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Στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου, κυβέρνησης, ΕΕ, που έχει τη συνδρομή ΝΔ και ΛΑ.Ο.Σ. και τη στήριξη των φιλοκαπιταλιστικών συνδικαλιστικών πλειοψηφιών ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΟΤΟΕ - ΣΥΤΕ, να δώσουμε ένα και μοναδικό μήνυμα: 

Καμιά υποταγή, καμιά συναίνεση, καμιά ανοχή στην καθολική επίθεσή τους

Αντίσταση και Αντεπίθεση στην ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ κυβερνητική πολιτική

Ανήσυχη η φιλοκυβερνητική πλειοψηφία του ΣΥΤΕ, χωρίς να έχει συγκληθεί και αποφασίσει το Δ.Σ., επιχειρεί για δεύτερη φορά (η πρώτη ήταν στην απεργία της 17 Δεκέμβρη 2009) να σπείρει αμφιβολίες και να αποπροσανατολίσει του εργαζόμενους στην Τ.Ε., υποτιμώντας βάναυσα την νοημοσύνη τους.
Είναι περιττό να ρωτήσουμε, γιατί αφού κόπτονται για την ενότητα Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, η ΓΣΕΕ δεν προκήρυξε απεργία για τις 10/2/2010 μαζί με την ΑΔΕΔΥ, αδιαφορώντας για την στάση του ΠΑΜΕ;;;; 

Προσφέρουν για άλλη μια φορά τις υπηρεσίες τους στο «μαύρο μέτωπο»!!!!! Το κάλεσμά τους για απεργοσπασία είναι σαφές, πρωτοφανές και δείχνει την κατάντια ενός ιστορικού Συλλόγου. 
 Σαν απάντηση, χαιρετίζουμε την απόφαση του Συλλόγου Συνταξιούχων της Τράπεζας Ελλάδος, που με ανακοίνωσή τους ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ στον αγώνα των απεργών και καλεί τα μέλη του να ενισχύσουν τη συγκέντρωση στις 10 π.μ. στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ. 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Το χρέος κάθε εργαζόμενου, τούτη τη δύσκολη ώρα, είναι να πυκνώσει τα μπλόκα των απεργών!!!!!

ΧΩΡΙΣ ΤΑΛΑΝΤΕΥΣΗ,  ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!!!
Υ.Γ. Με βάση το Καταστατικό του κλαδικού σωματείου αλλά και το Νόμο 1264/82, άρθρο 20, Κήρυξη Απεργίας “…εργαζόμενοι του κλάδου ή της επιχείρησης που δεν είναι μέλη της συνδικαλιστικής οργάνωσης που κήρυξε απεργία μπορούν να λάβουν μέρος σ’ αυτή …”






