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Η ΕΣΑΚ - Σ συνταξιούχων Τ.Ε.  εύχεται σ ’   όλους σας υγεία και  καλό καλοκαίρι  

                           ─ Σ

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ

Ενώ ξεχειλίζει η οργή των συνταξιούχων και των εργαζομένων από τα άγρια μέτρα που ήδη έχει βάλει σε εφαρμογή η σημερινή κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με την κατάργηση • του δώρου Χριστουγέννων • του δώρου Πάσχα • του επιδόματος αδείας • της πληρωμής ΛΑΦΚΑ, αλλά και της Διοίκησης της Τ.Ε. με την περικοπή του επιδόματος Ισολογισμού • του μη υπολογισμού στο Μετοχικό Ταμείο των αυξήσεων από τις συλλογικές συμβάσεις • την περικοπή της παροχής στις άγονες γραμμές, η πλειοψηφία σε σύλλογο συνταξιούχων, αλλά και σύλλογο εν ενεργεία, πανηγυρίζουν επειδή το Ταμείο Συντάξεων και το Μετοχικό υπάγονται στην Τ.Ε.

Είναι σαφές ότι κάτω από προϋποθέσεις μπορεί να δοθούν λύσεις σε μικρά ζητήματα που δεν υποτιμούμε, σε καμία όμως περίπτωση ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ της αντιασφαλιστικής και αντεργατικής πολιτικής που ήδη βιώνουμε. Που έχει τη σφραγίδα της Κυβέρνησης της Ε.Ε., του ΔΝΤ, αλλά και της ΝΔ, ΛΑΟΣ, που επί της ουσίας συμφωνούν.

Είναι απαράδεκτο σε ανακοίνωση, ονομαστικά μάλιστα, να ΕΓΚΩΜΙΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΘΑΦΤΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (οι Λοβέρδοι, Παπακωνσταντίνου κ.λπ.) ΟΙ ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ. 

Η ψήφιση των νόμων βάζει τέρμα στις όποιες αυταπάτες είχαν ακόμα συνταξιούχοι, όπως:

· Για το ρόλο του ΠΑΣΟΚ

· Για την πλειοψηφία του συνδικαλιστικού κινήματος από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΟΤΟΕ-ΟΣΤΟΕ μέχρι τους συλλόγους μας, που ας σημειωθεί, μετά την ψήφιση των νόμων με τους οποίους δήθεν διαφωνούσε η ΓΣΕΕ, ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΚΑΙ ΤΡΙΕΤΕΣ ΠΑΓΩΜΑ ΜΙΣΘΩΝ, επικροτώντας έτσι όλη την επιχειρηματολογία και κινδυνολογία της Κυβέρνησης και του μεγάλου κεφαλαίου.

Γίνεται σαφές ότι οι συνταξιούχοι πρέπει να βγάλουν ΤΩΡΑ συμπεράσματα. Να φύγουν «τρέχοντας» απ’ τις παρατάξεις που συναινούν μ’ αυτή την πολιτική, που κάνουν παραγοντισμό και δημόσιες σχέσεις.

Οι συνταξιούχοι της Τ.Ε. έναν δρόμο έχουν μπροστά τους. Της ενωτικής διεκδικητικής δράσης με την ΕΣΑΚ-Σ και το ΠΑΜΕ. Με τις όποιες δυσκολίες, θα συνεχίσουμε την αντίσταση και διεκδίκηση όσων μας ανήκουν. Δύσκολος δρόμος, αλλά μονόδρομος για κάθε τίμιο συνταξιούχο.
«Γερμανικό εγχειρίδιο πολέμου».
Αντιγράφουμε (απόσπασμα): *

«(...) Αυτοί που αρπάνε το φαΐ απ' το τραπέζι
κηρύχνουν τη λιτότητα.
Αυτοί που παίρνουν όλα τα δοσίματα
ζητάν θυσίες.
Οι χορτάτοι μιλάν στους πεινασμένους
για τις μεγάλες εποχές που θα 'ρθουν.
Αυτοί που τη χώρα σέρνουνε στην άβυσσο
λεν πως η τέχνη να κυβερνάς το λαό
είναι πάρα πολύ δύσκολη
για τους ανθρώπους του λαού (...)».
(ΜΠΕΡΤΟΛΤ ΜΠΡΕΧΤ: «ΠΟΙΗΜΑΤΑ», Εκδόσεις ΘΕΜΕΛΙΟ, μετάφραση Μάριου Πλωρίτη)
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ΝΤΡΟΠΗ
Με τίτλο «Οριστική λύση του Ασφαλιστικού», κυκλοφόρησε Ανακοίνωση στους συνταξιούχους της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ Προοδευτικής Κίνησης Συνταξιούχων της Τ.Ε. (πρόκειται για την παράταξη της Προέδρου του Συλλόγου). Στο ίδιο πνεύμα κινούνται και οι άλλες «Ανεξάρτητες» παρατάξεις… τόσο των εν ενεργεία, όσο και των συνταξιούχων. Συνεχίζουν έτσι να δημιουργούν αυταπάτες, προσπαθούν να κατευνάσουν την οργή μας για τη δραματική μείωση των συντάξεών μας, συνεχίζουν να στηρίζουν απροκάλυπτα την κυβερνητική πολιτική. Η λέξη ΝΤΡΟΠΗ ίσως είναι μικρή για να χαρακτηρίσει την κατάντια του συνδικαλιστικού κινήματος στην Τ.Ε.



Κατά την συγκέντρωση των συναδέλφων συνταξιούχων, η ΕΣΑΚ-Σ για μια ακόμη φορά έκανε δυναμική παρέμβαση μέσω τριών συναδέλφων μελών της. Μεταξύ άλλων είπαν και τα εξής:

Δημήτρης Τριανταφύλλου (μέλος Δ.Σ.): 

Ποιοι ευθύνονται για τον (τους) αντιασφαλιστικό νόμο.

«Η Κίνησή μας δεν αμφισβητεί ότι με την ανάληψη των Ταμείων μας από την Τράπεζα (άρθρο 64 του νέου αντιασφαλιστικού νόμου) υπάρχουν προϋποθέσεις για κάποιες μικρές βελτιώσεις της θέσεώς μας ως συνταξιούχων της Τραπέζης της Ελλάδος. 

Δεν πρέπει όμως να ευελπιστούμε ότι μέσα σε ένα γενικότερο καθεστώς ανέχειας στο οποίο υπάγονται σχεδόν όλοι οι άλλοι εργαζόμενοι με τον νέο αντιασφαλιστικό νόμο, είναι δυνατόν εμείς στην Τράπεζα της Ελλάδος να αποτελούμε μία νησίδα ευμάρειας και ευτυχίας. Τίποτα τέτοιο δεν προβλέπεται από τον νόμο. Αντιθέτως μάλιστα προβλέπεται να υπάγονται τα Ταμεία μας και να «υπακούν» στους γενικότερους νόμους που αφορούν όλους και οι οποίοι είναι δυσμενέστατοι.

Συνάδελφοι, ο νέος ασφαλιστικός νόμος δεν ήρθε ως «κεραυνός εν αιθρία» : είναι εξέλιξη του νόμου Πετραλιά, του νόμου Σιούφα, του νόμου Ρέππα και άλλων αντεργατικών και αντιασφαλιστικών διατάξεων που ψήφισαν οι Κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ.
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Εμείς καταγγέλλαμε κάθε φορά τους νόμους αυτούς και δεν πάψαμε να διεκδικούμε με επιμονή την κατάργησή τους.

Καταγγέλλαμε και τις συνδικαλιστικές δυνάμεις (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ κ.λπ.) που τους ανέχονταν ή ακόμη και τους στήριζαν. Πρέπει να πούμε ότι οι επικεφαλής τους είναι μέλη των Κεντρικών Επιτροπών κομμάτων και επομένως η ιδεολογία τους ταυτίζεται με την ιδεολογία των κομμάτων αυτών. Συνεπώς είναι συνυπεύθυνοι και για τους αντιασφαλιστικούς και αντεργατικούς νόμους που έχουν ψηφισθεί. Και έπεται συνέχεια…

Ειδικότερα για το άρθρο 64 του νόμου, με το οποίο η Τράπεζα της Ελλάδος αναλαμβάνει τα Ταμεία μας, πρέπει να πούμε ότι μέχρι να φθάσει στην Βουλή προς ψήφιση υπέστη αλλαγές επί τα χείρω τις οποίες έχει εντοπίσει και περιγράψει ο συνάδελφος Ξανθόπουλος ο οποίος, υποθέτω, θα σας τις παρουσιάσει. Εγώ να πω μόνον ότι με αυτές τις αλλαγές περιορίζεται σαφώς η δυνατότητα παρεμβάσεως της Διοικήσεως και αυξάνεται αντιστοίχως η δυνατότητα παρεμβάσεως των Υπουργείων».

Τελειώνοντας την ομιλία του ο Δημήτρης Τριανταφύλλου κάλεσε τους συναδέλφους συνταξιούχους να αντιπαλαίψουν αυτές τις αντεργατικές και αντιασφαλιστικές πολιτικές στο πλευρό του ΠΑΜΕ που διεκδικεί την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών εργαζομένων και συνταξιούχων. 

Παναγιώτης Ξανθόπουλος:

Η ψήφιση του νόμου για το ασφαλιστικό της Τραπέζης της Ελλάδος είναι ένα τέρμα και μία αφετηρία. Είναι τέρμα της περιόδου αναμονής και συγκρατημένης τακτικής, για την οποία μας συμβούλευαν «για να μη χαλάσει η δουλειά». Είναι τέρμα των δικαιολογιών που προβάλλονταν για την μη ικανοποίηση καίριων ζητημάτων περικοπών κατακτήσεών μας (λ.χ. το λεγόμενο «Επίδομα Ισολογισμού»). Είναι, ταυτόχρονα και αφετηρία για νέα ζητήματα τα οποία θα αντιμετωπίσουμε ως συνταξιούχοι μετά την ανάληψη του ασφαλιστικού μας από την Τράπεζα της Ελλάδος, και για έναν επαναπροσδιορισμό της τακτικής των διεκδικήσεών μας. Συνοπτικά, η διαφοροποίηση σε αρνητική 
κατεύθυνση του παλιού «άρθρου 65» στο «άρθρο 64, έγκειται στα εξής:
· Αγνοείται παντελώς η ΤτΕ από την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων για την παρακράτηση από το ΙΚΑ των της περιόδου 8/208-12-2010., την οποία θα κάνουν αρμόδιες υπηρεσίες της Γεν. Γραμματείας Κοινωνικών Ασφαλίσεων και του ΙΚΑ.

· Οι διατάξεις των αντιασφαλιστικών νόμων καθίστανται καταστατικές διατάξεις, φαλκιδεύοντας την όποια δυνατότητα ευελιξίας.
· Η τροποποίηση των καταστατικών διατάξεων της κύριας σύνταξης εγκρίνονται από τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, και όχι από το Γενικό Συμβούλιο της ΤτΕ, με παρόμοιο με το ως άνω αποτέλεσμα

· Τοποθετείται Κυβερνητικός Επίτροπος (σ.σ. κατά την ψηφοφορία προστέθηκε ότι γίνεται για τα θέματα κύριας ασφάλισης), που μπορεί να ασκήσει αρμοδιότητες αναστολής εκτέλεσης απόφασης κ.ο.κ.

· Προσδιορίζονται ρητώς οι αρμοδιότητες του Συμβουλίου Κοινωνικής Ασφάλισης, που σημαίνει πως το Καταστατικό παύει να είναι πηγή των αρμοδιοτήτων του Συμβουλίου.

· Όποιο άλλο θέμα προκύπτει ρυθμίζεται μα  απόφαση του Υπ. Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και όχι με κοινή απόφαση με τον Διοικητή της ΤτΕ, παρακάμπτεται δηλ. ο Διοικητής.

Με βάση την εμπειρία του παρελθόντος, στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται, όπου, μέσα στο ασφυκτικό αντιασφαλιστικό πλαίσιο που ισχύει, καλούμαστε να περισώσουμε όποιες κατακτήσεις μπορούμε, είναι σημαντικό, κατά την γνώμη μου, να ληφθούν υπόψη τα παρακάτω:

· Καμιά διαπραγμάτευση για το νέο ασφαλιστικό καθεστώς να μην γίνεται χωρίς την παρουσία εκπροσώπου του Συλλόγου Συνταξιούχων.

· Όλες οι ρυθμίσεις γενικού χαρακτήρα να περιλαμβάνουν και τους συνταξιούχους

· Παρομοίως, οποιοσδήποτε νέος θεσμός (λ.χ. επαγγελματικού τύπου ταμείο, στο οποίο είχε αναφερθεί ο κ. Διοικητής στη συνάντηση του Οκτωβρίου 2010 με το Δ.Σ. του Συλλόγου) να μην «παραβλέψει» τους συνταξιούχους

· Κι επειδή το «τυπικό κώλυμα» της ένταξης στο ΙΚΑ δεν υφίσταται πλέον, να διεκδικηθούν άμεσα οι απώλειες που είχαμε προσδιορίσει ως Δ.Σ. και οι νέες που προέκυψαν

Εύα Κωνστανταράκη: 

Ένα παλιό παραμύθι μας λέει την αλήθεια για το Ασφαλιστικό Νομοσχέδιο
Θα ήθελα να θέσω μια ερώτηση για προβληματισμό:

Η χάραξη πολιτικής γίνεται μόνο με το μυαλό ή μήπως χαράζουμε πολιτική και με την καρδιά;

Όταν έμαθα ότι ο Διοικητής δεν υπέγραψε την επιδότηση των συνταξιούχων για τις παραμεθόριες περιοχές, (που κοστίζουν πολύ λιγότερο από όσο κοστίζουν … τα λουλούδια που «κοσμούν» τις συσκέψεις  των στελεχών) ενώ υπέγραψε για τους εν ενεργεία, είπα :

-Αυτό δείχνει το συναίσθημα του για μας! 

-Οι φίλοι μου με διόρθωσαν: όχι δείχνει τη πολιτική του!

-Ναι όντως δείχνει, με ποιο συναίσθημα, χάραξε τη πολιτική του! απάντησα εγώ

Συνάδελφοι πείτε μου ποιος από μας δεν μεγάλωσε ακούγοντας «Τίμα τον πατέρα σου και τη μητέρα σου».

Ποιος από μας δεν ένοιωσε απέραντη λύπη, όταν άκουγε το παραμύθι, εκείνο, που έλεγε, για τον νέο που έδιωξε τον γέρο πατέρα του από το σπίτι. Τον έδιωξε από το σπίτι γιατί του ήταν βάρος και τον έστειλε στο υπόγειο.Έτσι για όλους εμάς ήταν αδιανόητο ότι θα στέλναμε τους γονείς μας να ζήσουν στο υπόγειο!

Επομένως ήταν απολύτως αυτονόητο ότι θα σταματούσαν να εργάζονται σε μια λογική ηλικία. Και ότι θα έπαιρναν μια σύνταξη που θα τους επέτρεπε να ζουν μαζί μας στη ίδια κοινωνία.

Ήταν άτιμο και ανήθικο να στείλουμε τους γονείς μας στο υπόγειο.

Όμως σήμερα ζούμε  μια μεγάλη ανατροπή!

Όλοι αυτοί οι «μεγάλοι», δεν χρειάζεται να παίξω και εγώ τη κασέτα, όλοι ξέρουμε ποιοι είναι, όλοι αυτοί οι μεγάλοι, αποφάσισαν και αύριο ψηφίζουν να διώξουν τους γερασμένους πια γονείς από την κοινωνία.

Να τους διώξουν! Να τους στείλουν στο υπόγειο της κοινωνίας.

Κόβοντας τις συντάξεις, τα «δώρα», καθιερώνοντας σαν σύνταξη, για την ώρα! για τους μελλοντικούς συνταξιούχους το επίδομα των 360 Ευρώ μετά από 40 χρόνια δουλειάς και κρατήσεων! 

Οι γονείς λοιπόν να φύγουν ! Μας είναι βάρος ! Να πάνε στο υπόγειο!

Όμως, καλό είναι να θυμηθούμε, όλοι μας, και αυτοί που αποφασίζουν και εμείς  που τα δεχόμαστε, το τέλος του παραμυθιού :

Όταν ο νέος εκείνος γέρασε και ο δικός του γιος έκανε ακριβώς το ίδιο! Τον έδιωξε από το σπίτι και τον έστειλε στο υπόγειο….

Το τραγικό είναι ότι σημερινός νέος, ξέρει, από τώρα πια θα είναι η κατάληξη του : Το Υπόγειο.

Μήπως λοιπόν σκεφτεί να μη δώσει στο γιό του, ώστε να μη πάει ο πατέρας στο υπόγειο αλλά ο γιος να μην αποκτήσει ποτέ σπίτι;

Αλλά πείτε μου, αξίζει να φτιάχνουμε κοινωνίες τεράτων;

Αξίζει να ζούμε σαν τέρατα;

	
	σχόλια … σχόλια … σχόλια
	

	
	
	


	Ούτε να το διανοούνται


Εδώ και καιρό διαπιστώνεται ότι κάποιοι από τη Διοίκηση, τον ΣΥΤΕ επιχειρούν δειλά-δειλά να διαφοροποιήσουν τους εργαζόμενους στην Τ.Ε. από τους συνταξιούχους τους. Δεν τους φτάνει ο αντιασφαλιστικός νόμος του κ. Σιούφα που αποσύνδεσε τις αμοιβές των ενεργεία από τους συνταξιούχους με τα γνωστά τραγικά αποτελέσματα (Ακόμα και Διοικητής της Τ.Ε. να παίρνει λιγότερη σύνταξη από πρόσφατα συνταξιοδοτηθέντες υπαλλήλους της Τ.Ε.). Εννοούμε ότι κάποιοι εν ενεργεία ονειρεύονται και θέλουν να αρπάξουν το απόθεμα που έχει προβλεφθεί εδώ και χρόνια για τα ελλείμματα των Ταμείων, ενώ κάποιοι άλλοι σκέπτονται και επαγγελματικό ταμείο… βγάζοντας έξω τους συνταξιούχους. Σ’ αυτή τη λογική δεν θεωρούμε τυχαίο ότι πρόσφατα οι συνταξιούχοι εξαιρέθηκαν από την παροχή των άγονων γραμμών. Όμως πρέπει να γίνει σαφές απ’ την πλευρά μας ότι όταν στους συνταξιούχους κόβονται τα δώρα, επιβάλλεται Λάφκα, τους ξεζουμίζουν, δεν υπάρχουν περιθώρια για νέες περικοπές ούτε και για 1 ευρώ, ούτε φυσικά για διασπαστικούς νέους τυχοδιωκτισμούς (όπως είχαν επιχειρήσει πριν λίγο καιρό με αποτέλεσμα τότε ο Πρόεδρος Γοζαδίνος και ο Γραμματέας Ευσταθίου για το θέμα της ιδιωτικής ασφάλισης, που προχωρούσαν μόνο για τους εν ενεργεία, να φύγουν κυνηγημένοι από την αίθουσα συγκέντρωσης των συνταξιούχων).

Καμιά λοιπόν ανοχή. Να δοθούν τώρα και το επίδομα ισολογισμού, και η παροχή των άγονων γραμμών. Αν όχι, για μας ξεκινάει πόλεμος. 
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	Καθησυχαστικές λεξούλες


«Αλήθεια έχουν φτιάξει κάτι όμορφες λεξούλες ολότελα καθησυχαστικές κάτω από την επιστημονική τους αμφίεση. Από τη στιγμή που γίνεται ο λόγος για ποσοστό, δεν υπάρχει πια καμιά ανησυχία. Αν όμως ήταν καμία άλλη λέξη, τότε ίσως να μη ήσουν τόσο ήσυχος» 

                             «Έγκλημα και Τιμωρία»   Φ. Ντοστογιέφσκυ


Το ποσοστό ανεργίας αναμένεται να ξεπεράσει το 12% την επόμενη χρονιά. γράφουν οι οικονομικοί αναλυτές.

Πολύ σωστά το γράφουν έτσι! Γιατί αν αντί αυτού έγραφαν: 500.000 την επόμενη χρονιά αναμένεται να οδηγηθούν στη φτώχεια, στην απελπισία, στην κατάντια μπορεί κάποια χορδή της καρδιάς σου να παλλόταν και να έψελνε το τραγούδι της αλληλεγγύης.

	 «Ο σώζων εαυτόν σωθήτω»


Ήταν η παραίνεση – συμβουλή που ακούστηκε στην τελευταία συνέλευση. Έτσι λοιπόν! Τελειώστε με τις βλακείες της Αλληλεγγύης, της Αλληλοβοήθειας. Του απέναντι συνάνθρωπο δηλαδή του στον Χρέους μας απέναντι Θεό της Θυσίας. Το ευγενές όραμα του παγκοσμιοποιημένου αναπτυξιακού καπιταλισμού. «Ο σώζων εαυτόν σωθήτω» ας οδηγεί εμάς και τις κοινωνίες μας.

	      Τι τους τρομάζει


Επειδή δεν μπορούν “να βάλουν στο χέρι” το Π.Α.ΜΕ., μη έχοντας άλλη διέξοδο, το συκοφαντούν με στόχο να το απαξιώσουν στη συνείδηση των εργαζομένων. Γι΄αυτό ολοσέλιδα άρθρα για τη ζημιά που δήθεν κάνει στον Τουρισμό με το αντιπάλεμα του Καμποτάζ, με το πανό στην Ακρόπολη κλπ. Αυτοί που καθημερινά μέσω και των Μ.Μ.Ε. τρομοκρατούν τους εργαζόμενους, τρομάζουν βλέποντας ότι το ταξικό σ.κ., το Π.Α.ΜΕ. αρνείται να ενσωματωθεί στην κυρίαρχη λογική τους που θέλει τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους συνοδοιπόρους  του κεφαλαίου και των κομμάτων τους.

Τρομάζουν βλέποντας ότι εξ’ αιτίας των θέσεων και της δράσης του Π.Α.ΜΕ. οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΟΤΟΕ – ΟΣΤΟΕ – ΣΥΤΕ – ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Τ.Ε. δυσκολεύονται να παίζουν το ρόλο τους: της συναινετικής υποταγής, της ενσωμάτωσης του σ.κ. στην κυρίαρχη πολιτική.
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ΤΑ ΑΓΡΙΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ ΗΤΑΝ ΠΡΟΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΑ. ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ Σ’ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ.


Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΤΩ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ, ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ. Η ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΛΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΡΩΣΕΙ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΔΕΚΑΝΙΚΙΑ ΤΟΥΣ…











ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ 7/7/2010 ΣΤΗΝ ΣΙΝΑ 16.





Για την έκδοση του εντύπου συνεργάστηκαν οι συνταξιούχοι συνάδελφοι:





ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ:	 6944609544


ΚΑΠΝΙΣΗ ΣΟΥΖΥ: 		 6977951139


ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΚΗ ΕΥΑ:		 6972871846


ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ:	 6975756429


ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ:  	 6977327802
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