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Η ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΡΑΣΗ
Περικοπές μισθών ζήτησαν οι «φτωχοί» τραπεζίτες, ΣΣΕ τριετή και φυσικά δε δεσμεύτηκαν για τις απολύσεις που θα προκύψουν από τις επικείμενες αναδιαρθρώσεις. Και οι αυτοαποκαλούμενοι εκπρόσωποι των εργαζομένων, η ηγεσία του κλάδου, αφού εξήγησαν στους τραπεζίτες  ότι το κόστος εργασίας έχει μειωθεί κατά 9,5%, ζήτησαν να αποκατασταθεί ένα κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης για τη στήριξη της πραγματικής οικονομίας και της χώρας! Πρότειναν ένα πλαίσιο κοινωνικού σχεδίου που θα συνδέεται με τα επιχειρηματικά σχέδια των τραπεζών και θα προστατεύει την εργασία! Προσπάθησαν να πείσουν την εργοδοτική πλευρά να κάνει ωριμότερες σκέψεις!

ΝΤΡΟΠΗ 

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός αποτελεί μεγάλο κίνδυνο για τους εργαζόμενους. Την ώρα που εντείνεται η άγρια και συνολική επίθεση απέναντι στα δικαιώματα των εργαζομένων και των οικογενειών τους σε όλα τα επίπεδα αυτοί κάνουν μαθήματα κόστους στους τραπεζίτες και  τους ζητούν να γίνουν ωριμότεροι. Για άλλη μια φορά θα παίξουν το ρόλο τους ως απαραίτητο εργαλείο για να περάσει η πολιτική της κυβέρνησης, του κεφαλαίου. 

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥΣ ΛΑΜΠΡΟ

Είναι αυτοί που έβαλαν πλάτη να περάσουν οι αντιασφαλιστικοί νόμοι, οι ΣΣΕ να σχετίζονται όχι με τις ανάγκες των εργαζομένων αλλά με τις επιδιώξεις των τραπεζιτών, αυτοί που συνέβαλλαν να μειωθεί το κόστος εργασίας για τις τράπεζες, που δεν ξέρουν τίποτα για τις ελαστικές σχέσεις εργασίας στον κλάδο, αυτοί που «αγωνίστηκαν» να ανατρέψουν την πολιτική της ΝΔ στα δικαστήρια της ΕΕ,  που καταχειροκρότησαν τον κ. Λοβέρδο στο συνέδριο της ΟΤΟΕ ως σύμμαχο, που υπονομεύουν και εκφυλίζουν τους αγώνες.

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΤΟΥΣ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟ

Η μάσκα της αντικυβερνητικής κριτικής που φόρεσαν και η όψιμη ανακάλυψη των αντεργατικών μέτρων δεν μπορεί να κρύψει ότι είναι ο Δούρειος Ίππος  για τους εργαζόμενους. Από τη μια  ετοιμάζονται για μια ΣΣΕ, στη γραμμή της ΓΣΕΕ,  με μηδενικές αυξήσεις και με τους εργαζόμενους στο περιθώριο καλλιεργώντας το συμβιβασμό, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις να περνούν τα μέτρα αναίμακτα. Από την άλλη, εμπαίζουν και χειραγωγούν τους εργαζόμενους με τον περιβόητο Δημόσιο πυλώνα των τραπεζών διευκολύνοντας την πορεία συγχωνεύσεων και εξαγορών.

Οι τράπεζες είναι εργαλείο της οικονομίας. Ακόμα και αν διαμορφωθεί ένας κρατικός πυλώνας, ούτε κοινωνικό ρόλο θα παίξει ούτε φιλεργατικό. Θα υπογράφει κλαδική ΣΣΕ , θα αλλάξει το ασφαλιστικό, δε θα έχει ελαστικές σχέσεις εργασίας? Θα έχει χαμηλότοκα δάνεια και υψηλότοκες καταθέσεις ? Αφού θα δανείζεται χρήματα από την ΕΚΤ ή την αγορά δηλ ακριβό χρήμα και θα ανταγωνίζεται τις άλλες τράπεζες συγχωνευμένες ή όχι δεν πρόκειται να έχει κανένα κοινωνικό ρόλο. Η διαμόρφωση ενός τραπεζικού συστήματος μπορεί να είναι μία ή δύο τράπεζες οι οποίες όμως μόνο σε συνθήκες που τα κλειδιά της οικονομίας τα κατέχει ο λαός  μπορεί να έχουν φιλολαϊκό ρόλο. Στον καπιταλισμό ποτέ.  Όποιος το κρύβει αυτό αποπροσανατολίζει τους εργαζόμενους, υπονομεύει τους αγώνες, οδηγεί το κίνημα σε απογοήτευση.

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥΣ

ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΔΙΚΤΥΟ  και λοιποί είναι υποταγμένοι στην ανάπτυξη που υπηρετεί την κερδοφορία και θέλουν να υποτάξουν και τους εργαζόμενους.

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΤΕ ΤΟΥΣ.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ, ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΕΙΣΤΕ  ΤΟ ΠΑΜΕ

 πάρτε την υπόθεση στα δικά σας χέρια.

ΩΣ ΠΟΤΕ θα ανεχόμαστε να μας εκμεταλλεύονται;

-Κατεδαφίζουν την κοινωνική ασφάλιση, κόβουν μισθούς και συντάξεις, καταργούν ΣΣΕ, κάνουν απλησίαστες την Παιδεία και την Υγεία. Σε έκρηξη οι απολύσεις, η ανεργία, οι απλήρωτοι εργαζόμενοι, η ελαστική εργασία.

-Ακριβαίνουν τη ζωή μας με νέες αυξήσεις στο ΦΠΑ, στα τρόφιμα, στο ρεύμα, στις μεταφορές, στα καύσιμα, νέες αυξήσεις μέχρι και κλείσιμο στους παιδικούς σταθμούς.

ΩΣ ΠΟΤΕ θα ανεχόμαστε να μας εξαπατούν ότι:

-«Χρεοκοπεί» η χώρα, είναι «Πατριωτικό» καθήκον. Αυτός που χρεοκοπεί είναι μόνο ο λαός. Πατρίδα δεν είναι μια χούφτα βιομήχανοι, τραπεζίτες, εφοπλιστές, μεγαλέμποροι και εχθροί της πατρίδας εκατομμύρια εργαζόμενοι, αυτοαπασχολούμενοι, φτωχοί αγρότες, γυναίκες, νέοι, συνταξιούχοι, που ζητάνε να μην τους κλέβουν το μόχθο τους, το μέλλον τους.

-«Οι θυσίες θα πιάσουν τόπο». Θα βελτιωθούν οι μισθοί; Οι κλαδικές συμβάσεις μπορεί να είναι πάνω από την ΕΣΣΕ;  Θα κατεβάσουν τα όρια συνταξιοδότησης; Θα υπάρχει σταθερή και μόνιμη δουλειά ;

Όχι μόνο δε θα κάνουν αυτό αλλά στο όνομα της ανταγωνιστικότητας, της ανάπτυξης και των ελλειμμάτων θα εφαρμόσουν νέα σκληρότερα μέτρα.

ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ , ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ  νοιάζονται άραγε;

-Νέες απίστευτες φοροαπαλλαγές στο κεφάλαιο και ζεστές επιδοτήσεις. 

-Μπούκωσαν τους τραπεζίτες με δισεκατομμύρια για να τονώσουν τάχα την πραγματική οικονομία. .Προωθούνται νέες ιδιωτικοποιήσεις, συγχωνεύσεις και εξαγορές στον κλάδο.

-Παραδίδουν μεταφορές ΟΣΕ, ΔΕΗ,  ΝΕΡΟ, λιμάνια, αεροδρόμια Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, στους ιδιώτες. 

-Χαρίζουν τσάμπα εργατική δύναμη με εργαζόμενους των 590 ΕΥΡΩ, με εργαζόμενους που θα βολοδέρνουν και θα εναλλάσσονται στις περιβόητες  «300000 θέσεις εργασίας που θα διατηρηθούν» , με τους απολυμένους χωρίς αποζημίωση….

ΕΙΝΑΙ ΩΡΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΣΤΑΣΗ

Αρνούμαστε το δίλημμα –παγίδα ή δέχεστε το σφαγιασμό ή χρεοκοπεί η χώρα.

Αρνούμαστε να πληρώσουμε την κρίση που γέννησαν τα κέρδη τους, να αυτοκτονήσουμε για περισσότερα κέρδη.

Διεκδικούμε την ικανοποίηση των σύγχρονων δικαιωμάτων και αναγκών μας με βάση τις δυνατότητες της εποχής και της επιστήμης.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να ξεσηκωθούν. Να μην αφήσουν να περάσει η νέα επίθεση κυβέρνησης-κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ. 


Μαζικοποιήστε το Κλαδικό Σωματείο. Δημιουργήστε Σωματειακές Επιτροπές σε κάθε χώρο δουλειάς.

Στείλτε το μήνυμα και στις εκλογές για την Τοπική Διοίκηση. Η ψήφος μας να γίνει καταδίκη όλων εκείνων των πολιτικών δυνάμεων που στηρίζουν με τον έναν ή τον άλλο τρόπο αυτές τις πολιτικές. Να δώσουμε το μάθημα που αξίζει σε όλους:

ΠΑΣΟΚ – ΝΔ -  ΛΑΟΣ – ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ – ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ - ΨΕΥΤΟΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ

Ανυποχώρητα για τα δικαιώματά μας.
Για το Δ.Σ.

       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ




Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Αλεξάνδρα Μπαλού




Παυλίνα Λιάππη







