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                                      ─ Σ
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΣΤΕ, 5.10.2010

(Μετά τη συνάντηση με τον Δ/ντή Διοικητικού  της Τ.Ε., που απέρριψαν όλες οι άλλες παρατάξεις)
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« Α. Μετά από αλλεπάλληλες οχλήσεις μας η Διοίκηση της Τ.Ε. (με τον Δ/ντή Δ/κού) «ηυδόκησε» να συναντήσει το Δ.Σ. του ΣΣΤΕ προκειμένου να συζητήσει ΤΑ ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ.

Β. Όπως είναι γνωστό η Κυβέρνηση με συνεχείς νομοθετικές παρεμβάσεις μαζί με την Ε.Ε., το Δ.Ν.Τ. και την Ε.Κ.Τ. προχώρησαν σε πρωτοφανείς και απαράδεκτες περικοπές  των Δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα, Επιδόματος Αδείας, ΛΑΦΚΑ ενώ ταυτόχρονα ροκανίζουν το εισόδημα με τις αυξήσεις στο ΦΠΑ, κ.λπ.

Γ. Στην ίδια ρότα η Διοίκηση της ΤΕ προχώρησε σε απαράδεκτες περικοπές του επιδόματος Ισολογισμού, δεν χορηγεί στο Μετοχικό Ταμείο τις αυξήσεις από τις συλλογικές συμβάσεις, δεν εγκρίνει και περικόπτει δάνεια, σταματάει ακόμα και την παροχή των Άγονων Γραμμών ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ενώ απειλεί και με νέες περικοπές στο Μετοχικό Ταμείο. 

Δ. Από την συνάντηση με τον Δ/ντή Διοικ/κού δεν προέκυψε τίποτα θετικό. Κανένα αίτημά μας δεν έγινε δεκτό ενώ ο Δ/ντής άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο και για νέες δυσμενείς αλλαγές….

Κατόπιν των ανωτέρω:

Το ΔΣ του ΣΣΤΕ που συνεδρίασε στις 5/10/2010 αποφάσισε:

1. Να καταγγείλει την αντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης , της ΕΕ, του ΔΝΤ, της ΕΚΤ και της Διοίκησης της Τ.Ε.

2. Την έκδοση Ανακοίνωσης με το παραπάνω περιεχόμενο.
3. Την αποστολή Δελτίου Τύπου με το αντίστοιχο περιεχόμενο.
4. Να διατρανώσει την απόφασή του να αντιπαλέψει μαζί με όλους τους συνταξιούχους και εργαζόμενους για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.
5. Να προχωρήσει αύριο 6/10/2010 σε προειδοποιητική διαμαρτυρία στο Κεντρικό Κατάστημα και παρέμβαση στην Διοίκηση της ΤΕ.

6. Να ξανασυνεδριάσει το συντομότερο δυνατόν για να  επανεκτιμήσει την κατάσταση και για να αποφασίσει τις περαιτέρω ενέργειές του.

7. Να καλέσει όλους τους συνταξιούχους σε αγωνιστική εγρήγορση. »
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ΦΟΥΜΑΡΑ

Τόσο στις συνδικαλιστικές όσο και στις τοπικές εκλογές αυτοπροβάλλονται ως «Ανεξάρτητοι», «Ανένταχτοι», «Ακομμάτιστοι». Πλασάρονται ως οι καταλληλότεροι για να δώσουν λύσεις στα προβλήματά μας. Το προσωπείο αυτό που το φορούν κυρίως πριν τις εκλογές για να θολώσουν τα νερά, το αφαιρούν αμέσως μετά τις εκλογές. Ο βίος και η πολιτεία τους γνωστή. Μόλις εκλεγούν:

· στηρίζουν την εκάστοτε αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική, στηρίζουν τις συναινετικές συνδικαλιστικές πλειοψηφίες.

· συμμετέχουν σε προεκλογικές δραστηριότητες των κομμάτων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΣΥΝ.

· ψηφίζουν ΠΑΝΤΑ τους απολογισμούς των Δ.Σ.

· αρνούνται και δεν μετέχουν στους αγώνες με το ταξικό κίνημα, το ΠΑΜΕ αλλά τους υπονομεύουν ανοιχτά.

· το πλαίσιο των «διεκδικήσεών τους» είναι πάντα στην λογική της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ.

Με δυο λόγια είναι επικίνδυνοι και περισσότερο εξαρτημένοι από την αντιλαϊκή πολιτική αλλά και από τις παραγοντίστικες προσωπικές τους φιλοδοξίες.

Εμείς λέμε ότι οι συνάδελφοι πρέπει να κρίνουν κάθε συνδυασμό, κάθε υποψήφιο από τις θέσεις, τη δράση και το ήθος. Όλα τα άλλα είναι φούμαρα για να «τσιμπήσουν» οι αδαείς.
ΙΔΟΥ Η ΡΟΔΟΣ …
Στην μηνιαία συγκέντρωση των συνταξιούχων (6/10/2010) αναφερόμενος στην πρόταση της ΕΣΑΚ-Σ, ο επικεφαλής της «ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ» είπε ότι έχει καταθέσει εδώ και μήνες ίδια πρόταση με της ΕΣΑΚ-Σ που δεν είχε γίνει δεκτή. Να σχολιάσουμε τα εξής:
Α) Ουδέποτε πρόταση με τα 7 σημεία της πρότασής μας έχει κατατεθεί από οποιαδήποτε άλλη παράταξη.

Β) Αν όμως κάνουμε τόσο λάθος και πράγματι είχαν καταθέσει πολύ καιρό πριν την ίδια πρόταση, τότε γεννάται το ερώτημα: ΤΩΡΑ που το Δ.Σ. επιτέλους συναντήθηκε (Οκτώβριος 2010) με τον Δ/ντή Διοικητικού και πήρε αρνητικές απαντήσεις, ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ ΔΕΚΤΗ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ !! στο Διοικητικό Συμβούλιο των συνταξιούχων αλλά και στη συγκέντρωση στις 6/10/2010 ;;
Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ…
Είναι γνωστό ότι το ΠΑΣΟΚ, χρόνια τώρα επινοεί λέξεις και “κόλπα” που δύσκολα οι αντίπαλοί του μπορούν να σκεφτούν. Τελευταία, λοιπόν, τώρα που η αγανάκτηση έχει ξεχειλίσει από τα συγκεκριμένα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και προκειμένου η αγανάκτηση να διαχέεται, χρησιμοποιούν τη λέξη “η πολιτεία”. Δηλαδή, όλοι μας. Όλοι φταίμε. 

Έτσι και στην τελευταία ανακοίνωση της πλειοψηφίας του Συλλόγου Συνταξιούχων της Τ.Ε αναφέρεται, δύο φορές μάλιστα, η συγκεκριμένη  λέξη.
Κοροϊδία με το βλέμμα στην κάλπη. Οι συνταξιούχοι πάντως κουτόχορτο δεν τρώνε και προτείνουμε απάντηση με “Δαγκωτό” στη Λαϊκή Συσπείρωση.

Μετά τις απαράδεκτες δηλώσεις του Προέδρου της ΓΣΕΕ, το ΠΑΜΕ εξέδωσε το παρακάτω Δελτίο Τύπου
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Αγ. Φιλοθέης 5β,  105 56 Aθήνα

Τηλ. 210 3301842,210 3301847,210 3833786   Fax  210 3802 864

E-mail : pame@pamehellas.gr  http://www.pamehellas.gr
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

     Την ίδια ώρα που η κυβέρνηση ετοιμάζει νέα συντριπτικά πλήγματα σε βάρος της μόνιμης και σταθερής εργασίας, ελαστικοποιώντας παραπέρα τις μορφές εργασίας, που υπονομεύει τις κλαδικές συμβάσεις εργασίας, που απελευθερώνει εντελώς το όριο των απολύσεων σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα και που γενικεύει και εντείνει τη βάρβαρη αντεργατική και αντιλαϊκή επίθεσή της, η ηγεσία της ΓΣΕΕ για μια ακόμα φορά προστρέχει να προσφέρει τις πολύτιμες υπηρεσίες της στο κεφάλαιο, επαναλαμβάνοντας ως γνήσιος «κολαούζος» της κυβέρνησης, των εργοδοτών και της Τρόικας ότι:

α) δεν υπάρχει εναλλακτική πρόταση πέρα από αυτή της άγριας αντιλαϊκής επίθεσης που εφαρμόζει η κυβέρνηση,

β) δε θα γίνουν αγώνες το επόμενο διάστημα, εφόσον δεν υπάρχει άλλη λύση.

Και ενώ αυτό δηλώνει η ηγεσία της ΓΣΕΕ δια του προέδρου της, κ. Παναγόπουλου, ορισμένοι (π.χ. Αυτόνομη Παρέμβαση κ.α.) έχουν ακόμα το θράσος να εγκαλούν το ΠΑΜΕ για αντι-ενωτική πολιτική και διάσπαση.
Το ΠΑΜΕ απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους. Απευθύνεται κυρίως στους ψηφοφόρους της ΠΑΣΚΕ και της ΔΑΚΕ με το ερώτημα ως πότε θα ανέχονται ή και θα στηρίζουν ένα τέτοιο συνδικαλισμό;
Τους καλούμε σε κοινή δράση, σε αγώνα για να αποκρούσουμε, να μειώσουμε τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης δημιουργώντας ένα δυνατό, ρωμαλέο, μαζικό κίνημα αντίστασης και ταυτόχρονα χτίζοντας την κοινή δράση με τους αυτοαπασχολούμενους βιοτέχνες και εμπόρους, τους φτωχούς αγρότες, τους νέους, τις γυναίκες σε ένα ενιαίο μέτωπο ενάντια στα μονοπώλια, την Ευρωπαϊκή Ένωση, τον ιμπεριαλισμό.
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Θα πάρουν απάντηση και στους δρόμους και στην κάλπη

Απάντηση στις προσβλητικές, όπως τις χαρακτηρίζουν, προεκλογικές δεσμεύσεις του πρωθυπουργού με τη μαζική, αποφασιστική τους συμμετοχή στη συγκέντρωση, τη Δευτέρα 25/10, στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης, έδωσαν οι συνταξιούχοι από τις Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις ΙΚΑ, ΕΛΤΑ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΟΣΕ, ΟΑΕΕ, ΠΕΣ-ΝΑΤ και ΟΤΑ.

Η Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ, με ανακοίνωσή της, υπογραμμίζει ότι «εμείς οι συνταξιούχοι δεχθήκαμε στις πλάτες μας την άγρια αντεργατική επίθεση της κυβέρνησης. Τσάκισε το πενιχρό συνταξιουχικό μας εισόδημα με την αφαίρεση του 13ου και 14ου μισθού, το χαράτσι του ΛΑΦΚΑ, τις αυξήσεις του ΦΠΑ και της φορολογίας. Χειροτέρευσε τη ζωή μας με την αφαίρεση εξετάσεων και φαρμάκων από τις λίστες των Ταμείων. Με τις αυξήσεις στο πετρέλαιο, στη ΔΕΗ και τα άλλα τιμολόγια, η ζωή μας δεν γίνεται απλώς δύσκολη αλλά οδηγείται στην εξαθλίωση».

Μετά από όλα αυτά, υπογραμμίζει, «αλλά και εκείνα τα αντεργατικά μέτρα που έπονται μετά τις περιφερειακές εκλογές, θεωρούμε απαράδεκτη και προσβλητική την προεκλογική δήλωση του πρωθυπουργού για βοήθημα - φιλοδώρημα στους συνταξιούχους και το επιστρέφουμε. Οι συνταξιούχοι δεν είμαστε επαίτες, αλλά διεκδικούμε την πλήρη ικανοποίηση των δικαιωμάτων μας με βάση τις ανάγκες μας και τον πλούτο που παράγει η εργατική τάξη.

Η Ομοσπονδία τονίζει ότι οι συνταξιούχοι που γίνονται μάρτυρες και θύματα των πιο άγριων αντεργατικών αντιλαϊκών πολιτικών, «που ζούμε και βιώνουμε τα μεγάλα δράματα μέσα στις οικογένειές μας, όταν τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας δεν έχουν δουλειά και χρήματα να εκπληρώσουν τις βασικές τους ανάγκες, στις επικείμενες εκλογές θα δώσουμε την απάντηση που χρειάζεται με την υπερψήφιση των συνδυασμών της "Λαϊκής Συσπείρωσης"». 

ΠΑΜΕ

Οι συνταξιούχοι δεν είναι επαίτες!

Ανακοίνωση της Εκτελεστικής Γραμματείας
Την επιχείρηση εξαπάτησης των χιλιάδων συνταξιούχων από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ μπροστά στην καταδίκη και την καταψήφισή της στις ερχόμενες εκλογές, καταγγέλλει με ανακοίνωσή της η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ. Η ανακοίνωση έχει ως εξής:

«Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ μπροστά στην καταδίκη και την καταψήφισή της στις επερχόμενες περιφερειακές και δημοτικές εκλογές προσπαθεί με πολύ θράσος και πολλά πυροτεχνήματα να εξαπατήσει ξανά τους χιλιάδες συνταξιούχους της χώρας μας και τις επόμενες μέρες ίσως τους ανέργους και όχι μόνο.

Τους χαρακτήρισε κόστος γήρανσης (!!!), τους μείωσε τις συντάξεις, τους έκοψε ή μείωσε τα δώρα Χριστουγέννων, Πάσχα και τα επιδόματα αδείας, τους ακρίβυνε τα φάρμακα, τους φέρνει στα πρόθυρα της πείνας και της εξαθλίωσης και αν γλιτώσουν, με το διπλασιασμό της τιμής του πετρελαίου και του ρεύματος θα τους αποτελειώσει.

Παρ' όλα αυτά έχει το θράσος ο πρωθυπουργός του ΠΑΣΟΚ και της πλουτοκρατίας να τάζει "έκτακτο βοήθημα" σε 500 χιλιάδες εξαθλιωμένους από την πολιτική του, για να τους κλέψει ξανά την ψήφο τους!!!

Είναι γελασμένος και αυτός και οι εκλεκτοί του. Οι συνταξιούχοι δεν επαιτούν και δεν ξεγελιούνται. Διεκδικούν με βάση τις ανάγκες τους, με βάση τον τεράστιο πλούτο που και οι ίδιοι έχουν συμβάλει να παραχθεί και σήμερα η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ όπως και η προηγούμενη της ΝΔ τον μοιράζουν στους τραπεζίτες, στους βιομηχάνους, στους εφοπλιστές και στα υπόλοιπα παράσιτα του σάπιου κοινωνικού συστήματος που ζούμε.

Η απάντηση που θα δοθεί και από τους συνταξιούχους, αλλά και από τα υπόλοιπα φτωχά λαϊκά στρώματα είναι μία: Ψήφος στη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ. Συνέχιση του αγώνα με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα και δύναμη. Στηρίζουμε τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποιούν οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Κοτζιά) τη Δευτέρα 25 Οκτώβρη στις 10 π.μ.».

ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ:  ΤΑ …ΔΕΝ ΚΑΙ ΤΑ …ΜΕΝ

Η ανάληψη της κύριας και επικουρικής ασφάλισής μας από την Τράπεζα, με το γνωστό άρθρο 64 του Ν. 3863/10, καθώς και τα αναφερόμενα στο επικαιροπoιημένο Μνημόνιο (επικ. Μνημ.), εν όψει της έναρξης εφαρμογής από την 1-1-2011, επιτάσσουν την επίκληση της Μνήμης και την υπενθύμιση προς κάθε ενεργό
 και ενεργούμενο
 παράγοντα κάποιων βασικών, καθ’ ημάς, στοιχείων για την ευθυκρισία τους περί των γενομένων:

1. ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη των ταμείων Συντάξεων και Μετοχικού από την ΤτΕ για να «…εναρμονιστούν με αυτές του ΙΚΑ…»  οι βασικές παράμετροί τους (επικ. Μνημ., σ. 31)

Επιζητείτο, για να διατηρηθεί το ειδικό καθεστώς που είχε διαμορφωθεί ιστορικά –και εκ του Καταστατικού της-- στην Κεντρική Τράπεζα της Ελλάδας, με την ισχυρή συνδρομή των τσουχτερών  εισφορών μας, την συχνή υποκατάσταση αυξήσεων με ενισχύσεις στα Ταμεία, και, βεβαίως, την συμβολή της ΤτΕ με τις εισφορές και τις επιχορηγήσεις.

2. ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη των ταμείων από την ΤτΕ, για να διαιωνιστούν και να διευρυνθούν οι αδιανόητες ανισότητες στις συντάξεις ανάλογα με τον χρόνο εξόδου(!) και την εκάστοτε εισοδηματική πολιτική
Επιζητείτο, ώστε να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες για την όσο το δυνατόν μείωση ή/και εξάλειψή τους

3. ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη των ταμείων από την ΤτΕ, για να ανατραπούν οι προσδοκίες και ο σχεδιασμός μας μιας ολόκληρης ζωής, ανατροπή που ξεκίνησε με ένταση με την ένταξη του Τ. Συντάξεων στο ΙΚΑ
Επιζητείτο, ώστε να δημιουργηθούν καλύτερες συνθήκες για να αισθανθούν οι συνταξιούχοι, πως, τουλάχιστον η Διοίκηση, δεν θα ενεργεί βάσει του ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ Τ’  ΑΛΟΓΑ ΟΤΑΝ ΓΕΡΑΣΟΥΝ, αντιθέτως, τα περιθάλπουν με τη θέρμη της ανταπόδοσης

4. ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη του Μετοχικού Ταμείου από την ΤτΕ, για να περικοπούν και περισταλούν οι επικουρικές μας συντάξεις, με Προκρούστειο πνεύμα και διαδικασίες
Επιζητείτο, για να καταστεί δυνατόν να περισωθούν, μέσα στη λαίλαπα της γενικής επίθεσης κατά των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, με το Μετοχικό Ταμείο σχετικά απάνεμο όρμο και βασικό –στην ουσία- αποκούμπι μας, ορμώμενοι και από την ιστορική του γένεση με Συλλογικές Συμβάσεις

5. ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη του Μετοχικού Ταμείου από την ΤτΕ, για διαχωρισμούς λογαριασμών (λ.χ. «προικοδότηση»), σε περίοδο που η εμφάνιση μειωμένης οικονομικής αντοχής του Μετοχικού οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια σε δραματική μείωση της επικουρικής μας σύνταξης, μέσω των αναλογιστικών μελετών και του αντιασφαλιστικού Ν. 3863/10
Επιζητείτο, για να καταστεί δυνατόν να ενισχυθεί έτι περαιτέρω από την Διοίκηση, ώστε να διασφαλιστεί και η ανταποδοτικότητα του λ/μού «προικοδότησης» και η ακεραιότητα των μερισμάτων μας

6. Τέλος, και ασφαλώς, ΔΕΝ επιζητείτο η ανάληψη των ταμείων από την ΤτΕ, για νέους διαχωρισμούς μεταξύ «νυν εν ενεργεία» και «νυν συνταξιούχων», που κυοφορούνται στο παρασκήνιο, με την συζήτηση για αναπλήρωση των «απωλειών» των συντάξεων μέσω νομικού μορφώματος, που προϋποθέτει καταβολή εισφορών, και ως εκ τούτου, αυτομάτως εξαιρεί τους συνταξιούχους 
Επιζητείτο, για να καταστεί δυνατόν να εμπλέκεται ενεργητικότερα το «εν ενεργεία» τμήμα των συναδέλφων στα ασφαλιστικά ζητήματα, συμπαραστεκόμενοι στους συνταξιούχους, διαμορφώνοντας έτσι και γι’ αυτούς καλύτερο μέλλον, όταν γίνουν κι αυτοί απόμαχοι.

«Τα θεμέλιά μου στα βουνά, και τα βουνά κρατούνε οι λαοί στους  ώμους τους…» Μπορούμε να σηκώσουμε και τούτο το βουνό, αν το πιστέψουμε και ενεργήσουμε ΟΛΟΙ γι’ αυτό.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Το μήνυμα αντίστασης δίνεται με την υπερψήφιση των ψηφοδελτίων της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ.

Η οργή, η αγανάκτηση  απέναντι στην Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και την ΝΔ που διαδοχικά παίρνουν δυσβάσταχτα μέτρα ιδιαίτερα κατά των συνταξιούχων, πρέπει να βρουν απάντηση και στην κάλπη και στους αγώνες που πρέπει να ενισχυθούν, προκειμένου να ν’ ανατραπούν τα σφαγιαστικά μέτρα και ν’ ανοίξει ο δρόμος της λαϊκής αντεπίθεσης.

Στις εκλογές κανείς δεν πρέπει να «παγιδευτεί» όχι μόνο από τους επίσημους υποψήφιους του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ αλλά και από τους δήθεν «Ανεξάρτητους» ή «υπερκομματικούς» που την άλλη μέρα στηρίζουν  «με χέρια και με πόδια» τις αντιλαϊκές επιλογές, την Ευρωπαϊκή Ένωση», τον Καλλικράτη !! Ακόμα, η αποχή (όπως υπήρξε π.χ. στις ευρωεκλογές) δεν εμπόδισε να παρθούν  τα αντιλαϊκά μέτρα, που δεν έχουν τελειωμό. Αν κάνεις το λάθος και εμπιστευθείς πάλι τους εκπροσώπους του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ ή τα Δεκανίκια τους θα το αξιοποιήσουν αμέσως μετά τις εκλογές  για να σε φορτώσουν με νέα δεινά.

ΨΗΦΙΣΕ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

Οι υποψήφιοί της σε όλη την Ελλάδα θα είναι πάλι μπροστά στην οργάνωση και στήριξη των αγώνων

Φωτό από το μεγάλο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στην Θεσσαλονίκη. (Ακόμα και ΤΑ ΝΕΑ που συνήθως αποσιωπούν ή διαστρεβλώνουν τις συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ αναγκάσθηκαν να ομολογήσουν ότι … «το συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ έκλεψε την παράσταση
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Η πρόταση αυτή της ΕΣΑΚ-Σ δεν έγινε δεκτή από όλες τις άλλες κινήσεις. Πιο συγκεκριμένα: 


Κατατέθηκε από τον εκπρόσωπό μας στο Δ.Σ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ στις 5/10/2010 αλλά και στις 19/10/2010!!!, ενώ παρουσιάστηκε αναλυτικά και στην ανοιχτή συγκέντρωση των συνταξιούχων στις 6/10/2010 από τον εκπρόσωπο της ΕΣΑΚ-Σ ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗ. Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται οι συνάδελφοι να βγάλουν τα συμπεράσματά τους. 








ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΕΠΙΜΕΙΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 3/11/2010








� «Αυτός που ενεργεί, που εκδηλώνεται μέσα από πράξεις…» (ΛΕΞΙΚΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, Β’ Έκδοση, Κέντρο Λεξικολογίας, Αθήνα, 2002).


� «(μειωτ.) … Πρόσωπο ετεροκατευθυνόμενο, που δρα καθ’ υπόδειξιν άλλων και όχι με δική του πρωτοβουλία…, ibid.








