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Όλοι στην στάση εργασίας 
την Πέμπτη 25/11/2010 από τις 12 το μεσημέρι έως τις 3.15 μμ.

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες,      

             

Σπάμε τις αλυσίδες της μοιρολατρίας και της υποταγής, των εκβιαστικών διλημμάτων και του φόβου. ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΜΑΣ

Υπάρχει λύση. Είναι η αντίσταση στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. Είναι η κοινωνική συμμαχία για να πτωχεύσει η πλουτοκρατία.

Ο προϋπολογισμός του 2011 αποτυπώνει τις αποφάσεις των εκπροσώπων του κεφαλαίου –κυβέρνησης και τρόικας -να περάσουν σε νέα ακόμα πιο βάρβαρη επίθεση σε βάρος της εργατικής τάξης και των άλλων λαϊκών στρωμάτων.

Η κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων εργασίας που θα επιφέρουν μείωση έως και 40% στον ιδιωτικό τομέα ,το νέο μισθολόγιο των δημοσίων που επίσης θα μειώνει τις αποδοχές έως 40%, οι 10αδες χιλιάδες απολύσεις σε δημόσιο και των πρώην ΔΕΚΟ ,η μετατροπή των νοσοκομείων και των σχολείων σε επιχειρήσεις ,η φορολογική επιδρομή σε όλους εκτός από το μεγάλο κεφάλαιο, ο οικονομικός στραγγαλισμός του ΙΚΑ του ΟΑΕΔ της ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ από και για το κεφάλαιο, είναι ορισμένα από τα μέτρα που κυβέρνηση και τρόικα μας οδηγούν στην χρεοκοπία.
Όσοι – έστω και καλόπιστα – περίμεναν ότι οι τραπεζοϋπάλληλοι θα μείνουν έξω από τον ορυμαγδό των αντεργατικών μέτρων του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της κυβέρνησης, διαψεύστηκαν.  

Αυτό για το οποίο το ΠΑΜΕ προειδοποιούσε εδώ και καιρό, αρχίζει να παίρνει σάρκα και οστά και στις τράπεζες.
Οι εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ  στα συνδικάτα κάνουν ότι μπορούν να εκτονώσουν την αγανάχτηση, να περιορίσουν τις αντιδράσεις. Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι κοινές αναζητήσεις της ΓΣΕΕ και της υπουργού εργασίας για τις προϋποθέσεις κατάργησης των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων  και οι εξαγγελίες κινητοποιήσεων χωρίς καμιά φροντίδα για την επιτυχία τους.

Σ’ αυτή τη βάρβαρη πολιτική ΑΜΕΣΟΙ ΚΑΙ  ΑΘΛΙΟΙ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ είναι οι ηγεσίες της ΟΤΟΕ (που ακολουθεί κατά πόδας τη προδοτική τακτική της ΓΣΕΕ) και των επιχειρησιακών σωματείων ανά τράπεζα.
Με τη στάση τους, την «αναμονή», την «απραξία», την «αποδοχή» ΕΠΙΔΟΤΟΥΝ – κι’ αυτοί - τους τραπεζίτες, μετά την κυβέρνηση και την τρόϊκα.
ΤΩΡΑ να γυρίσουμε αποφασιστικά – μαζικά τη πλάτη στις πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ, ΟΤΟΕ. 

Να προετοιμαστούμε  – να οργανώσουμε τον αγώνα του κλάδου ενάντια σε όσα σχεδιάζουν οι τραπεζίτες. 

Να συζητήσουμε μεταξύ μας, κατάστημα το κατάστημα, υπηρεσία την υπηρεσία. Να στήσουμε επιτροπές αγώνα
Όλοι με το ΠΑΜΕ στη συγκέντρωση στην ΟΜΟΝΟΙΑ στις 1:30 μ.μ. με στόχο την πραγματοποίηση μαζικής παράστασης διαμαρτυρίας για τα μέτρα της κυβέρνησης, της ΕΕ και της τρόικας.
ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ. 
ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ.
