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Καταργούν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

Ανατρέπουν τη ζωή των εργαζομένων.

Μπροστά στην κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων και στην απαίτηση για μείωση μισθών στην ΑΤΕΒΑΝΚ κατά 10%, οι ταξικές δυνάμεις  πρότειναν 24ωρη απεργία. Η ΟΤΟΕ απάντησε με τρίωρη στάση εργασίας. Αποδεικνύει έτσι ότι είναι πέρα κι έξω από τις ανάγκες των εργαζομένων.



Με το κλαδικό σωματείο. Να βάλουμε φραγμό στην επίθεση κυβέρνησης, τραπεζιτών και ΕΕ. Να περάσουμε στην αντεπίθεση. Καμία συναίνεση, καμιά αυταπάτη. Η επίθεση αφορά το σύνολο των εργαζομένων και όλες τις πτυχές της ζωής τους. 

Κανείς δεν μπορεί να ελπίζει ότι ο κλάδος, θα αποτελέσει εξαίρεση από αυτή την επίθεση. Ήδη οι τραπεζίτες παίρνουν τα μέτρα τους, με στόχο τη μείωση του μισθολογικού κόστους, την αύξηση της κερδοφορίας τους, διευκολύνοντας τον δρόμο των εξαγορών και συγχωνεύσεων, που σχεδιάζουν. 

· Στην Γενική Τράπεζα κλείνουν επαρχιακά καταστήματα και γίνονται μεταθέσεις με αποτέλεσμα να διαλύονται οικογένειες. Στη θυγατρική Hellas Finance γίνονται 90 απολύσεις
· Στην Αγροτική Τράπεζα (ΑΤΕ BANK)  μειώνουν κατά 10% τις αποδοχές των υπαλλήλων, με ταυτόχρονο κλείσιμο καταστημάτων και πώληση θυγατρικών εταιριών της με αποτέλεσμα μαζικές απολύσεις – πρόσφατο παράδειγμα η απόλυση 18 εργαζόμενων από την «Αγροτική Διαφημιστική».

· Στην Τράπεζα Πειραιώς βαφτίζουν τις απολύσεις «εθελούσιες εξόδους» και τριετή πακέτα, με το 40% των αποδοχών.

· Στη CITIBANK θα κλείσουν 31 από τα 78 καταστήματα, πανελλαδικά,  και 200 εργαζόμενοι θα μείνουν στο δρόμο.

· Η ΑLPHA BANK προχωρά σε ομαδικά προγράμματα ασφάλισης - ( επαγγελματικά ταμεία)
Η ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΚΑΚΟ ΔΕΝ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑ ΜΗ ΧΑΣΕΙ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ. Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΕΔΩ. Η ΑΤΟΜΙΚΗ ΛΥΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΕΜΠΟΔΙΣΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΚΡΕΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ, ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ. ΔΕΝ ΘΑ ΕΜΠΟΔΙΣΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ.

Καλούμε τους εργαζόμενους σε γενικό ξεσηκωμό.

Το κλαδικό σωματείο, ανοίγοντας το δρόμο για την οργάνωση της αντίδρασης των εργαζομένων, την έκφραση των αγωνιστικών τους διαθέσεων, προχώρησε σε συμβολική κατάληψη του κτιρίου μηχανογράφησης της Αγροτικής Τράπεζας, στις 26 Νοεμβρίου 2010.

 
Την ίδια στιγμή, οι ηγεσίες των επιχειρησιακών σωματείων και της ΟΤΟΕ, με τη στάση τους, την αναμονή, την απραξία, την αποδοχή, ΕΠΙΔΟΤΟΥΝ κι αυτοί τους τραπεζίτες, μετά την κυβέρνηση και την ΤΡΟΙΚΑ. Οι όποιες κινητοποιήσεις, που θα αναγκαστούν να κάνουν, κάτω από την πίεση των προβλημάτων και της αγανάκτησης των εργαζομένων, δεν μπορούν να κρύψουν ότι, χωρίς όλους αυτούς, η εφαρμογή αυτής της βάρβαρης πολιτικής, δεν θα ήταν το ίδιο εύκολη. 

Όλοι αυτοί, έχουν ήδη συμφωνήσει στους σχεδιασμούς των τραπεζών (ΠΕΙΡΑΙΩΣ, CITIBANK, ALPHA BANK). Η ηγεσία της ΟΤΟΕ, διαπραγματεύεται από τη μία το περιεχόμενο των πακέτων «εθελούσιας απόλυσης». Από την άλλη, όχι μόνο μέχρι σήμερα δεν έχει διεκδικήσει την υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ, αλλά την αντιμετωπίζει ως στοιχείο «θεμιτού και κοινωνικά αποδεκτού ανταγωνισμού» και προϋπόθεση «υπεύθυνου κοινωνικού διαλόγου». Παζαρεύει μηδενικές αυξήσεις και προστατεύει τις «θέσεις απασχόλησης», αποδεχόμενη απολύσεις για «σπουδαίο λόγο». Είναι τα ίδια επιχειρήματα που χρησιμοποιεί η κυβέρνηση και η εργοδοσία. 

ΚΑΜΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΗ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΦΟΒΟΣ

Εμείς οι εργαζόμενοι, μπορούμε και πρέπει να ακολουθήσουμε το δικό μας δρόμο. Το δρόμο της αντίστασης, της οργάνωσης της πάλης μας, τόσο στον κλάδο όσο και σε συντονισμό με τους άλλους εργαζόμενους. Δεν υπάρχει ώρα για χάσιμο. Οργανώνουμε τον αγώνα με συνελεύσεις στους χώρους δουλειάς, με τη δημιουργία σωματειακών επιτροπών, κλιμακώνουμε τις κινητοποιήσεις μας. Παίρνουμε στα χέρια μας τις εξελίξεις.  Ξεπερνάμε τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, οι οποίες ενδιαφέρονται μόνο για το πώς θα κρατήσουν την προνομιακή υποταγμένη σχέση με τους τραπεζίτες τους, και πώς θα διευκολύνουν το πέρασμα της κυβερνητικής πολιτικής. 
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Οι μεγαλοβιομήχανοι (ΣΕΒ), αποθρασυμμένοι, αξιώνουν να αποφασίζουν αυτοί το χρόνο εργασίας και το μισθό πείνας, που θα δίνουν στους εργαζόμενους. Η κυβέρνηση και η ΝΔ, όχι μόνο υιοθετούν τις αντιδραστικές τους επιδιώξεις, αλλά προπαγανδίζουν κιόλας, ως πατριωτικό καθήκον, τη συναίνεση για την προώθηση των αναδιαρθρώσεων υπέρ της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας τους. Η συνάντηση, που είχαν στα μουλωχτά με τα «συνεταιράκια» τους (ΓΣΕΕ), έγινε «σε καλό κλίμα», όπως δήλωσαν και οι δύο πλευρές. Παζάρεψαν δηλαδή για το πόσο θα είναι η μείωση των μισθών μας. Την ίδια ώρα, το ΠΑΜΕ πραγματοποιούσε δυναμική παρέμβαση στο υπουργείο Εργασίας, ενάντια στο διάλογο-λαιμητόμο των συλλογικών συμβάσεων, με το βλέμμα στραμμένο στην πανεργατική απεργία της 15 του Δεκέμβρη.
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