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Αθήνα, 30.3.2011

Η ΥΓΕΙΑ ΠΑΡΑΝΑΛΩΜΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ
Οι εκλογές του Τ.Υ. πραγματοποιούνται σε μια περίοδο που οι εργαζόμενοι και τα πλατιά λαϊκά στρώματα δέχονται στο όνομα της οικονομικής κρίσης, αλλεπάλληλα πλήγματα στο σύνολο των παραγόντων που καθορίζουν την κοινωνική και οικονομική τους θέση.

Στον χώρο της Υγείας οι εκάστοτε κυβερνήσεις για σειρά ετών, σταδιακά και μεθοδικά αφαιρούν τα όποια Κοινωνικά χαρακτηριστικά είχε το Σύστημα Δημόσιας Υγείας που αναπτύχθηκε στη χώρα ιδιαίτερα μετά το 1980, με αποτέλεσμα να επικρατεί πλέον η πλήρης εμπορευματοποίηση.

Λειτουργεί, ένας Δημόσιος τομέας αναποτελεσματικός και ακριβός, συνέπεια της σύμφυσής του με τα ιδιωτικά συμφέροντα και ένας Ιδιωτικός τομέας πανάκριβος, αφού φαρμακοβιομήχανοι και μεγαλοκλινικάρχες έχουν εκτινάξει τα κόστη Νοσηλείας, Φάρμακου, ακριβών εξετάσεων και άλλων υπηρεσιών, κυριολεκτικά στον αέρα.

Η αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζεται για χρόνια στα πλαίσια της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, οι απολύσεις, η ανεργία, η καθήλωση ή μείωση μισθών και ημερομισθίων, αλλά και η μείωση του λεγόμενου «μη μισθολογικού κόστους», οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, η χρησιμοποίηση εργολαβικών συνεργείων, που εφαρμόζονται και στην Τ.Ε., στενεύουν τα περιθώρια επιβίωσης των ασφαλιστικών οργανισμών Υγείας.
Οι αποφάσεις που πάρθηκαν πρόσφατα, με την σύμφωνη γνώμη και της ελληνικής κυβέρνησης, στα πλαίσια του «συμφώνου ανταγωνιστικότητας» στην Ε.Ε. και απαιτούν νέα μέτρα σε βάρος των εργαζομένων, δείχνουν ότι η κατάσταση θα επιδεινωθεί ακόμη περισσότερο.

Σ’ αυτό το δυσμενές περιβάλλον, καλείται να εκπληρώσει το έργο του, μαζί με όλους τους άλλους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς Υγείας και το ΑΤΠΣΥΤΕ.
Η απουσία ενός Δημόσιου Συστήματος Υγείας με φιλολαϊκά χαρακτηριστικά, που θα παρέχει φθηνές και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, καθιστά το έργο τους εξαιρετικά δύσκολο.

Θα αναρωτηθεί κάποιος, είναι τόσο σημαντικό για ένα αυτοδιαχειριζόμενο Ταμείο όπως το ΑΤΠΣΥΤΕ, η ύπαρξη ενός τέτοιου Δημόσιου Συστήματος;

Όχι μόνο είναι σημαντικό αλλά αποτελεί και απαραίτητο παράγοντα επιβίωσης, αφού το ΑΤΠΣΥΤΕ αναγκάζεται να «αγοράζει», με επαχθείς όρους από την ελεύθερη αγορά, υπηρεσίες Υγείας (νοσοκομειακή περίθαλψη, ακριβές εξετάσεις, φάρμακα κ.α.) που το ίδιο δεν μπορεί να προσφέρει στους ασφαλισμένους του.

Εάν δεν αλλάξουν τα πράγματα, η πορεία του Ταμείου είναι αδιέξοδη.

Κινδυνεύει να οδηγηθεί σε συρρίκνωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και στην ιδιωτικοποίηση (μέρους ή όλου) μέσα από ιδιωτικά συμβόλαια.

Οι εργαζόμενοι θα βάλουν πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη ακόμη και για στοιχειώδεις παροχές.

Οι ευθύνες των άλλων παρατάξεων
Τη δύσκολη αυτή κατάσταση έρχεται να επιδεινώσει ακόμη περισσότερο η στάση των άλλων δυνάμεων του Ταμείου Υγείας, αλλά και των παρατάξεων του ΣΥΤΕ που τις στηρίζουν.

· Μέσα από μια μακροχρόνια συνεργασία στα πλαίσια της «ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΤΗΣ», όλες αυτές οι παρατάξεις, μαζί με την «Συμβολή της ΠΑΣ» και την «ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ» που πρόσφατα εμφανίστηκε, με την δράση τους αυτό που πραγματικά δείχνουν είναι πως:

· δεν έχουν ουσιαστικές διαφορές πάνω σ’ ένα καθαρά πολιτικό ζήτημα,

· κινούνται σε μια διαχειριστική και μόνο αντίληψη, αποσιωπώντας τα ουσιαστικά αίτια του προβλήματος προσπαθώντας να κρύψουν τις ευθύνες τους καθώς και τις ευθύνες των κομμάτων που ανήκουν,

· αποδέχονται ασυζητητί κάθε απαίτηση της Διοίκησης στη λογική «αφού πληρώνει τα ελλείμματα, αποφασίζει». Στη βάση αυτής της λογικής αποδέχθηκαν την απαίτηση της Διοίκησης Γκαργκάνα για διάλυση του Ταμείου (την βάφτισαν παραπλανητικά «ένταξη») και την μετεξέλιξή του σε Ανώνυμη Εταιρεία (αν το πετύχαιναν, τώρα με βάση το νόμο Πετραλιά, θα ήμασταν στο ΙΚΑ στον τομέα της Υγείας),
· προσεγγίζουν τα προβλήματα του Ταμείου με βάση το Κόστος λειτουργίας, και μπήκαν στην παγίδα των 5ετων οικονομικών πλάνων, συνδέοντας την χρηματοδότησή του από την Τράπεζα, με την οικονομική του θέση.

· αποδέχτηκαν στο παρελθόν και εξακολουθούν να αποδέχονται την Ιδιωτική ασφάλιση ως λύση στα αδιέξοδα που μας οδηγούν οι αντιλαϊκές πολιτικές των κομμάτων τους.

Σήμερα σκέφτονται τη λήψη υπέρογκου δανείου, για την κατασκευή του κτηρίου στον Χολαργό, φορτώνοντας το Ταμείο με δανειακές υποχρεώσεις και με ό,τι κινδύνους αυτό συνεπάγεται, τη στιγμή που η συγκυρία δεν επιτρέπει τέτοιου είδους εγχειρήματα.

Αρνούνται να δουν την πραγματικότητα και να ανοίξουν έναν ουσιαστικό διάλογο με τους ασφαλισμένους για την ουσία του προβλήματος της Υγείας, συνολικά.

Συνάδελφοι, σες,

Το Ταξικό Συνδικαλιστικό κίνημα, το ΠΑΜΕ από την πρώτη στιγμή διακήρυξε πως βάση για μια φιλεργατική πολιτική στον τομέα της ΥΓΕΙΑΣ είναι το Δημόσιο Σύστημα, απαλλαγμένο από κάθε στοιχείο που θα αναιρεί ή θα αμφισβητεί τον κυρίαρχο ρόλο του.

Το έθεσε ως ζήτημα πρώτης προτεραιότητας και διεκδικεί ένα Εθνικό Σύστημα Υγείας που θα παρέχει:

· αποκλειστικά υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, δωρεάν για τους ασφαλισμένους και τα Ταμεία τους,

· ιδιαίτερη φροντίδα σε ευπαθείς ομάδες, ΑΜΕΑ, άνεργους, μετανάστες κλπ,
· κάλυψη όλων των χώρων που εκφράζεται μαζική δραστηριότητα (χώροι δουλειάς, εκπαίδευση, αθλητισμός, πολιτιστικές εκδηλώσεις κ.α.,

· δημιουργία Κρατικού οργανισμού παραγωγής Φάρμακου, με ευθύνη την έρευνα, παραγωγή, εισαγωγή, ελέγχου και διάθεση όλων των σύγχρονων σκευασμάτων,

· ανάπτυξη Κρατικής βιομηχανίας παραγωγής ιατρικών μηχανημάτων και αναλώσιμων υγειονομικών υλικών,

· απαγόρευση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας.

Η θέση μας είναι ξεκάθαρη
Οι εργαζόμενοι δεν ευθύνονται για κανένα έλλειμμα.

Για τα ελλείμματα ευθύνονται οι κυβερνήσεις και οι εκάστοτε Διοικήσεις της Τ.Ε. που αποφασίζουν και εφαρμόζουν τις πολιτικές που δημιουργούν τα ελλείμματα.

ΑΥΤΟΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ!!! 
Συνάδελφοι, σες,

Αυτό που ήταν ΧΘΕΣ αρκετό, ΣΗΜΕΡΑ δεν φθάνει.

Χθες αρκούσε η καλή διαχείριση και η εξασφάλιση της χρηματοδότησης του Ταμείου από την Τράπεζα.

Σήμερα απαιτείται να συνδεθούν οι παροχές Υγείας με την γενικότερη πάλη του εργατικού κινήματος στη βάση της πρότασης του ΠΑΜΕ.

ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΤΕ ΗΧΗΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ
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