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Συνάδελφοι,

Το Σωματείο μας σας καλεί να πάρετε μέρος στην απεργία της 15 του Ιούνη.

Η μαζική συμμετοχή στην απεργία είναι η απάντηση στα βάρβαρα μέτρα, που ετοιμάζεται να υλοποιήσει η κυβέρνηση.  Η βαρβαρότητα κλιμακώνεται με ομοβροντία μέτρων όπως:
· Κατάργηση βασικού μισθού και των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας

· Κατάργηση του 8ωρου

· Ψαλίδι στις συντάξεις, στα επικουρικά, στο εφάπαξ

· Φορολογική επιδρομή στα εισοδήματα μας.

Χρησιμοποιώντας παλιά και νέα επιχειρήματα, «χρεοκοπία της χώρας», δημοψήφισμα, εκλογές, προσπαθεί η κυβέρνηση να αποσπάσει τη συναίνεση του λαού.

Η αλήθεια είναι μία. Τα νέα μέτρα δεν είναι ξεκομμένα απ’ τα προηγούμενα και ούτε φυσικά, είναι τα τελευταία. Αποτελούν μέρος μιας ενιαίας, στρατηγικά σχεδιασμένης επίθεσης.

· Σ’ αυτή την κατεύθυνση κυβέρνηση, τρόικα, κεφάλαιο, με την στήριξη της ΝΔ και του ΛΑΟΣ, επιχειρούν να ξεπουλήσουν στα μονοπώλια ό,τι έχει απομείνει από τους στρατηγικούς τομείς της οικονομίας (ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, λιμάνια κλπ).

· Σ’ αυτή την κατεύθυνση για φέτος είναι η πώληση του συνόλου των μετοχών, που διαθέτει το δημόσιο στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, οι συμμετοχές του δημοσίου στην Εθνική Τράπεζα και την Αλφα Μπανκ. Ενώ για το 2012 σχεδιάζεται να πουληθεί η ΑΤΕ και οι συνεταιριστικές της επιχειρήσεις. Οι εξαγορές και συγχωνεύσεις είναι προ των πυλών και ανοίγει ο δρόμος για απολύσεις. Ήδη έχουμε τις πρώτες απολύσεις στους πιο «ευάλωτους» εργαζόμενους (ενοικιαζόμενους)  βλέπε Εθνική- Eurobank.

· Σ’ αυτή την κατεύθυνση και ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός στον κλάδο μας, που ακόμα και σήμερα, με  δήθεν αντικυβερνητικές κορώνες, καλλιεργεί την επανάπαυση, λέγοντας μάλιστα ότι έχει πρόταση…τον «δημόσιο πυλώνα» και διεκδικεί κλαδική συλλογική σύμβαση (το άλλο με τον  Τοτό το ξέρετε;)

Συνάδελφοι,

Απέναντι σε αυτή την επίθεση, απαιτείται οργανωμένος αγώνας με σχέδιο και στόχο, που θα υπηρετεί τα λαϊκά συμφέροντα. Το Σωματείο μας σας καλεί σε κάθε χώρο εργασίας, με κάθε μορφή, να πάρετε αποφάσεις καταδίκης των μέτρων.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ  ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ

Αυτός είναι ο αγώνας που τρέμει η κυβέρνηση, που φοβάται η εργοδοσία

Το ΠΑΜΕ, κατά την τελευταία κοινή συνεδρίαση της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, κατέθεσε πρόταση για άμεση κλιμάκωση με 48ωρη απεργία, από τη μέρα που θα ξεκινήσει στη Βουλή η συζήτηση του αντεργατικού τερατουργήματος. Οι πλειοψηφίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ απέρριψαν τη πρόταση του ΠΑΜΕ, την οποία παρέπεμψαν σε «…μελλοντική συνεδρίαση των οργάνων».

Η Πρόεδρος 







 Ο  Γ. Γραμματέας
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