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Η 48ωρη απεργία στις 28-29 Ιούνη απέδειξε ότι, μπορεί να ψηφίστηκε το «μεσοπρόθεσμο» από τη βουλή, αλλά καταψηφίστηκε από τον λαό. Αυτή ήταν η απάντηση που έδωσε το Κλαδικό Σωματείο, μαζί με τα άλλα ταξικά σωματεία του ΠΑΜΕ. Η επιτυχία της απεργίας αποδεικνύει, επίσης, ότι, όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι, συνειδητοποιούν πως πληρώνουν πανάκριβα την κρίση του καπιταλιστικού συστήματος. Και όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι σηκώνουν το κεφάλι. Χιλιάδες εργαζόμενοι σε διάφορους κλάδους, συμμετείχαν και στην απεργία και στις μαζικές συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ, δείχνοντας ότι έχουμε τη δύναμη να επιβάλλουμε μια λύση προς όφελος των εργαζομένων.

Συνάδελφοι,

Χαιρετίζουμε όλους τους εργαζόμενους που συμμετείχαν στην απεργία, συνεχίζοντας την πάλη τους,  όλους εκείνους που αψήφησαν τις απειλές της εργοδοσίας και απήργησαν, και ιδιαίτερα τους εργαζόμενους που απήργησαν  για πρώτη φορά.

Υπήρξαν όμως και συνάδελφοι που δεν έκαναν το βήμα. Δεν κατάφεραν να σπάσουν την εργοδοτική τρομοκρατία. Δεν κατάφεραν να ξεπεράσουν τις συμβιβασμένες ηγεσίες των κυβερνητικών και εργοδοτικών σωματείων, που τους εγκλωβίζουν στη λογική της μοιρολατρίας, της ατομικής λύσης ή του μικρότερου κακού.  Αυτές οι ηγεσίες φέρουν τεράστια ευθύνη για τη μικρή συμμετοχή, η οποία είναι  αναντίστοιχη με την επίθεση που δεχόμαστε σήμερα στον κλάδο.

Λέμε σε όλους:

Τίποτα και ποτέ δεν χαρίστηκε στους εργαζόμενους. Όσα έχουν κατακτήσει, εδώ και δεκαετίες, ήταν αποτέλεσμα σκληρής πάλης και αγώνων. Δεν περιμένουμε να μας σώσει κανείς. Μόνο με οργάνωση και αγώνα μπορούμε να νικήσουμε. Με συνδικάτα και διοικήσεις δοκιμασμένες και όχι συμβιβασμένες και υποταγμένες στις κυβερνήσεις και στους εργοδότες. 

Το κλαδικό σωματείο, που έχει περίπου 3 χρόνια ζωής, αποτελεί σήμερα ένα εργαλείο στα χέρια των εργαζομένων. Η συμβολική περιφρούρηση της 28 Ιούνη στην Probank και η συμβολική κατάληψη της ΑΤΕ στις 29 Ιούνη, δείχνουν τον τρόπο με τον οποίο οι εργαζόμενοι, οργανωμένα, μπορούν και πρέπει να διεκδικήσουν τη ζωή που τους αφαιρούν. Δείχνουν ότι η σκληρή μάχη δίνεται στους χώρους δουλειάς –κόντρα στον εργοδότη- στις πιέσεις του, στις απειλές του, στους ελιγμούς του. 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους την Τρίτη 12 Ιούλη, στις 6.30 το απόγευμα, στην σύσκεψη που θα γίνει στην αίθουσα του σωματείου Επισιτισμού, Γλαύδστωνος 3, (Στοά Φέξη, Πλ.Κάνιγγος) 7ος όροφος, αίθουσα, Α6.  

- Να εκτιμήσουμε τα αποτελέσματα της απεργίας

- Να πούμε τη γνώμη μας, να συμβάλλουμε με την κριτική μας στη βελτίωσή μας 

- Να οργανώσουμε την παραπέρα δράση μας, μπροστά στις εξελίξεις
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