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Συγκέντρωση στην Ομόνοια στις 11.00, προσυγκέντρωση στην Πλ.Κάνιγγος στις 10.30

Με τη συγκρότηση του ΠΑΜΕ Χρηματοπιστωτικού το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2011, αναδείχθηκε πανελλαδική γραμματεία, την οποία αποτελούν οι συνάδελφοι:
Μπαλού Αλεξάνδρα

(ΑΤΕ ΒΑΝΚ- Αθήνα)

Λάππας Θανάσης
(ALPHA BANK- Αθήνα)

Μπεκιάρη Ειρήνη

(MELLON- Αθήνα)

Καρυώτη Ήβα

(ATE BANK- Αθήνα)

Κωνσταντίνου Γιώργος

(ALPHABANK- Ζάκυνθος)

Χαλιού Έφη

(ETE- Αθήνα)

Καραμπέτσος Θανάσης 

(EUROBANK -Ηλεία)

Μαντούδης Απόστολος
(Τράπεζα Κύπρου- Θεσσαλονίκη )

Τσαγκάρη Νίνα
(ING Αθληνα)
Νικολοπούλου Μαρία
(ΑLPHA BANK – Αθήνα)
Μανώλης Κώστας

(ΕΤΕ- Τρίκαλα)
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Αυτός είναι ο δρόμος  για να απαντήσουμε στην κλιμάκωση του πολέμου τραπεζιτών, του μαύρου μετώπου της κυβέρνησης, της  ΕΕ. 

Η συγκρότηση του ΠΑΜΕ στο Χρηματοπιστωτικό σύστημα, σε πανελλαδικό επίπεδο, στις 12 του Νοέμβρη,  ανοίγει το δρόμο για την οργάνωση της αντεπίθεσης των εργαζομένων στον κλάδο. Η συστράτευση με το ΠΑΜΕ στον κλάδο, δημιουργεί τις προϋποθέσεις να σηκώσουμε ανάστημα κόντρα στον,  επικίνδυνο για τους εργαζόμενους, ρόλο της ηγεσίας της ΟΤΟΕ και των επιχειρησιακών σωματείων. Προϋπόθεση για να βάλουμε εμπόδια στην επίθεση είναι να γυρίσουμε την πλάτη σε αυτές τις ηγεσίες. 

Οι τραπεζίτες έχουν κυριολεκτικά ξεσαλώσει.

· Στην ΑΤΕ, μειώσεις 26%. Καταργεί οργανικές θέσεις

· Στην ΕΤΕ, απαιτούν μείωση μισθών 20%

· Στη Γενική,  απαιτούν αναπροσαρμογή των μισθών σε ποσοστό μείωσης 15%.

· Στην Εμπορική, καταγγέλλουν όλες τις Επιχειρησιακές συμβάσεις.

· Στην Πειραιώς, ζητούν εκ περιτροπής εργασία και 5ωρο.

· Στην Millenium, με το πιστόλι της απόλυσης στον κρόταφο, νέοι εργαζόμενοι οδηγούνται στην ανεργία.

· Στις Ασφαλιστικές, μπαίνει το τρομοκρατικό δίλημμα «5ωρο ή απόλυση».

Και η ΟΤΟΕ παίζει μπαλάκι τους εργαζόμενους ανάμεσα στα σωματεία. Οργώνει την Ελλάδα, όχι για να οργανώσει αγώνες, αλλά για να  ξεγελάσει τους εργαζόμενους. Δίνει τη μάχη στα δικαστήρια, ικανοποιείται όταν διαπραγματεύεται το ύψος του ποσού της απόλυσης. Με νύχια και με δόντια, προσπαθεί να αποφύγει την κλαδική ενιαία οργάνωση της αντίστασης και αφήνει τους εργαζόμενους, σε κάθε τράπεζα χωριστά, έρμαια στις ορέξεις των τραπεζιτών.
ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ: 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ -ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Την ίδια στιγμή, ο ΣΕΒ, απαιτεί απελευθέρωση των απολύσεων, κατάργηση των εργοδοτικών εισφορών, κατάργηση της διαιτησίας, κατώτερο μισθό 300 EURO.

Η επίθεση είναι γενικευμένη και ενιαία. Στόχος: οι εργαζόμενοι να γίνουν φτηνοί, προκειμένου τα μονοπώλια και οι τράπεζες να θωρακίσουν τα κέρδη τους και την ανταγωνιστικότητα.
Δε θα σταματήσουν εδώ. Ο προϋπολογισμός δείχνει ότι: από τη μια ταΐζουν τις τράπεζες, από την άλλη κτυπούν μισθούς, Υγεία, Παιδεία, επικουρικές συντάξεις και εφάπαξ. Νέα χαράτσια ετοιμάζονται για το λαό. Εκεί θα πάνε οι περίφημες δόσεις. Ακολουθεί κύκλος εξαγορών-συγχωνεύσεων μαζικές απολύσεις και τσάκισμα μισθών και δικαιωμάτων.

Καμία αναμονή. Όποιες και αν είναι  οι εξελίξεις στην ΕΕ, οι εκβιασμοί, τα κυβερνητικά μασκαρέματα,  ένα είναι βέβαιο: θα προχωρήσουν με μεγαλύτερη ένταση στο τσάκισμα των δικαιωμάτων μας.

Κανένας φόβος. Το δρόμο τον δείχνουν οι εργαζόμενοι στη Χαλυβουργία. 28 μέρες απεργίας , σκληρής ταξικής απάντησης απέναντι στον εργοδότη.

· ΚΑΜΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΜΙΣΘΩΝ. 

· ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ «ΕΘΕΛΟΥΣΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ»

· ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΣΕ  

· ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ

Καμιά ανοχή, καμιά συναίνεση καμία καθυστέρηση. Να απαντήσουμε αγωνιστικά στο μαύρο μέτωπο , να αποκρούσουμε τους εκβιασμού και την τρομοκρατία.

         Η Πρόεδρος 

                      


 Ο  Γ. Γραμματέας

          Α. Μπαλού 

         


                           Γ.Χιωτέλης

