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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Παρασκευή 16  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, 5:30μμ.

Μέτρα προστασίας των ανέργων και των οικογενειών τους!

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε,

Η ανεργία βρίσκεται σε κάθε σπίτι και συνεχώς θα μεγαλώνει. Ήδη μέσα στο 2010 απολύθηκαν από θυγατρικές εταιρίες και εισπρακτικές πάνω από 700 συνάδελφοί μας. 

Οι τραπεζίτες, οι επιχειρηματίες του κλάδου είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν την αντεργατική επίθεση για να περισσώσουν όσο μπορούν την χασούρα τους, για να γίνουμε ακόμα πιο φθηνοί εργαζόμενοι. Μετά τις μειώσεις μισθών σε Αγροτική Τράπεζα, Εθνική, Εμπορική, η Τράπεζα Πειραιώς πιέζει τους συναδέλφους να δεχθούν μειώσεις μισθών- 4ήμερη εργασία-μερική απασχόληση, η Millenium προχωρά σε « εθελουσίες εξόδους». 

Στις εισπρακτικές και τις θυγατρικές των τραπεζών η εργοδοσία εκβιάζει τους συναδέλφους με απολύσεις: στη Mellon λέει ότι θα απολύσει 100 μέχρι τέλος Δεκέμβρη, στη First Data απειλούν τους εργαζόμενους ότι θα κλείσει η επιχείρηση, όπως στο Σχηματάρι. Εκατοντάδες συνάδελφοί μας ενοικιαζόμενοι στις τράπεζες από τη Manpower, ICAP, Actionline βρίσκονται με το ένα πόδι στην ανεργία καθώς λήγουν οι συμβάσεις τους και οι εν λόγω εταιρίες θα προσλάβουν εργαζόμενους με 4ωρα, μειωμένους μισθούς και μισά δικαιώματα. Στη Phonemarketing, η εργοδοσία έχει απλήρωτους τους συναδέλφους 2-3 μήνες.

Είναι πρόκληση για τους εργαζόμενους στον κλάδο, τη στιγμή που οι τραπεζίτες και οι μεγαλοεπιχειρηματίες στο χρηματοπιστωτικό σύστημα επιδοτούνται με ζεστό χρήμα με βάση τη στήριξη της « συγκυβέρνησης» ΠΑΣΟΚ- ΝΔ- ΛΑΟΣ,  οι δυνάμεις της ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, Αυτόνομης Παρέμβασης σε ΓΣΕΕ, ΟΤΟΕ, επιχειρησιακά σωματεία να μας καλούν να αποδεχτούμε τις μειώσεις μισθών, την επίθεση στα δικαιώματά μας για να μη χαθούν θέσεις εργασίας. Δε βγάζουν άχνα όταν απολύονται συνάδελφοί μας, γιατί αποδέχονται τις συμβάσεις 1-2 μήνες, την ενοικίαση εργαζομένων. 

Κανείς δεν μπορεί και δεν πρέπει να αντιμετωπίσει τη φτώχεια και την ανεργία μόνος του.

Να δυναμώσει η αλληλεγγύη μεταξύ μας. Όλοι για έναν και ένας για όλους.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συσπειρωθούν στο κλαδικό σωματείο, να δώσουμε τη μάχη με αποφασιστικότητα και οργάνωση. Να μην αφήσουμε να κυριαρχήσει η ηττοπάθεια και ο φόβος.

Δεν υπογράφουμε την απόλυση, δεν αποδεχόμαστε τις μειώσεις μισθών, το χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων εργασίας. 

Να διεκδικήσουμε :

· Έκτακτο επίδομα ένα μισθό για όλους τους ανέργους τώρα.

· Επίδομα ανεργίας 1120 ευρώ για όσο διάστημα διαρκεί η ανεργία. 

· Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, με ανανέωση των βιβλιαρίων του ΙΚΑ και των άλλων Ταμείων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Η κάλυψη να είναι από το κράτος με χρηματοδότηση 100%, συμπεριλαμβανομένων και των οικογενειών τους.

· Εφαρμογή του νόμου για την απαγόρευση απόλυσης της εγκύου και στη διάρκεια της λοχείας
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