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17 ΓΕΝΑΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ 11πμ. 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ

 ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ 

Σε αυτή την απεργία θα κριθούν πολλά. Κυρίως τα δικαιώματά μας. Είναι η απάντηση ανυπακοής και απειθαρχίας των εργαζόμενων στο ΜΑΥΡΟ ΜΕΤΩΠΟ, που  πετσοκόβει μισθούς και συντάξεις, φορτώνει φόρους και χαράτσια, οδηγώντας στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. Η αλληλεγγύη μας στους χαλυβουργούς να γίνει αφορμή για ολοκληρωτική αντεπίθεση,  με εμπιστοσύνη στη δύναμή μας.

Οι χαλυβουργοί απέδειξαν ότι «χωρίς εμάς γρανάζι δεν γυρνά». Κι αυτός είναι ο τρόμος των εργοδοτών, είτε είναι βιομήχανοι, είτε τραπεζίτες, είτε εφοπλιστές…Τρέμουν την οργανωμένη αντίδραση των εργαζομένων που δεν θα σκύψουν το κεφάλι!

	Τα μέτρα που πάνε να εφαρμόσουν στη Χαλυβουργία δεν αφορούν μόνο τους χαλυβουργούς. Ήδη έχουν αρχίσει να εφαρμόζονται και στον κλάδο μας. Ξεκίνησαν μειώσεις μισθών σε ΑΤΕ, ΕΤΕ, Εμπορική και Γενική. Στην Πειραιώς εκ περιτροπής εργασία. Στην Millenium και τις εισπρακτικές εταιρείες απολύσεις. Ο στόχος τους είναι να γενικευτούν αυτά τα μέτρα σε όλους τους χώρους. Μπροστά μας έρχεται βαρύς χειμώνας και πρέπει να προετοιμαστούμε για μεγάλους, σκληρούς και μακροχρόνιους αγώνες. Το μαύρο μέτωπο ΕΕ, εργοδοσίας και κυβέρνησης, μας ετοιμάζει μια χρονιά χειρότερη από την προηγούμενη. Αυτό δεν αλλάζει με κοινωνικούς διαλόγους, με μοιρολατρία, και υποταγή.




Δεν αλλάζει, όμως, ούτε και με τους αγώνες που ξέραμε μέχρι τώρα. Απαιτείται αλλαγή των συσχετισμών σε όλους τους χώρους. Να τελειώνουμε με τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό, που ταυτίζει το δικό μας συμφέρον με αυτό της εργοδοσίας. Απαιτείται να ενισχύσουμε το κλαδικό συνδικάτο, με στηρίγματα σε όλους τους χώρους δουλειάς και σωματειακές επιτροπές. 

Να πάρουμε στα χέρια μας την υπόθεση της παναττικής - πανεργατικής απεργίας στις 17 Γενάρη, που αναγκάστηκαν να αποφασίσουν τα Εργατικά Κέντρα της Αττικής. Να νεκρώσουν όλοι οι χώροι δουλειάς σε όλο τον κλάδο. Να αποτελέσει την απαρχή σκληρών αγώνων που πρέπει να οργανώσουμε μέσα στο 2012. Για να μην περάσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα, για να ανατρέψουμε μια σειρά άλλα που έχουνε παρθεί, να περάσουμε στην αντεπίθεση μέχρι να πάρουμε στα χέρια μας όλο τον πλούτο που μας ανήκει. 

	Μέσα σε αυτό το περιβάλλον και σε αυτή τη χρονική στιγμή, το Σωματείο μας θα πραγματοποιήσει την δική του ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση. Είναι ανάγκη  για όλους τους εργαζόμενους του κλάδου, να μπορέσουμε να βάλουμε κι εμείς ένα λιθαράκι στην ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος. Για να μπορέσουμε να φτιάξουμε το δικό μας μέτωπο αντίστασης, τη δική μας προοπτική. 




 SHAPE 



Στις 6 το απόγευμα, στην αίθουσα εμποροϋπαλλήλων, Αγ. Φιλοθέης 5 (πίσω από τη Μητρόπολη)

Είναι σημαντικό να συμμετέχουμε όλοι στη Συνέλευση, για να καταθέσουμε τις απόψεις μας και τους προβληματισμούς μας. Σωματείο είναι οι ίδιοι οι εργαζόμενοι και όχι μόνο ένα διοικητικό συμβούλιο. 

Στη Γενική Συνέλευση θα αποφασίσουμε το πρόγραμμα δράσης του Σωματείου μας βασισμένοι στην πείρα από τους αγώνες που δώσαμε το προηγούμενο διάστημα τη συμμετοχή μας στις γενικές απεργίες το 2011 και στις παρεμβάσεις του Σωματείου στη Probank, στην ΕΤΕ-ICAP, στην ΑΤΕ, στη Πειραιώς, στην ALPHA, στις εισπρακτικές MELLON,-EFG-PHONE MARKETING – FIRST DATA κλπ

Συναδέλφισες, συνάδελφοι,

 Είναι ώρα να διεκδικήσουμε αυτά που δικαιούμαστε. Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.   Η δύναμη του ταξικού αγώνα είναι το όπλο μας.
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