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Το Σωματείο μας πήρε απόφαση και  συμμετέχει στο κάλεσμα για  πανελλαδική πανεργατική απεργία το πρώτο 10ήμερο του Φλεβάρη, μαζί με τις  ταξικές Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα και τα Σωματεία.

Συνάδελφοι,

Η συμφωνία για το PSI, που θα δώσει στις τράπεζες και το τελευταίο ευρώ από τα δάνεια  της τρόικας, θα συνοδευτεί με νέο μνημόνιο, με εξοντωτικά μέτρα. Μείωση μισθών, κατάργηση κλαδικών συμβάσεων, κατάργηση των οργανισμών εργασίας, κατάργηση 13ου – 14ου μισθού, μείωση επικουρικών και εφάπαξ, νέα φορολογικά χαράτσια, περικοπές στις κοινωνικές δαπάνες (υγεία-εκπαίδευση) κλπ. Τα νέα σαρωτικά μέτρα δεν θα αφήσουν απ’ έξω τους τραπεζοϋπάλληλους: όχι μόνο θα χειροτερέψουν οι συνθήκες ζωή τους, αλλά θα ανοίξει ο δρόμος για απολύσεις σε όλες τις τράπεζες. 

Αυτά συζητάνε στα τραπέζια των κοινωνικών διαλόγων, αυτή τη συμφωνία περιμένει η κυβέρνηση, αλλιώς είναι έτοιμη να νομοθετήσει για να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα των τραπεζιτών. 

Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου (ΠΑΣΟΚ – ΝΔ – ΛΑΟΣ) έγινε για να υλοποιήσει αυτό το νέο μνημόνιο, κάτι  που η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δυσκολευόταν μόνη της να το καταφέρει εξαιτίας των αγώνων μας. Να φορτώσει τις συνέπειες της κρίσης και της αναπόφευκτης χρεοκοπίας στους εργαζόμενους. Βαφτίζουν το έγκλημά τους σωτηρία της πατρίδας και αγωνία για τους εργαζόμενους. Αυτοί που ευθύνονται για τη δική μας φτώχεια, την ανεργία και την ανεργία των παιδιών μας έχουν το θράσος να ισχυρίζονται ότι τα μέτρα παίρνονται για να εξασφαλίσουν δουλειά στους άνεργους. Δεν ενδιαφέρονται για τους άνεργους, ούτε για τη ζωή των οικογενειών μας. Ενδιαφέρονται μόνο για τα δικά τους συμφέροντα, να διασφαλίσουν τα πλούτη τους, τα προνόμιά τους και να παριστάνουν στους εργαζόμενους, ότι αυτοί είναι οι σωτήρες τους.

Οι ευθύνες της ηγεσίας της ΟΤΟΕ είναι εγκληματικές!

Ήδη  έχουν αρχίσει να εφαρμόζονται οι μειώσεις μισθών σε ΑΤΕ, ΕΤΕ, Εμπορική και Γενική. Στην Πειραιώς εκβιάζουν για εκ περιτροπής εργασία. Στην Millenium και τις εισπρακτικές εταιρείες, απολύσεις. Ο στόχος τους είναι να γενικευτούν αυτά τα μέτρα σε όλους τους χώρους. Η πλειοψηφία της ΟΤΟΕ έχει συμβάλλει να περάσουν αυτά τα μέτρα και ετοιμάζεται να υπογράψει κλαδική συλλογική σύμβαση εργασίας με μειώσεις, αξιοποιώντας τον ίδιο εκβιασμό με τους εργοδότες και την κυβέρνηση, μειώσεις ή απολύσεις. Με τη στάση της, καλλιεργεί κλίμα αναμονής. Ενισχύει το φόβο των εργαζομένων και την ηττοπάθεια. Δίνει χρόνο στους εργοδότες και στην κυβέρνηση.

Δεν υπάρχει ούτε ο χρόνος, ούτε τα περιθώρια για αυταπάτες.

Μπροστά μας έρχεται βαρύς χειμώνας και πρέπει να προετοιμαστούμε για μεγάλους, σκληρούς και μακροχρόνιους αγώνες. Το μαύρο μέτωπο ΕΕ, εργοδοσίας και κυβέρνησης, μας ετοιμάζει μια χρονιά χειρότερη από την προηγούμενη. Αυτό δεν αλλάζει με κοινωνικούς διαλόγους, με μοιρολατρία και υποταγή. 

Δεν αλλάζει, όμως, ούτε και με τους αγώνες που ξέραμε μέχρι τώρα. Απαιτείται αλλαγή των συσχετισμών σε όλους τους χώρους. Να τελειώνουμε με τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό, που ταυτίζει το δικό μας συμφέρον με αυτό της εργοδοσίας. Απαιτείται να ενισχύσουμε το κλαδικό συνδικάτο μας, με στηρίγματα σε όλους τους χώρους δουλειάς και σωματειακές επιτροπές, να ισχυροποιήσουμε το ΠΑΜΕ.  

Οι εργαζόμενοι να πάρουν την ευθύνη τους.

Καλούμε κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη, να απορρίψουν και να καταδικάσουν τη συμμετοχή της ΓΣΕΕ σε αυτό το νέο γύρο λεηλασίας που επιβάλλουν οι βιομήχανοι και οι άλλοι εκπρόσωποι του κεφαλαίου. Να υπερασπιστούν τη ζωή τους από τη νέα ληστεία. Σαν ένας άνθρωπος να ορθώσουμε το ανάστημά μας σε κάθε χώρο δουλειάς. Οι μέρες που έρχονται απαιτούν και θυσίες. Οι εργαζόμενοι πρέπει να σηκώσουν ανάστημα, να ξεπεράσουν φόβους και αναστολές, την ηττοπάθεια και την απογοήτευση. Μπορούμε να νικήσουμε αρκεί να οργανώσουμε την πάλη μας. 

Να ενισχύσουμε τη γραμμή της σύγκρουσης. Ας αναλογιστεί κάθε εργαζόμενος, πόσο πιο γρήγορα και χειρότερα μέτρα θα είχαν περάσει, αν δεν υπήρχαν οι αγώνες που το ΠΑΜΕ και ταξικό κίνημα δίνει.  

Τρεις μήνες απεργία στη Χαλυβουργία, είναι το παράδειγμα. 

Η απεργία αυτή  να αποτελέσει αφετηρία νέας κλιμάκωσης της δράσης μας, με στόχο την παρεμπόδιση, την αποτροπή ψήφισης και υλοποίησης των νέων αντιλαϊκών μέτρων. Δεν είναι μονόδρομος η υποταγή και η υποχώρηση για να σωθεί η κερδοφορία των μονοπωλίων και των τραπεζιτών. Όσο κι αν αλλάζουν οι διαχειριστές το σύστημα αυτό θα γίνεται πιο βάρβαρο.  Μονόδρομος για εμάς είναι:

· Η αντίσταση για να μην ισοπεδώσουν πλήρως ό,τι μας απέμεινε. Άμεσα μέτρα ανακούφισης των εργαζομένων και των ανέργων.

· Η ανασύνταξη του  εργατικού κινήματος, που θα δώσει ενιαία αγωνιστική απάντηση και θα έρθει σε σύγκρουση με την εξουσία των μονοπωλίων 

· Να αντεπιτεθούμε απαιτώντας έξοδο από τη λυκοσυμμαχία της Ε.Ε., με μονομερή διαγραφή του χρέους.
Το χτίσιμο της δικής μας λαϊκής συμμαχίας, του δικού μας μετώπου, που θα θέτει σαν στόχο την ανατροπή του μαύρου μετώπου κυβέρνησης - βιομηχάνων –τραπεζιτών -  τρόικας.

Για  την οικοδόμηση του αλλού δρόμου ανάπτυξης,  που θα υπηρετεί τις ανάγκες των εργαζόμενων.

Η Πρόεδρος                                                                                              Ο Γεν. Γραμματέας

Έφη Χαλιού                                                                                                Γιάννης Χιωτέλης

