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Η ΕΣΑΚ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Η ΕΣΑΚ Τ.Ε. στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ 11/4/2012  καταψήφισε την απόφαση που πάρθηκε για την υπογραφή της σύμβασης. Δεν συμμετείχε στις διαπραγματεύσεις αφού εξ’ αρχής ήταν γνωστό ότι αφορούσαν μειώσεις αποδοχών. Σημειώνουμε ότι το τελικό κείμενο της επιχειρησιακής σύμβασης ακόμα δεν έχει δοθεί στους Διοικητικούς Συμβούλους και τις παρατάξεις!!!!
1. Καταγγέλλουμε στους εργαζόμενους της Τ.Ε. τις παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ που υπερψήφισαν την παραπάνω απόφαση γιατί ανοίγει γενικότερα τους ασκούς του Αιόλου και σηματοδοτούνται δυσμενείς εξελίξεις για όλο τον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων.
2. Σοβαρές ευθύνες φυσικά έχουν και οι υπόλοιπες παρατάξεις.

Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ), παρότι εξ’ αρχής ήταν γνωστό πως η Διοίκηση καλούσε σε διαπραγμάτευση για μειώσεις αποδοχών, συμμετείχε, ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ τη διαδικασία και παρέμεινε σ’ αυτή ακόμη και όταν ετέθη το ζήτημα της επέκτασης του ωραρίου ή της περικοπής του επιδόματος ισολογισμού. 

Η στο +5’ διαφοροποίησή της, η καταγγελία της για τις μειώσεις, το ωράριο ή ο χαρακτηρισμός της διαδικασίας ως «μαϊμού» (στην οποία παρέμεινε μέχρι το τέλος…), είναι μια συνήθης τακτική της συνδικαλιστικής παράταξης του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, σε όλους τους χώρους που δραστηριοποιείται (ΓΣΕΕ-ΟΤΟΕ κ.λ.π), να συμμετέχει δηλαδή στους «κοινωνικούς» διαλόγους και στο τέλος να διαφοροποιείται….    
3. Η συμφωνία του σωματείου με τη Διοίκηση υλοποιεί και προωθεί μεθοδευμένα στο χώρο μας τη γενικότερη αντεργατική πολιτική των κυβερνήσεων των τελευταίων ετών, αφού επιβάλλει μειώσεις των αποδοχών και θίγει σοβαρά ζητήματα των εργασιακών μας κατακτήσεων (π.χ. ωράριο),
Κάποια σημεία αυτής της συμφωνίας, όπως είναι η επέκταση του ωραρίου ή η μείωση του επιδόματος ισολογισμού (στους συνταξιούχους της Τ.Ε. έχει κοπεί, ενώ σε άλλες Τράπεζες π.χ. Εθνική – ALPHA κ.λ.π. χορηγούνται ακόμη), σηματοδοτούν τις γενικότερες επιδιώξεις των Τραπεζιτών και αφορούν όλο τον κλάδο. Η δημοσιοποίηση του γράμματος - πρόσκληση του Διοικητή στον τύπο, ασφαλώς δεν ήταν τυχαία…
4. Στη σημερινή κατάληξη φθάσαμε αφού συστηματικά καλλιεργήθηκαν από τις άλλες παρατάξεις μια σειρά από ιδεολογήματα, όπως:

· «η Τ.Ε. στοχοποιείται από μερίδα των ΜΜΕ» (ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ – ΔΑΚΕ),
· «η λογική του μικρότερου κακού» (ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ)
· «η σύμβαση δημιουργεί σταθερή εργασιακή βάση, και διασφαλίζει τον χώρο» (ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ),

· και κυρίως το «παραμύθι της Ανεξάρτητης Κεντρικής Τράπεζας, του δήθεν κοινωνικού της ρόλου και της ιδιαιτερότητας της Τ.Ε.» (όλες οι άλλες παρατάξεις), που συνιστούν επικίνδυνη αυταπάτη, διαχωρίζουν τον χώρο από το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα και  έχει σαν αποτέλεσμα, τον εφησυχασμό και την επανάπαυση των εργαζομένων. 
Όλα αυτά, συνάδελφοι, την ώρα που ο μηχανισμός αφαίμαξης μισθών, συντάξεων, δικαιωμάτων και κατακτήσεων είναι πολυπλόκαμος και αφορά όλους μας και όλη τη γκάμα των δραστηριοτήτων μας (χαράτσια, δαπάνες για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, θέρμανση, ακρίβεια κ.α.). 

Προβάλλοντας το «μικρότερο κακό» κρύβουν επιμελώς το «μεγαλύτερο» που έρχεται και είναι η πλήρης εξαθλίωση του λαού.
5. Με το «νέο μνημόνιο», μεταξύ Διοίκησης – ΣΥΤΕ, επιχειρούν να καταστήσουν συμμέτοχους και συνένοχους τους εργαζόμενους της ΤτΕ, αφού την αφαίρεση μισθών και κατακτήσεων την παρουσιάζουν ως «δήθεν εθελοντική προσφορά» των ίδιων των εργαζόμενων για την αντιμετώπιση της κρίσης. Ταυτίζονται πλήρως με την πολιτική του κεφαλαίου και των πολιτικών τους εκπροσώπων, πως την κρίση πρέπει να την πληρώσουν οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα.
Συνάδελφοι,

Δεν πέσαμε από τα σύννεφα, τόσο για το περιεχόμενο της επιχειρησιακής σύμβασης και τα σοβαρά ζητήματα που ανοίγει, όσο και για τη στάση των παρατάξεων του χώρου μας που συμπλέουν ψηφίζοντας, όλοι μαζί κάθε χρόνο τους απολογισμούς και προγραμματισμούς της ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ, όπως έγινε και πριν λίγες ημέρες στην Γενική Συνέλευση του ΣΥΤΕ.
 Είχαμε από καιρό προειδοποιήσει τους εργαζόμενους για τις εξελίξεις αυτές αλλά και για όσες θα ακολουθήσουν.

Θέση μας, που συζητήσαμε όλο αυτό το διάστημα με τους εργαζόμενους, παραμένει η αναγκαιότητα υπογραφής Κλαδικών και Επιχειρησιακών συμβάσεων που όχι μόνο δεν θα περιλαμβάνουν μειώσεις μισθών και απεμπόληση εργασιακών δικαιωμάτων και κατακτήσεων, αλλά θα διεκδικούν την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών και δικαιωμάτων μας στη βάση του διεκδικητικού πλαισίου του ΠΑΜΕ, που επανηλειμένα με ανακοινώσεις μας, έχουμε κοινοποιήσει. 

Συνάδελφοι,

Δεν διασφαλίζονται οι εργαζόμενοι με συμφωνίες κορυφής των εργοδοτών με τους εκπροσώπους του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, με την υπογραφή συλλογικών συμβάσεων που περιλαμβάνουν μειώσεις και ξεπούλημα εργασιακών κατακτήσεων.
Επιβεβαιώνεται η γραμμή του ΠΑΜΕ για μη συμμετοχή, στα πλαίσια του κοινωνικού εταιρισμού, σε διαλόγους και διαπραγματεύσεις που στόχο έχουν τις μειώσεις αποδοχών, αφαίρεση δικαιωμάτων και την καθυπόταξη των εργαζόμενων.

Όρος και προϋπόθεση για αλλαγή της σημερινής κατάστασης είναι η αλλαγή των συσχετισμών σε όλα τα επίπεδα, η ανάπτυξη της ταξικής αλληλεγγύης, η συνειδητή οργάνωση των ίδιων των εργαζόμενων στο Ταξικό κίνημα, στο ΠΑΜΕ, η συμμετοχή τους στην ανάπτυξη γερών ταξικών αγώνων, καλά περιφρουρημένων, σχεδιασμένων και συντονισμένων.
ΕΣΑΚ Τ.Ε.
ΥΓ. : όσον αφορά την ενέργεια της ΔΑΚΕ (Γιαννακόπουλου), που στην Ανακοίνωσή της Νο 82 / 18.4.2012, υπονοεί ότι η ΕΣΑΚ ψήφισε λευκό για την επιχειρησιακή σύμβαση, την χαρακτηρίζουμε επιεικώς συνδικαλιστική «αλητεία».

Ο εκπρόσωπός της στο Δ.Σ. γνωρίζει πολύ καλά πως η παράταξή μας καταψήφισε την επιχειρησιακή σύμβαση.

Η λευκή ψήφος αφορούσε την αποστασιοποίηση μας από την υποκριτική στάση των παρατάξεων ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που έθεσαν ζήτημα Δημοψηφίσματος, όταν είχε πλέον ψηφιστεί η επιχειρησιακή σύμβαση.
Ντροπή ……   
