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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Στη συνεδρίαση της 25/4/2012 του Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων, αποφασίστηκε:

· Να διεκδικηθεί μείωση του επιτοκίου για όλα τα δάνεια όπως ρυθμίστηκε για τους εν ενεργεία συναδέλφους (Τα τελευταία χρόνια, όταν στις επιχειρησιακές συμβάσεις που υπέγραφαν οι εν ενεργεία υπήρχαν ρυθμίσεις για τα δάνεια, αυτές αυτόματα εφαρμόζονταν και στους συνταξιούχους) καθώς και η καταβολή ενός 15θημέρου για όλους τους συνταξιούχους.
· Να προχωρήσουμε σε συγκεκριμένες κινητοποιήσεις, αν η Διοίκηση επέμενε στο διαχωρισμό εν ενεργεία – συνταξιούχων και στα θέματα των δανείων, 15θημέρου, καθώς πρόκειται για θέματα ίσης μεταχείρισης. Δεν μπορεί να γίνεται υποχώρηση σε ένα τέτοιο θέμα αρχής.

Στις 2 Μαΐου 2012 (και αφού ο κ. Διοικητής απαξίωσε να συζητήσει με το εκλεγμένο Δ.Σ. των συνταξιούχων της ΤτΕ), ο Διευθυντής Διοικητικού επέμενε στις προτάσεις του που δεν προέβλεπαν καμιά μείωση επιτοκίου ούτε φυσικά 15θήμερο. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αμέσως μετά τη συνάντηση, συνεδρίασε την ίδια μέρα, και, κάνοντας στροφή 180ο, θεώρησε ικανοποιητικές τις απαντήσεις και ανέστειλε τις κινητοποιήσεις.

Αντίθετα, η ΕΣΑΚ-Σ στο Δ.Σ. επέμεινε στην υλοποίηση των προηγούμενων αποφάσεων και πρότεινε:

· Άμεση συνάντηση με τον κ. Διοικητή

· Μαζική συγκέντρωση των συνταξιούχων στις 15 Μαΐου και κλιμάκωση των κινητοποιήσεων σε περίπτωση αδιαλλαξίας από την πλευρά της Διοίκησης.

Δυστυχώς, για μία ακόμη φορά αποδείχθηκε ότι το Δ.Σ. (ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ) δεν έχουν καμιά διάθεση διεκδίκησης δίκαιων αιτημάτων και επαιτούν, όταν τα πλήγματα στις συντάξεις μας είναι πολλά και δυσβάστακτα.
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