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ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ – ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

Συνάδελφοι, 

Καθημερινά οι δυνάμεις που εκπροσωπούν το κεφάλαιο (ΣΕΒ, ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ) και τα πολιτικά τους κόμματα, μέσω των ΜΜΕ που ελέγχουν, προχωράνε σε μια άνευ προηγουμένου πλύση εγκεφάλου και τρομοκράτηση των εργαζομένων για να γίνει εύπεπτη η αντιλαϊκή τους πολιτική. 

1. ΝΔ και ΠΑΣΟΚ αφού επέβαλαν τα μνημόνια και τις δανειακές συμβάσεις για να βγει το κεφάλαιο από την κρίση, αφού κατήργησαν συλλογικές συμβάσεις, δικαιώματα και κατακτήσεις ετών, τώρα παρεμβαίνουν πάλι για να μας σώσουν αυτή τη φορά, «με ανάπτυξη»!!!!

Φυσικά δεν λένε ότι θα είναι μια καπιταλιστική ανάπτυξη, θα ευνοεί τα μονοπώλια και τις πολυεθνικές, θα σημαίνει νέα δεινά για τους εργαζόμενους. Ούτε λένε αν θα ανέβουν οι μισθοί ή αν θα υπογράφονται ικανοποιητικές συμβάσεις με βάση τις ανάγκες των εργαζομένων και των οικογενειών τους, αν θα υπάρξει δωρεάν υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρόνοια – Παιδεία. Για την μείωση έστω της ανεργίας; Για όλα αυτά κουβέντα!

‘
2. Απροκάλυπτα επίσης εμπαίζουν τους εργαζόμενους και οι δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ. Πανηγύριζε η ΑΥΓΗ στις 24/5, πως «άρχισε το ξήλωμα του μνημονίου για το εργασιακό», μετά τη συνάντηση του επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ με τον υπηρεσιακό υπουργό Εργασίας!!! Στις τηλεοράσεις καταγγέλλουν το μνημόνιο αλλά στην επιστολή προς τον Μπαρόζο κάνουν λόγο για επαναδιαπραγμάτευση, θεωρούν τα πάνω από  20.000 ευρώ ετησίως υπέρογκες αποδοχές που πρέπει να φορολογηθούν (Μ. Γλέζος), μιλάνε για «νέο αέρα» που δήθεν πνέει σε Ευρώπη – Αμερική, κλπ.

Στους χώρους εργασίας, στελέχη του,  βάζουν φαρδιά πλατιά την υπογραφή τους σε μειώσεις μισθών, ενώ στη Τ.Ε. καταγγέλλουν υποκριτικά την πλειοψηφία του ΣΥΤΕ που υπέγραψε τις μειώσεις, κάνοντας «γαργάρα» ότι ο εκπρόσωπος τους (ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), αν και γνώριζε εξ’ αρχής ότι η Διοίκηση ζήτησε διαπραγματεύσεις με το Σύλλογο για να μειώσει τις αποδοχές μας, τις νομιμοποίησε με την παρουσία του, έκανε προτάσεις και έδωσε το απαραίτητο άλλοθι στην πλειοψηφία του ΣΥΤΕ. Άλλωστε είναι γνωστό ότι από τη μια καταγγέλλουν την πλειοψηφία και από την άλλη ψηφίζουν «με χέρια και με πόδια», χρόνια τώρα τους απολογισμούς και προγραμματισμούς της πλειοψηφίας. Χαρακτηριστικό της αναξιοπιστίας τους είναι το γεγονός πως μέσα σ’ ενάμιση μήνα άλλαξαν τρείς φορές κατεύθυνση. Συγκεκριμένα, στις 15 Μαρτίου ψήφισαν μαζί με τις υπόλοιπες παρατάξεις τον απολογισμό και τον προγραμματισμό δράσης του ΣΥΤΕ, στις 9 Απρίλη κατήγγειλαν τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό για ξεπούλημα (επιχειρησιακή σύμβαση), στις 30 Απρίλη κάλεσαν τους εργαζόμενους δυναμικά στη Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση της ΓΣΕΕ. 

Η αφερεγγυότητα του χώρου αυτού σ’ όλο της το μεγαλείο!! 

3. Η ΑΝΤΙΛΑΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΕΡΝΑΕΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ
Η Διοίκηση βλέποντας ένα Σύλλογο «του χεριού της» προσπαθεί με την εγκύκλιο 443/22.5.2012 να καταργήσει ακόμη και τη συνταγματικά κατοχυρωμένη ελεύθερη διακίνηση ιδεών. Η παραπάνω εγκύκλιος όπως και ο Κώδικας Δεοντολογίας, προσπαθούν να βάλουν εμπόδια στη πολιτική και στη συνδικαλιστική δράση στους χώρους δουλειάς και να μας επαναφέρουν σε πρακτικές των δεκαετιών ’50 και ’60. Οι παραπάνω ενέργειες στοχεύουν στον εκφοβισμό και την καθυπόταξη των συνειδήσεων, προσβάλουν δε βάναυσα τις δημοκρατικές ευαισθησίες των εργαζόμενων στην Τ.Ε. και πρέπει ΑΜΕΣΑ να αποσυρθούν. Η Διοίκηση της Τ.Ε. «ονειρεύεται» χώρους εργασίας όπου θα επικρατεί σιγή νεκροταφείου για να εφαρμόζονται, χωρίς προβλήματα οι αντεργατικές πολιτικές.
4. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΤΕ της ΤΡΙΤΗΣ 29/5/2012
 Με αφορμή τη συζήτηση που έγινε στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ (ανακ. Νο 46/30.5.2012) για τις δηλώσεις στελεχών κομμάτων (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ και ΣΥΡΙΖΑ) σχετικά με τη νομική υπόσταση της Τ.Ε., θέλουμε να ξεκαθαρίσουμε τα εξής:

· οι εργαζόμενοι της Τ.Ε. είναι σε θέση να ξεχωρίσουν το ψέμα από την αλήθεια, να κρίνουν πολιτικά, εξαγγελίες και σενάρια που κάποιοι στην προσπάθειά τους να κερδίσουν λίγους ψήφους,  αναπτύσσουν στα τηλεοπτικά πάνελ και που έχουν έντονο το στοιχείο της υπερβολής και του λαϊκισμού,

· η Τ.Ε. αποτελεί βασικό παράγοντα στη λειτουργία του καπιταλιστικού συστήματος, συνδιαμορφώνει και υλοποιεί όλες τις αντιλαϊκές πολιτικές που πλήττουν, για λογαριασμό συγκεκριμένων συμφερόντων, ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους ΚΑΙ τους εργαζόμενους στην Τράπεζα Ελλάδος. Δεν πρέπει ούτε στιγμή να μας διαφεύγει πως η Τ.Ε. είναι ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ και πως η υπογραφή του Διοικητή στα μνημόνια και οι δημόσιες παρεμβάσεις του, αποδεικνύουν ότι η Διοίκηση της Τ.Ε., ανεξάρτητα από τη νομική της υπόσταση, βρίσκεται στην απέναντι από τους εργαζόμενους, πλευρά.

· η Τ.Ε. δεν είναι ανεξάρτητη. Είναι ο εκπρόσωπος της ΕΚΤ στην Ελλάδα, ενός ακόμη βραχίονα υλοποίησης αντεργατικών μέτρων και αντιλαϊκών πολιτικών. Εξυπηρετεί τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου. Είναι αυταπάτη να πιστεύει κάποιος ότι η Τ.Ε., όπως και η κάθε εργοδοσία, ενδιαφέρεται για τους άνεργους, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, λειτουργεί δηλαδή με όρους…κοινωνικής ευαισθησίας!!!

Συνάδελφοι,

5. Σας καλούμε μπροστά στις εκλογές του Ιούνη, με οδηγό την πείρα σας, να προβληματιστείτε και να απορρίψετε τις δυνάμεις εκείνες που ευθύνονται για την σημερινή κατάσταση όπως επίσης και τις δυνάμεις εκείνες που μπροστά στην πιθανότητα της εξουσίας, υπόσχονται τα πάντα στους πάντες. Να απορρίψετε την απροκάλυπτη κοροϊδία των δυνάμεων του ευρωμονόδρομου. Η Ε.Ε. που λειτουργεί με βάση την κατάπτυστη συνθήκη του Μάαστριχτ και τις άλλες ευρωενωσιακές συνθήκες, δεν μπορεί να γίνει φιλολαϊκή.

Συμπόρευση τώρα με την ΕΣΑΚ και το ταξικό σ.κ., το ΠΑΜΕ, συμπόρευση τώρα με τις δυνάμεις εκείνες που αύριο, μετά τις εκλογές όταν θα παίρνονται νέα επώδυνα αντεργατικά μέτρα, θα στέκονται δίπλα σας και θα αγωνιζόμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ για να γίνουμε οι εργαζόμενοι ιδιοκτήτες του πλούτου που παράγουμε.

ΕΣΑΚ Τ.Ε.


Η γαλλική διοίκηση της Εμπορικής Τράπεζας, από φέτος και για πρώτη φορά, επιβάλλει πληρωμή 225 ευρώ για τα παιδιά των συνταξιούχων που θα πάνε κατασκήνωση!!!!

Μα καλά, δεν πήραν είδηση ότι βγήκε ο …Ολάντ στη Γαλλία, όπου φυσάει νέος ….άνεμος, όπως και σε όλη την Ευρώπη;…

