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ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΝ ΝΑ ΚΡΥΨΟΥΝ ΤΗΝ ΑΓΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΟΥΝ

Στάχτη στα μάτια του κόσμου επιχειρεί να ρίξει η συγκυβέρνηση, στο πλαίσιο της κλιμάκωσης της βάρβαρης αντιλαϊκής επίθεσης που συνεχίζεται με αμείωτους ρυθμούς, η οποία στην παρούσα φάση μορφοποιείται με την υλοποίηση των νέων καταιγιστικών μέτρων ύψους 11,6 δισ. ευρώ, τη διετία 2013 - 2014, που θα επιφέρουν νέα θανατηφόρα πλήγματα σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικά και προνοιακά επιδόματα.
Οι σχεδιασμοί περί μέτρων περικοπών ύψους 11,5+3 δισ. ευρώ μιας και έξω ή κομματιαστά, με «πλαφόν» μικρότερο ή μεγαλύτερο, θέλουν να κρέμονται ως «δαμόκλειος σπάθη» πάνω από τα λαϊκά στρώματα, ώστε να σκύψουν το κεφάλι, να συμβιβαστούν και να αρκεστούν στα ψίχουλα. Αυτή τη λογική υπηρετούν οι πολιτικές δυνάμεις της κυβέρνησης, ενώ η αξιωματική αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ, μιλά για άλλο μείγμα διαχείρισης εντός της Ευρωζώνης, στη λογική της αναδιαπραγμάτευσης που εγκατέλειψαν τα κόμματα της συγκυβέρνησης! Δηλαδή, άλλη διαχειριστική πολιτική υπέρ του κεφαλαίου.
Σύμφωνα με τα όσα έχουν διαρρεύσει, στο πακέτο των 11,6 δισ. ευρώ που θα πρέπει να εφαρμοστεί περιλαμβάνονται μέτρα όπως:

· Αύξηση ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης από τα 65 στα 67 χρόνια για παλιούς και νέους ασφαλισμένους.

· Μείωση κατά 10% των κύριων συντάξεων που υπερβαίνουν τα 1.400 ευρώ.

· Περικοπή κατά 23% του εφάπαξ των δημοσίων υπαλλήλων, με προοπτική η περικοπή να επεκταθεί στα εφάπαξ όλων των Ταμείων.

· Μείωση κατά 30 ευρώ όλων των συντάξεων του ΟΓΑ, ακόμα και των προνοιακών των 360 ευρώ.

· Καθορισμός ανώτατου ύψους συντάξεων μεταξύ 2.200 - 2.400 ευρώ, με κατάργηση των διπλών και τριπλών συντάξεων.

· Κατάργηση της 13ης και 14ης επικουρικής σύνταξης.

· Κατάργηση των μισθολογικών ωριμάνσεων.
· Κατάργηση ορισμένων επιδομάτων που έχουν απομείνει στο Δημόσιο μετά το ενιαίο μισθολόγιο.
· Αναδρομική εφαρμογή, από το Νοέμβρη του 2011, του ενιαίου μισθολογίου στις πρώην ΔΕΚΟ.
· Συνέχιση της εφαρμογής της εφεδρείας στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα. Για φέτος προβλέπεται η αποχώρηση 15.000 υπαλλήλων και συνολικά 150.000 μέχρι το 2015 ΚΑΙ ΑΛΛΑ.
Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πρωτοστατούν για άλλη μια φορά για να μην περάσουν οι αντιλαϊκές πολιτικές. Φωτογραφία από τις πρόσφατες κινητοποιήσεις για να μην περάσει ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΑΤΕ.

Η ΣΥΝΑΙΝΕΤΙΚΗ - ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΟΥ Σ.Κ. ΣΕ ΓΣΕΕ – ΟΤΟΕ - ΣΥΤΕ

Η πλειοψηφία του σ.κ. τα τελευταία χρόνια έχει δώσει πολλά δείγματα γραφής, στήριξης επί της ουσίας των εκάστοτε κυβερνητικών πολιτικών. Αλήθεια τι θα μπορούσε κανείς να περιμένει από τις συν. παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ - ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που απαρτίζουν τις πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ-ΟΤΟΕ, παρατάξεις που επικρότησαν: 

· Τη συνθήκη ΜΑΑΣΤΡΙΧ, 

· Την «Ευρωπαϊκή» πορεία μας (δηλαδή του αντιλαϊκού φορέα ΕΕ που δημιούργησαν οι μεγάλοι μονοπωλιακοί όμιλοι χωρίς να ρωτήσουν κανένα εργαζόμενο, χωρίς καν δημοψήφισμα)

· Την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων

· Την ΟΝΕ 

· Συλλογικές συμβάσεις ακόμα και αυτές που σήμερα μειώνουν μισθούς και εργασιακά δικαιώματα 

Παριστάνουν και διαλαλούν ότι είναι ανεξάρτητοι, αυτόνομοι, ενώ είναι ενταγμένοι «με τα μπούνια» στα κόμματα του Ευρωμονόδρομου. Τα ίδια και στην ΤτΕ. Καμία ουσιαστική διαφορά δεν έχουν και δεν μπορούν να έχουν ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΠΑΣ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ που ψηφίζουν κάθε χρόνο τους απολογισμούς και προγραμματισμούς του ΣΥΤΕ, δηλαδή της κυβερνητικής ΠΑΣΚΕ, που στήριξαν και στηρίζουν φανερά και σήμερα εκείνα τα κόμματα και του φορείς που έφεραν το λαό  και τη χώρα σε αυτή την κατάντια. Οι όποιες «κορώνες τους» σε ανακοινώσεις, ότι δήθεν βάζουν πάνω από όλα το συμφέρον του τραπεζοελλαδίτη είναι το «φύλλο συκής» για να κρύψουν τις σοβαρές ευθύνες τους.

Η απεργία της ΟΤΟΕ 30.07.2012 φανερώνει την γύμνια τους, αφού για άλλη μια φορά ελάχιστη ήταν η συμμετοχή στην ΤτΕ (ποσοστό απεργών γύρω στο 10%), δείγμα της αξιοπιστίας…. τόσο της ΟΤΟΕ όσο και του ΣΥΤΕ.
Ο ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΜΑΣ
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Το Σισύφειο μαρτύριο που καταδίκασαν το λαό μας δεν θα σταματήσει. Ο λαός μας για να επιβιώσει δεν έχει άλλη επιλογή από τον αγώνα. Τώρα άμεσα απαιτείται ένα πλατύ μέτωπο αγώνα και οργάνωση της πάλης για να μην επιβληθούν τα νέα μέτρα. Τώρα να τους σταματήσουμε. Απαιτείται λαϊκή πρωτοβουλία, πείσμα, φρόνιμα και ταξική αλληλεγγύη για να μην περάσει η λεηλασία του λαού. Απαιτείται αλλαγή συσχετισμών σε πολιτικό, κοινωνικό, συνδικαλιστικό επίπεδο. Ενίσχυση του ΠΑΜΕ στην ΤτΕ της ΕΣΑΚ. 
Η αληθινή διέξοδος βρίσκεται μόνο στην λαϊκή αφύπνιση και στην πάλη ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης, μονοπωλίων, τρόικας. Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. 
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ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
Συνάδελφοι, σες,
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( Στις 6 & 9 Αυγούστου 1945, οι Η.Π.Α. έκαναν χρήση ατομικών όπλων, ισοπεδώνοντας τις δύο πόλεις, Χιροσίμα και Ναγκασάκι, σκοτώνοντας 300.000 ανθρώπους ενώ στην ουσία η έκβαση του Β’ Παγκοσμίου πολέμου είχε κριθεί.

( 67 χρόνια από τις ρίψεις των πυρηνικών βομβών πρώτα στη Χιροσίμα και μετά από τρεις ημέρες !!! στο Ναγκασάκι, η Επιτροπή για την Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ) καλεί όλους μας να τιμήσουμε τα αθώα θύματα του ολοκαυτώματος και να απαιτήσουμε την απαγόρευση των πυρηνικών, χημικών, βιολογικών όπλων.

( Να διακόψει η χώρα μας τώρα κάθε συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και να επιστρέψουν οι στρατιωτικές μας δυνάμεις που βρίσκονται έξω από τα σύνορα.

Συνάδελφοι, σες,
(67 χρόνια μετά, οι λαοί μακελεύονται για τον ίδιο ακριβώς λόγο.
Αφγανιστάν – Γιουγκοσλαβία – Κύπρος – Λίβανος – Παλαιστίνη – Ιράκ – Σομαλία – Σουδάν – Λιβύη – Συρία κ.α. πληρώνουν με αίμα τους ανταγωνισμούς των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων για το μοίρασμα αγορών και περιοχών.

Αύριο και άλλα κράτη θα μπουν στον θλιβερό κατάλογο.

   

ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση της ΕΕΔΥΕ 
την Τρίτη 7/8/2012 και ώρα 19.30 στον Ιερό Βράχο της ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ και στην ΠΟΡΕΙΑ προς το ΣΥΝΤΑΓΜΑ

( ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ

( ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤΟ

( ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
