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ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΤΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ

Σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη στιγμή για την επιβίωση μεγάλου μέρους της εργατικής τάξης, με τις δυνάμεις  του κεφαλαίου να επιτίθεται ακόμη και στα πιο ευάλωτα τμήματα της κοινωνίας (ΑΜΕΑ, πολύτεκνοι, άνεργοι, ανασφάλιστοι), η πλειοψηφία του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ (ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) αποφάσισε  άρον – άρον την προκήρυξη των εκλογών του Συλλόγου για τις 29/1/2013.

Τώρα που οι εργαζόμενοι ΑΜΕΣΑ πρέπει να οργανώσουν την πάλη τους, μέσα από συλλογικές διαδικασίες και Γενικές Συνελεύσεις, για να αποκρούσουν τα μέτρα που συνοδεύουν το μνημόνιο, το πολυνομοσχέδιο και τον προϋπολογισμό, αυτοί βάζουν «λουκέτο» στο σωματείο και ασχολούνται με το «κυνήγι» της ψήφου.
Δεν θα μπορούσαν να προσφέρουν καλύτερη απόδειξη σχετικά με το ρόλο που παίζουν, αφού για μια ακόμη φορά:

· Αδρανοποιούν για δύο ολόκληρους μήνες τους εργαζόμενους ενός κομβικού χώρου όπως είναι η Τράπεζα της Ελλάδος, επιμένοντας στη διασπαστική γραμμή των συμβιβασμένων ηγεσιών της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΟΤΟΕ, της ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ). Τους διαχωρίζουν από το ενιαίο μέτωπο πάλης που είναι αναγκαίο να δημιουργηθεί.
· αποδυναμώνουν το πλαίσιο πάλης αφού επικεντρώνουν μόνο στο ζήτημα της μείωσης των αποδοχών, αποσιωπώντας το γεγονός πως τα μέτρα δεν αφήνουν κανένα τομέα χωρίς να τον πλήξουν ανεπανόρθωτα (Φορολογία, Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, Ασφάλιση, Συντάξεις κ.α.). Κατά την άποψή τους για όλα αυτά που πλήττουν ΚΑΙ τους εργαζόμενους της Τ.Ε., θα αγωνισθούν κάποιοι άλλοι….,

· αυτό που στην πραγματικότητα λένε στους εργαζόμενους της Τ.Ε. είναι πως για τρεις μήνες, μέχρι τη Γενική Συνέλευση των μετόχων (25/2/2013), απλώς θα παρακολουθούμε τις εξελίξεις!!!!!

Το γεγονός πως επιχειρούν άρον – άρον να κάνουν εκλογές πριν τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Τ.Ε., πέρα από τη μικροπαραταξιακή σκοπιμότητα της υφαρπαγής της ψήφου των συναδέλφων, δείχνει, παρά τις βαρύγδουπες δηλώσεις για αγώνες, ότι  έχουν αποδεχθεί με «κατεβασμένα χέρια»  πως και στο ζήτημα της μείωσης των αποδοχών δεν υπάρχουν ελπίδες θετικής εξέλιξης.

Συνάδελφοι, σες,

Ο χώρος μας, αντιμετωπίζει πολλά και σοβαρά προβλήματα και η πλειοψηφία του ΣΥΤΕ δεν είναι άμοιρη ευθυνών για την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Τράπεζα και στο Σύλλογο.

Η συρρίκνωση της Τράπεζας, σε προσωπικό, μονάδες, υποκαταστήματα, δικαιωμάτων και κατακτήσεων, η νοικιασμένη εργασία, οι εργολάβοι και οι ιδιωτικές εταιρίες που βρίσκονται στο χώρο, είναι απόρροια της «αναδιοργάνωσης» του 2006 (και που συνεχίζεται ακόμη και σήμερα), τότε που ΟΛΕΣ οι άλλες παρατάξεις, με κάθετα αντίθετη  την ΕΣΑΚ,  συζήτησαν και συμφώνησαν με τη Διοίκηση της Τράπεζας, ανεξάρτητα αν υπέγραψαν το τελικό κείμενο της συμφωνίας.

Οι αναδιαρθρώσεις και οι προσαρμογές στην οργανωτική δομή της Τράπεζας, οι μειώσεις στις αποδοχές και η επιβολή της γενικότερης αντεργατικής πολιτικής, δεν πέρασαν απλά με τη σύμφωνη γνώμη ΟΛΩΝ των άλλων παρατάξεων. Επαιξαν καθοριστικό ρόλο ώστε να επιβληθούν όλα αυτά, αναίμακτα για την εργοδοσία.

Όλοι έχουν αντιληφθεί τη συστηματική απαξίωση, από πλευράς της πλειοψηφίας του Συλλόγου, των εργαζόμενων της Τ.Ε., την έλλειψη συλλογικών διαδικασιών. 

Βιώσαμε την διετία που πέρασε πρωτόγνωρες για το Σύλλογό μας καταστάσεις, την απαξίωση του Δ.Σ. και των μελών του, την εκφυλιστική αντίληψη των «επαϊόντων» συνδικαλιστών (έως προσωπολατρίας), τον εργατοπατερισμό, τα διοικητικά μέτρα σε βάρος εκλεγμένων οργάνων (ΤΔΕ ΚΕΠΕΔΙΧ), τον αποκλεισμό της ΕΣΑΚ από τις αποσπάσεις (τη δυνατότητα δηλαδή να δρούμε συνδικαλιστικά με ίσους όρους), την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης από την Διοίκηση (με την σύμφωνη γνώμη της πλειοψηφίας), τη λήψη σοβαρών αποφάσεων όχι στο Δ.Σ. αλλά σ την «παρακάμαρα» της ΠΑΣΚΕ και των «εκλεκτών» της, με σοβαρές επιπτώσεις στη δημοκρατική λειτουργία του σωματείου και στην ικανότητά του να προασπίζει τα συμφέροντά μας.

Συνάδελφοι, σες,

Μπροστά στις εκλογές του ΣΥΤΕ, πέρα από τα παραπάνω σοβαρά ζητήματα, πιστεύουμε πως οι εργαζόμενοι πρέπει με την ψήφο τους,  να απαντήσουν ΚΑΙ σε δύο καθοριστικά ερωτήματα. Πως θα αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε από το κεφάλαιο και το πολιτικό του προσωπικό (κόμματα της συγκυβέρνησης και του ευρωμονόδρομου, συνδικαλιστικές ηγεσίες, ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ) και τι συνδικαλιστικό κίνημα χρειάζεται για να αντιμετωπίσει την κατάσταση αυτή.

Απευθυνόμαστε με εμπιστοσύνη,  σ΄ όλους τους έντιμους και καλοπροαίρετους εργαζόμενους που, μέσα από τη δική τους πείρα:

· αντιλαμβάνονται ως επιτακτική ανάγκη την ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος, που θέλουν να συμβάλλουν στην αλλαγή της εκφυλιστικής κατάστασης που επικρατεί στο συν/κό κίνημα και στην αλλαγή των σημερινών συσχετισμών,

· που πιστεύουν πως πρέπει να ηττηθούν οι δυνάμεις που σπέρνουν τις αυταπάτες περί καλύτερης διαχείρισης, το συμβιβασμό και την υποταγή μέσα από το δρόμο του εφικτού, 

· που πιστεύουν πως το κύριο μέτωπο της πάλης βρίσκεται στους χώρους δουλειάς, εκεί που οι εργαζόμενοι βιώνουν τη μεγαλύτερη καταπίεση των εργοδοτών και των μηχανισμών τους,

· που θεωρούν σωστό πως η μάχη πρέπει να δοθεί, εφ’ όλης της ύλης της αντιλαϊκής πολιτικής και όχι αποσπασματικά, ανά αίτημα και κατά χώρο,

· που αντιλαμβάνονται τη σημασία της ισχυροποίησης του Ταξικού κινήματος, του ΠΑΜΕ και του Κοινωνικού Μετώπου με τα άλλα τμήματα της εργατικής τάξης και τους συμμάχους της, τους Αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς Αγρότες, τις Γυναίκες, τη Νεολαία,

· που πιστεύουν πως η πάλη μας πρέπει να αντιστοιχηθεί με την οξύτητα της επίθεσης που δεχόμαστε.
Ιδιαίτερα απευθυνόμαστε στους νέους εργαζόμενους και σας καλούμε να αναρωτηθείτε  τι έκαναν χρόνια τώρα, όλες αυτές οι δυνάμεις, για να μην δημιουργηθεί το εφιαλτικό μέλλον που σας επεφύλαξαν στην εργασία και στη ζωή σας. Σας καλούμε να σκεφθείτε πολιτικά, να ξεπεράσετε προσωπικές φιλίες και συμπάθειες, να γυρίσετε την πλάτη σ’ όλους εκείνους που προσπαθούν να εκμεταλλευτούν την ορμή της νιότης σας και τη διάθεσή σας να αγωνιστείτε για τη ζωή και την εργασία σας. 

Σας καλούμε όλους και τον καθένα χωριστά:

· να ξεπεράσετε στερεότυπα και προκαταλήψεις,

· να ξεπεράσετε τα δικά μας λάθη και ανεπάρκειες που ανθρώπινα παρουσιάσαμε τη διετία που πέρασε,

· να ξεπεράσετε τις συνηθισμένες πιέσεις και εκβιασμούς,

· να πάρετε ΤΩΡΑ, τη δική σας θέση στο μεγάλο το μέτωπο των εργαζομένων και στους αγώνες που ήδη ξεκίνησαν για την παρεμπόδιση της εφαρμογής των βάρβαρων μέτρων και την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και όσων την εφαρμόζουν.

Στις εκλογές του ΣΥΤΕ αλλά και στους αγώνες που βρίσκονται μπροστά, σας καλούμε  να στηρίξετε ενεργά την ΕΣΑΚ, το οργανωμένο τμήμα του Ταξικού κινήματος, του ΠΑΜΕ στην ΤτΕ, να στηρίξετε τη γραμμή της ρήξης και της ανατροπής που αποτελεί το μόνο δρόμο για φιλολαϊκή διέξοδο από την κρίση.

ΕΣΑΚ Τ.Ε.

