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Αθήνα, 11 Μαρτίου 2013
Συνάδελφοι, σες
Καθώς πλησιάζουμε προς την ώρα που θα αποφασίσετε με την ψήφο σας για την πορεία του Συλλόγου την επόμενη διετία, σας καλούμε να στοχαστείτε πάνω στον προεκλογικό διάλογο όπως έχει εξελιχθεί ως σήμερα: Ποια θέματα κυριάρχησαν, ποιες κατευθύνσεις   και μέτρα προτάθηκαν;
Σε σχέση με αυτό αναρωτιόμαστε:
Είναι δυνατόν, σε στιγμές που το βιοτικό μας επίπεδο έχει καταβαραθρωθεί, που μεγάλος αριθμός συναδέλφων συνταξιούχων ζει σε συνθήκες οικονομικής ασφυξίας, στα όρια της αυτοκτονίας, να κυριαρχούν ζητήματα προφανή ή απαρχαιωμένα ή δευτερεύοντα, όπως τα γραφεία του συλλόγου, η παράθεση των «επιτυχιών του παρελθόντος», τα περί νομικού συμβούλου κ.ο.κ.; Ή, ακόμη, και θέματα που δεν στερούνται ουσίας και που μπορεί να αποκτήσουν υπό ορισμένες συνθήκες προτεραιότητα (λ.χ. πολιτιστικά, σχέσεις μεταξύ ΣΣΤΕ-ΣΥΤΕ-Διοίκησης, ΟΣΤΟΕ, κ.ά.), να προτάσσονται σχεδόν ως πανάκεια για τα δεινά μας;
Είναι δυνατόν, συνάδελφοι, να εμφανίζεται πολωτικά το ζήτημα των σχέσεων Συλλόγου συνταξιούχων και Συλλόγου εν ενεργεία, δίκην μονομαχίας των δύο Προέδρων (της κας Κλητοράκη και του τέως των εν ενεργεία κ. Γοζαδίνου), αναζητώντας τις ευθύνες σε προσωπικό επίπεδο και όχι σε επίπεδο εκπροσώπησης συναδέλφων και πολιτικών που ασκήθηκαν (ποιος, δηλ., ήταν ο «καλός» και ποιος ο «κακός» --σας θυμίζει κάτι αυτό το δίπολο;);
Είναι δυνατόν, τη θέση του «παλιού» στο Σύλλογό μας [πλειοψηφία Ανεξάρτητης Προοδευτικής Κίνησης (κας Κλητοράκη) και ΔΕΚΣ (κ. Μαχαίρα)] να διεκδικεί να καταλάβει ως «νέο» (!!) η Νέα συνδικαλιστική Ενότητα των κ.κ. Γοζαδίνου, Ευσταθίου και λοιπών; Δεν αποτελούν, μετά από σειρά ετών, το «παλιό» του Συλλόγου των εν ενεργεία, με όλες τις παθογένειες που τώρα διακηρύσσουν πως θα διορθώσουν; Δεν είναι το «παλιό» ως προς τη διεκδίκηση των αιτημάτων των συνταξιούχων, αφού ποτέ δεν συνέδραμαν και ενίοτε υπονόμευσαν;
· Η καταιγίδα μέτρων κατά των συνταξιούχων και εργαζομένων ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

· Οι συνταξιούχοι τραπεζοελλαδίτες πληρώνουν βαρύ τίμημα

· Ευθύνη έχουν όλοι όσοι τα αποφασίζουν, τα ανέχονται ή άνοιξαν το δρόμο γι’    αυτά (Κυβερνήσεις, τα κόμματα που συμμετείχαν, η Τρόικα αλλά και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις που τις στήριζαν ενεργά ή σιωπηρά).

Συνάδελφοι, σες
Η ωραιοποίηση καταστάσεων, για ψηφοθηρικούς και μόνο λόγους, ποτέ δεν ακολουθήθηκε απο την ΕΣΑΚ-Σ. Λέγαμε την αλήθεια όσο πικρή κι αν ήταν  και προειδοποιούσαμε. Έτσι και σήμερα. Προειδοποιούμε κάθε συνταξιούχο της ΤτΕ: Η μάχη για την υπεράσπιση των τελευταίων δικαιωμάτων που μας απέμειναν, λόγω του ιστορικού διαφορετικού συνταξιοδοτικού και ασφαλιστικού καθεστώτος, είναι μάχη χαρακωμάτων. Να την δώσουμε, για την επιβίωσή μας! Μα αν δεν μπει ένα φρένο, αν δεν δρομολογηθεί μία πορεία ανατροπής αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής, αν δεν αλλάξουν και οι συνδικαλιστικοί συσχετισμοί με άνοδο των δυνάμεων που με συνέπεια παλεύουν για τα προβλήματα και τα δικαιώματά μας ΤΙΠΟΤΑ ΚΑΛΟ ΔΕΝ ΠΡΟΜΗΝΥΕΤΑΙ. Μπροστά μας έχουμε νέα επίθεση. Δεν τους φθάνουν οι περικοπές σε συντάξεις-μισθούς, τα άγρια χαράτσια, η αβάσταχτη φορολογία, η κατάργηση δώρων-ισολογισμού και τόσα άλλα. Θέλουν και ετοιμάζονται να πάρουν κι άλλα μέτρα. Πριν βρεθούμε προ τετελεσμένων γεγονότων χρειάζεται προετοιμασία, σωστή ενημέρωση, δυνάμωμα της ενότητας, ενίσχυση των  κοινωνικών συμμαχιών. Στο επίκεντρο των αγώνων μας πρέπει να έχει προτεραιότητα η κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων και η απαίτηση να πληρώσουν Κράτος και εργοδότες. 
ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΘΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΑΠΟΜΕΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, ΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΥΓΕΙΑΣ κ.ά. και να συγκεντρώσουμε δυνάμεις για να διεκδικήσουμε όλα όσα μας ανήκουν με κριτήριο πάντα την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας.
Συνάδελφοι, σες,

Η ΕΣΑΚ-Σ θα δώσει όλες τις μάχες για τα ζητήματα του χώρου μας. Ήδη το κάνει, θεωρούμε, με συνέπεια και συνέχεια. Θα καταβάλει προσπάθεια να συμβάλλουμε (και εμείς οι συνταξιούχοι της ΤτΕ) να ορθωθεί ένα τείχος στην καταστροφή που μας απειλεί. Θέλουμε μία νέα πορεία στο Σύλλογό μας με τους ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ-ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΘΕΑΤΕΣ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ.
Δεν έχουμε καμμία εμπιστοσύνη στους «σοφούς» συνδικαλιστές που «τα ξέρουν όλα». Εμπιστοσύνη έχουμε στις συλλογικές διαδικασίες, στη βάση, στους ίδιους τους συνταξιούχους.
Συνάδελφοι, σες
Η ΕΣΑΚ-Σ ήδη έδωσε ένα ηχηρό μήνυμα με την κινητοποίηση στις 14/2/2013 έξω από την Τράπεζα. Έχετε ήδη στα χέρια σας το ψήφισμα της συγκέντρωσης. Το έχει και η Διοίκηση. Στην συνάντηση με τον Δ/ντή Δ/κού πιέσαμε για μέτρα ανακούφισης όπως π.χ. να δοθεί άμεσα σε όλους τους συνταξιούχους ένα 15θήμερο κ.ά.. Έχει ιδιαίτερη σημασία ότι στη συγκέντρωση συμμετείχαν συνταξιούχοι της ΤτΕ που ενδεχομένως δεν συμφωνούν σε ορισμένα θέματα μαζί μας. Η κινητοποίηση αυτή όμως έδειξε και τι μπορεί να μας ενώσει.
· ΠΡΟΧΩΡΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

· ΜΗΝ ΠΑΓΙΔΕΥΤΕΙΤΕ ΣΕ ΨΕΥΤΟΔΙΛΗΜΜΑΤΑ

· ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΣΑΚ-Σ

· ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ,  ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΗ, ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΣΣΤΕ.
ΕΣΑΚ-Σ
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