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ΔΙΑΛΥΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – 
ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ
Παρατηρεί κανείς στο περιεχόμενο των ανακοινώσεων που κυκλοφορούν το τελευταίο διάστημα στο χώρο της ΤτΕ και αναφέρονται στη δημιουργία του Ειδικού Λογαριασμού, ως μεταβατικό στάδιο προς το ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ή το ΟΜΑΔΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, να περισσεύουν οι νομικίστικοι όροι, οι παραπομπές σε νόμους, υπουργικές αποφάσεις ή αποφάσεις άλλων οργάνων, με αποτέλεσμα να μπερδεύουν και να αποπροσανατολίζουν τους εργαζόμενους.
Αυτό, κατά τη γνώμη μας, δεν γίνεται τυχαία.
Οι παρατάξεις που αποτελούν το Προεδρείο του Συλλόγου (ΠΑΣΚΕ, ΠΑΣ, ΔΑΚΕ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) έχουν κάθε λόγο να κρύψουν την πραγματικότητα από τους εργαζόμενους, να αποφύγουν να απαντήσουν σε κάποια βασικά ερωτήματα όπως για παράδειγμα: 

· ποιόν εξυπηρετεί, τους εργαζόμενους ή την εργοδοσία, η κατάργηση της Κοινωνικής Ασφάλισης και η προώθηση του Επαγγελματικού Ταμείου; 

· αφού Κυβέρνηση και ΤτΕ (έκθεση Διοικητή) προτείνουν και προωθούν την Ιδιωτική και Επαγγελματικη Ασφάλιση, γιατί το Προεδρείο αποφάσισε να ζητήσει την εφαρμογή του μοντέλου της Επαγγελματικής Ασφάλισης στην Τράπεζα; Εκτιμά πως έχουμε κοινά συμφέροντα με την άλλη πλευρά; 
· είναι ζήτημα που αφορά «στενά» το χώρο της ΤτΕ ή είναι ζήτημα γενικότερο;
· τι σημαίνει για όλους μας η Κοινωνική Ασφάλιση και ποιες θα είναι για τους εργαζόμενους, οι συνέπειες από την κατάργησή της;
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 
Η Κοινωνική Ασφάλιση είναι ζήτημα Πολιτικό, Ταξικό, αποτελεί Δικαίωμα για τον εργαζόμενο. Δικαίωμα που προέρχεται από το γεγονός, ότι ο εργαζόμενος είναι δημιουργός του παραγόμενου πλούτου, πρέπει να έχει ένα ισχυρό πλέγμα προστασίας απέναντι στο σημερινό εκμεταλλευτικό σύστημα, που επιδεινώνει καθημερινά τη ζωή του, εντατικοποιεί την εργασία, επιβαρύνει την Υγεία. 
Είναι κατάκτηση των εργαζόμενων με σκληρούς αγώνες. 
Κατάκτηση που την αφαιρούν οι διαχρονικές αντιασφαλιστικές πολιτικές (Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά, Λοβέρδου), που λεηλάτησαν για λογαριασμό του Κεφαλαίου τα αποθεματικά των Ταμείων (χρηματιστήριο, δομημένα, κούρεμα κ.α.) και που σήμερα έρχονται να αφαιρέσουν και τις ελάχιστες εγγυήσεις που πρέπει να παρέχουν. 

Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΛΥΣΗ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
Η έκθεση του Διοικητή της ΤτΕ είναι αποκαλυπτική για τα ζητήματα αυτά.
Ζήτησε αύξηση της Επαγγελματικής Ασφάλισης (Β’ πυλώνας), αυτό ακριβώς που προωθεί και η κυβέρνηση.
 Ένα σύστημα σε κεφαλαιοποιητική βάση, με καθαρά ανταποδοτικό χαρακτήρα, χωρίς καμιά εγγύηση, με τις ιδιωτικές επενδυτικές εταιρίες να προσβλέπουν σε μεγαλύτερη κερδοφορία από την εκμετάλλευση των νέων αποθεματικών που με τον ιδρώτα τους θα δημιουργήσουν ξανά οι εργαζόμενοι.

Είναι η πρόταση της Τράπεζας της Ελλάδος για όλη την ελληνική κοινωνία!!!! 
Μια αντεργατική πολιτική που τίθεται σ’ εφαρμογή και στην ΤτΕ με συμφωνία του Συλλόγου!!!!
Αυτή την πρόταση!!!! ανέλαβαν «εργολαβικά» να επιβάλλουν στους εργαζόμενους της ΤτΕ ,ΟΛΕΣ οι υπόλοιπες παρατάξεις του ΣΥΤΕ (πλην της ΕΣΑΚ), αφού και εκείνες που καταψήφισαν, η διαφοροποίησή τους δεν αφορούσε το βασικό περιεχόμενο της πρότασης, δηλαδή ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, αλλά το απαράδεκτο γεγονός, ότι οι διοικητικοί σύμβουλοι κληθήκαν να αποφασίσουν, χωρίς το τελικό κείμενο, να έχει κατατεθεί στο Δ.Σ. 
Με αδιαφάνεια άνοιξαν το δρόμο της «Επαγγελματικής ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ»
ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ
Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ
Οι  Συντάξεις δεν αποτελούν ένα αυτοτελές οικονομικό μέγεθος, αλλά συνδέονται και επηρεάζονται από μια σειρά παράγοντες όπως ο μισθός, ο αριθμός των ασφαλισμένων, των εργαζόμενων δηλαδή που αποτελούν την «ασφαλιστική βάση» κ.α. Κατά συνέπεια κρίσιμο είναι και το ζήτημα, των Εργασιακών Σχέσεων που εφαρμόζονται, αν δηλαδή το σύνολο των εργαζόμενων στην ΤτΕ, είναι υπάλληλοι της και κατά προέκταση ασφαλισμένοι στα Ταμεία.
 Μέσα από αυτή την οπτική πρέπει να κρίνουν οι εργαζόμενοι τη στάση των παρατάξεων σε μια σειρά κρίσιμα ζητήματα. 
Οι δυνάμεις του Προεδρείου για παράδειγμα:

· Δεν γνώριζαν ότι η «αναδιοργάνωση» του 2006, δηλαδή η συρρίκνωση της Τράπεζας που επέβαλαν στο χώρο, κατ’ απαίτηση της τότε Διοίκησης, οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ αλλά και η ΠΑΣ (ανεξάρτητα αν δεν υπέγραψε την τελική συμφωνία), θα επηρέαζε δυσμενώς και το Ασφαλιστικό; 
· Δεν γνώριζαν, όταν αποδέχονταν να εργάζονται στο χώρο ιδιωτικά συνεργεία, των οποίων οι εργαζόμενοι δεν είναι υπάλληλοι της ΤτΕ, αυτό θα επηρέαζε και το Ασφαλιστικό μας; 
· Δεν γνώριζαν όταν, πριν ένα χρόνο στα πλαίσια της Επιχειρησιακής σύμβασης υπέγραψαν για μειώσεις αποδοχών, ότι επηρεάζεται δυσμενώς και το Ασφαλιστικό; 

· Δεν φέρουν καμία ευθύνη και για το Ασφαλιστικό, όταν σήμερα, 6 μήνες μετά την αποχώρηση μεγάλου αριθμού συναδέλφων και ενώ η Τράπεζα προχωρά σε νέα συρρίκνωση θέσεων εργασίας και ευθύνης μέσα από την αναδιοργάνωση Διευθύνσεων, αυτοί σφυρίζουν αδιάφορα;   
Αυτό που σήμερα είναι ζητούμενο για το Κεφάλαιο και αποτελεί κεντρικό στόχο της κυβερνητικής πολιτικής, είναι να προχωρήσει η Επαγγελματική και Ιδιωτική Ασφάλιση, σε αντίθεση με την Κοινωνική που θα συρρικνωθεί συνέπεια των αντιλαϊκών και αντιασφαλιστικών πολιτικών. 

Συνέπεια της είναι και το «σεληνιακό» τοπίο που διαμορφώνεται στο χώρο της Ασφάλισης και αφορά όλες τις λαϊκές οικογένειες.
Μέσα απ’ την όλη εξέλιξη αποκαλύπτεται και ο ρόλος των δυνάμεων του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού. 
Είναι ο ρόλος του «βαστάζου» αυτών των πολιτικών που όχι μόνο συμφωνούν και τις αποδέχονται αλλά και αναλαμβάνουν να τις επιβάλουν στους εργαζόμενους, με κάθε τρόπο. 
Οι δυνάμεις αυτές αποτελούν κίνδυνο για τα ουσιαστικά συμφέροντα των εργαζόμενων, βρίσκονται στην «απέναντι» πλευρά. 
Κυριολεκτικά τα ξεπουλάνε όλα!!!!

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Η ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΜΕ ΤΟ ΤΑΞΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ
Η δυσφορία, ο θυμός και πολύ περισσότερο η αδράνεια, η μιζέρια και η μοιρολατρία δεν οδηγούν πουθενά, δεν έχουν κανένα αποτέλεσμα.

Ο μόνος δρόμος είναι η ανασύνταξη του κινήματος, η αντιπαράθεση με τις κυρίαρχες πολιτικές των Αστικών κομμάτων, ανεξάρτητα από το μείγμα πολιτικής που κάθε φορά εφαρμόζουν. 
Η Ανατροπή τους!!!
Είναι δύσκολος δρόμος αλλά είναι ο μόνος που μπορεί να μας βγάλει από τη βαρβαρότητα που μας οδηγούν. 
Απαραίτητη  προϋπόθεση, η συμμετοχή των ίδιων των εργαζόμενων, η οργάνωσή τους στο Ταξικό κίνημα, στο ΠΑΜΕ στους χώρους δουλειάς, στις Λαϊκές Επιτροπές στις συνοικίες, οργάνωση ΠΑΝΤΟΥ!!!

Η ΕΣΑΚ, με συναίσθηση ευθύνης απέναντι στους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους της ΤτΕ, αλλά και σ’ αυτούς που θα έλθουν στο μέλλον να εργαστούν στο χώρο, καταψήφισε το άνοιγμα του δρόμου της ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, σαν μια ιδιαίτερα δυσμενή για τα συμφέροντά τους εξέλιξη και θα κάνει ότι περνά από το χέρι της να καταγραφεί ως τέτοια στη συνείδηση των εργαζόμενων.
ΕΣΑΚ ΤτΕ
Απαντάμε στην επίθεση με ένα Ισχυρό – Αγωνιστικό – Λαϊκό τείχος

με το συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στις 11/7 ώρα 8:00 μ.μ. στο Σύνταγμα
