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ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΜΑΣ

Συνάδελφοι- συναδέλφισσες,

Την Τρίτη 23 Ιούλη η Κυβέρνηση θα επιχειρήσει να φέρει στη Βουλή νομοσχέδιο για την κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας. Η απόπειρα αυτή της Κυβέρνησης και του μεγάλου κεφαλαίου: 

· στοχεύει να πνίξει τις μικρές επιχειρήσεις, που κάτω από το βάρος του ανταγωνισμού δεν θα αντέξουν και θα κλείσουν η μια πίσω από την άλλη.

· στοχεύει να συντρίψει ό,τι έχει απομείνει από το δικαίωμα του εργαζόμενου να ζει και να εργάζεται σε ανθρώπινες συνθήκες. 

· στοχεύει να συμπαρασύρει μαζί με τους εμποροϋπάλληλους και άλλους κλάδους εργαζομένων, οι οποίοι θα αναγκαστούν να συμμορφωθούν στις «νέες συνθήκες της οικονομικής ζωής του τόπου»… 

Γιατί, θα είναι αφελής όποιος πιστεύει ότι οι τραπεζίτες για παράδειγμα δεν θα εκμεταλλευτούν την ευκαιρία της κατάργησης της κυριακάτικης αργίας για να αυξήσουν ακόμη περισσότερο τα κέρδη τους. Ήδη, έχουν κάνει την αρχή για την αλλαγή του ωραρίου των τραπεζοϋπαλλήλων με την υπογραφή της τελευταίας κλαδικής σύμβασης. Αξιοποιούν κάθε νόμο, κάθε διάταξη που τους επιτρέπει να μειώσουν τα εργασιακά και μισθολογικά μας δικαιώματα, στο όνομα της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Γιατί ο μόνος νόμος που έχει αξία γι’ αυτούς είναι ο νόμος του κέρδους.

Συνάδελφοι, οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να ανεχτούμε την αλλαγή του ωραρίου μας. Δεν πρέπει να συμβιβαστούμε αργά αργά να γυρίζουμε στις εποχές που οι εργάτες δούλευαν ήλιο με ήλιο για ένα κομμάτι ψωμί. 

Η δική μας απάντηση είναι η κοινή πάλη και ο συντονισμένος αγώνας με τους εργαζόμενους στο εμπόριο, τον τουρισμό, με τους μικρούς αυτοαπασχολούμενους ενάντια στη στρατηγική του μεγάλου κεφαλαίου.

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση που θα γίνει την Τρίτη –μέρα ψήφισης του νομοσχεδίου- με προορισμό τη Βουλή στην Ομόνοια 7μμ.

Λέμε ΟΧΙ στην υποβάθμιση της ζωής μας. Θέλουμε ζωή με δικαιώματα.

Διεκδικούμε μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους.

Υπερασπιζόμαστε την Κυριακή ως υποχρεωτική αργία για όλους τους εργαζόμενους.

Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι που απελευθερώνουν το ωράριο.

Να καταργηθεί η μερική απασχόληση, οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου και όλες οι ελαστικές μορφές εργασίας και να μετατραπούν σε 8ωρες συμβάσεις αορίστου χρόνου.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 23 ΙΟΥΛΗ ΣΤΙΣ 7ΜΜ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ
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