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ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΣΥΤΕ

Η κρίση που εκδηλώθηκε το τελευταίο διάστημα στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ των τεσσάρων παρατάξεων, ΠΑΣΚΕ – ΠΑΣ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ και οδήγησε στην αποπομπή της ΠΑΣ, ήταν αναμενόμενη και τουλάχιστον εμάς δεν μας εξέπληξε. Aναμενόμενος ήταν και ο «χαρτοπόλεμος» των ανακοινώσεων που ακολούθησε. Οι δυνάμεις του Προεδρείου που εμπλέκονται άμεσα έχουν κάθε συμφέρον να κρύψουν τις αιτίες των γεγονότων και να στρέψουν αλλού την προσοχή των εργαζομένων. Συμφέρον έχουν και οι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ που βλέπουν την ευκαιρία να αποκτήσουν ουσιαστικό ρόλο στα πράγματα του ΣΥΤΕ.

Η εκτίμησή μας για τις εξελίξεις, επιγραμματικά είναι:

· η κρίση χρονικά συμπίπτει με την κορύφωση της  παρέμβασης της Διοίκησης στην εσωτερική λειτουργία της ΤτΕ, παρέμβαση που άρχισε το 2006 με την λεγόμενη «αναδιοργάνωση» και συνεχίζεται όλα αυτά τα χρόνια. Η αναδιάρθρωση αυτή είναι απαραίτητη για τη λειτουργία του συστήματος, αφορά τη συνολική αλλαγή προσανατολισμού της λειτουργίας της ΤτΕ και έχει ως συνέπεια αλλαγές στην οργανωτική δομή και διοικητική λειτουργία της, μείωση του προσωπικού, διαρροή εργασιών, μείωση θέσεων εργασίας και ευθύνης,

· παράλληλα, πριν από την κρίση είχαμε επίθεση πάνω στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας, που συνεχίστηκε με αυξανόμενη ένταση και άλλοθι την ίδια την κρίση. Μείωση αποδοχών, συντάξεων, ασφαλιστικών δικαιωμάτων, αύξηση ωραρίου εργασίας αλλά και τα γενικότερα που αφορούν την Υγεία, την Παιδεία, την Πρόνοια, με αποτέλεσμα την υποβάθμιση της θέσης μας ως εργαζόμενοι και πολίτες,

· ποιος ήταν και είναι ο ρόλος προσώπων και παρατάξεων στα όσα επιγραμματικά αναφέραμε παραπάνω;

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ

Πρέπει να γίνει βαθιά κατανοητό πως η κρίση που ξέσπασε στο ΣΥΤΕ είναι αποτέλεσμα του αδιεξόδου που βιώνει ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός. 

Είναι το αποτέλεσμα του ρόλου που έπαιξε όλα αυτά τα χρόνια ως το μακρύ χέρι της εργοδοσίας και των εκάστοτε κυβερνήσεων, στα πλαίσια της συνδιοίκησης που για τους δικούς της λόγους και τα δικά της συμφέροντα, τους παραχωρούσε η Διοίκηση της ΤτΕ, ανεξάρτητα από το «καπέλο» (ακομμάτιστου, αυτόνομου, ανεξάρτητου) που φορούσαν κάθε φορά, ανεξάρτητα από τη θέση που κατείχαν στο σωματείο.

Αυτό προσπαθούν να κρύψουν από τους εργαζόμενους. Τις διαχρονικές – τεράστιες ευθύνες τους για το γεγονός πως δεν ήταν απλά αμέτοχοι στις επιθέσεις που δέχτηκαν οι εργαζόμενοι, αλλά συνέβαλλαν στην επιβολή των μέτρων, άλλοτε με το καλό και άλλοτε με το άγριο. 

Να μας εξηγήσουν οι «αρχάγγελοι» του δόγματος «διαφάνεια και αξιοκρατία» (κατά το «τάξις και ηθική») σε ποια τράπεζα θα εφαρμοστούν τα, κατά τα άλλα αυτονόητα, που διεκδικούν; Στην τράπεζα των 500 και 800 ατόμων που σε λίγο θα έχουμε, αν επιτρέψουμε να συνεχιστεί η ίδια πορεία; Να εξηγήσουν στους εργαζόμενους της ΤτΕ και ιδιαίτερα στους νέους, ποια ήταν η στάση τους σαν ΔΑΚΕ Τ.Ε. στην «αναδιοργάνωση» του 2006 τότε που άρχισε να ξηλώνεται το «πουλόβερ» της συρρίκνωσης της Τράπεζας. Να τους πληροφορήσουν ποια ήταν τότε η σχέση της παράταξής τους με την «τρισκατάρατη», «κομματική» ΠΑΣΚΕ!!

Να πληροφορήσουν τους εργαζόμενους και ιδιαίτερα τους νέους, οι «ταξικοί – ανεξάρτητοι – ακομμάτιστοι – ριζοσπάστες κ.λ.π.» της ΠΑΣ, πώς πήγε η συνεργασία τους τα τελευταία χρόνια με την «κομματική» και «ρουσφετολογική» ΠΑΣΚΕ, στα πλαίσια της συνδιοίκησης!!

Ήταν ταυτισμένοι μέχρι το τέλος, μέχρι και την αναδιοργάνωση του Οκτώβρη του 2013!!! 

Τι άλλαξε και χάλασε το «ειδύλλιο»;

Συνάδελφοι, σες,

Διαβάζοντας προσεχτικά τις ανακοινώσεις των τελευταίων ημερών, με ικανοποίηση διαπιστώσαμε το λόγο που προκάλεσε τη συκοφαντική ομοβροντία εναντίον της ΕΣΑΚ. Τελικά, ο αντικαπιταλιστικός λόγος και κυρίως η Ταξική πάλη που διακηρύσσει το ΠΑΜΕ και γενικότερα το Λαϊκό κίνημα,  ενοχλεί κάποιους και αυτό είναι ιδιαίτερα ευχάριστο γιατί σημαίνει πως νέοι εργαζόμενοι αφουγκράζονται και προσβλέπουν σ’ αυτό. 

Καλά κάνουν λοιπόν να ενοχλούνται και ακόμη καλύτερα να φοβούνται κιόλας!!!

Απ’ τη μεριά μας θα κάνουμε ότι μπορούμε γι’ αυτό, ιδιαίτερα σήμερα που τα πράγματα δυσκολεύουν ακόμη περισσότερο, που η αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, της ΕΕ, της πλουτοκρατίας και του πολιτικού της προσωπικού στέλνουν χιλιάδες πολίτες στην εξαθλίωση, που ο φασισμός σηκώνει κεφάλι!  

Σήμερα που νέα δόκανα και νέες παγίδες στήνονται για συνέχιση της ίδιας πολιτικής με άλλα πρόσωπα και άλλα μέσα.
  Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την ανασύνταξη του ταξικού κινήματος, την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα, για τη χειραφέτηση της Τάξης μας!!!

Η ΑΠΟΣΠΑΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ

Θα διευκρινίσουμε πρώτη και τελευταία φορά το ζήτημα των αποσπάσεων των παρατάξεων.

Η θέση μας στο ζήτημα αυτό διαχρονικά είναι:

· όλες οι παρατάξεις δικαιούνται μία τουλάχιστον απόσπαση (εφ’ όσον το επιθυμούν), για την διευκόλυνση της συνδικαλιστικής τους δράσης,

· αν οι θέσεις των αποσπάσεων δεν επαρκούν τότε το σωματείο οφείλει να απαιτήσει από τον εργοδότη παραπάνω αποσπάσεις ώστε να ικανοποιηθεί ο παραπάνω στόχος,

· δεν συμφωνούμε με όσους επικαλούνται το νόμο αφού το πνεύμα του νόμου προστατεύει τα σωματεία από την αυθαιρεσία του εργοδότη όταν δεν χορηγεί αποσπάσεις (κανένας εργοδότης δεν διώχτηκε για χορήγηση επί πλέον αποσπάσεων).

Συνάδελφοι, σες,

Ποτέ δεν κρύψαμε πως η απόσπαση της ΕΣΑΚ θα χρησιμοποιηθεί για τη διευκόλυνση της δράσης του Ταξικού κινήματος, μέσα και έξω από την ΤτΕ, την επαφή με τους εργαζόμενους στους χώρους δουλειάς, για το γενικότερο εργατικό – λαϊκό κίνημα.

Με βάση αυτή τη θέση μας, έντιμα και καθαρά, απαιτήσαμε, όπως κάνουμε κάθε φορά και σε κάθε ευκαιρία, την απόσπαση. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά, ποιοί και για ποιο λόγο απαίτησαν το 2011 να αφαιρεθεί από την παράταξή μας η απόσπαση που όλα τα προηγούμενα χρόνια είχαμε, να παρεμποδιστεί η δράση μας, να χτυπηθεί το ΠΑΜΕ.

Κάποιοι που, κρίνοντας εξ’ ιδίων, προσπαθούν να ψελλίσουν για συμφωνίες κάτω από το τραπέζι και άλλα τέτοια «χαρωπά», προφανώς δεν αντιλαμβάνονται σε ποια παράταξη απευθύνονται!!!!
Γελοιοποιούνται…..

ΕΣΑΚ ΤτΕ


