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                                                                           ─ Σ

Αθήνα, 03/01/2014
Ευχόμαστε σε όλους ΥΓΕΙΑ και μια ΚΑΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!
Ευχόμαστε το 2014 οι συνταξιούχοι να συνειδητοποιήσουν ότι πρέπει να γίνουν οι πρωταγωνιστές των εξελίξεων, μαζί με τους εργαζόμενους και τη νεολαία. Να γυρίζουν την πλάτη τους στα κυβερνητικά κόμματα, σε όλους όσοι κατεδάφισαν τις κοινωνικές και εργασιακές κατακτήσεις.

Ευχόμαστε να αποδυναμωθεί το καρκίνωμα τού εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, καθώς και όλοι εκείνοι που τα τελευταία χρόνια συμπορεύτηκαν μαζί τους και σήμερα παριστάνουν πάλι τους «επαναστάτες»… Να αποδυναμωθούν και αυτοί, γιατί πρόδωσαν εργαζόμενους και συνταξιούχους, δυσφήμισαν το συνδικαλιστικό κίνημα.

Η ΕΣΑΚ-Σ, και το 2014, με υπομονή, σταθερότητα και αποφασιστικότητα θα στηρίξει κάθε δίκαιο αίτημα των συνταξιούχων και θα δώσει τη μάχη ώστε η νέα χρονιά να αποτελέσει μια θετική στροφή για το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, την ΕΣΑΚ-Σ στην ΤτΕ, και το ΠΑΜΕ γενικότερα. Να είναι μια χρονιά με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του και όχι τους ψυχρούς και επίπλαστους αριθμούς! Να είναι μια ​πραγματικά ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΕΣΑΚ-Σ
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