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ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 9ης ΑΠΡΙΛΗ 2014

Με τη μεγαλειώδη συγκέντρωση και διαδήλωση του ΠΑΜΕ, την 1η Απρίλη, το Ταξικό Συνδικαλιστικό κίνημα έδωσε αποφασιστική απάντηση στην προσπάθεια της κυβέρνησης να πνίξει κάθε φωνή αντίστασης στην αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζει από κοινού με τον ΣΕΒ, την ΕΕ, το ΔΝΤ, την ΕΚΤ, απαγορεύοντας κάθε συγκέντρωση στο κέντρο της Αθήνας.

 Οι εργαζόμενοι έχουν τώρα την ευκαιρία, στις 9 Απρίλη να στείλουν ένα ακόμη πιο τρανταχτό μήνυμα της απόφασής τους να κλιμακώσουν τον αγώνα τους, να κάνουν την απεργία, σταθμό στην μακροχρόνια πάλη τους για την ανατροπή της σημερινής βαρβαρότητας. 

Κυβέρνηση και εργοδοσία πρέπει να νοιώσουν καλά αυτό το μήνυμα!

Έχουν πολλούς λόγους οι εργαζόμενοι να δώσουν μαζικό παρόν στην απεργία, αλλά και στη συνολικότερη δράση του Ταξικού κινήματος, με τη συμμετοχή τους στη συζήτηση που πρέπει να ανοίξει στους χώρους δουλειάς, αλλά και στη μεγάλη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην Ομόνοια. 

Δεν υπάρχει σπίτι που να μην έχει τουλάχιστον έναν άνεργο, δεν υπάρχει λαϊκό νοικοκυριό που να μην γονατίζει από τους φόρους και τα συνεχή χαράτσια, τα νοσοκομεία που κλείνουν, την Παιδεία που έχει διαλυθεί, την ανασφάλεια για το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας.

Το πολυνομοσχέδιο και τα προαπαιτούμενα για την τμηματική εκταμίευση της τρέχουσας δόσης των 8,3 δισ. ευρώ επιβεβαιώνουν την κλιμάκωση των αντιλαϊκών μέτρων, με νέες διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις προς όφελος της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου, αλλά και νέα δημοσιονομικά μέτρα, αν αυτό κριθεί αναγκαίο.

Συνάδελφοι, σες,

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος από αυτόν του αγώνα μαζί με όλους τους υπόλοιπους εργαζόμενους του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, ξεπερνώντας τις όποιες αναστολές, φόβους αλλά και τους εκβιασμούς που επιχειρούνται από την εργοδοσία, γυρίζοντας την πλάτη στις συνδικαλιστικές πλειοψηφίες του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού που προσπαθούν να μας πείσουν ότι τα συμφέροντα εργοδοτών και εργαζομένων ταυτίζονται.

Να απορρίψουμε αυτό που μας λένε με νόημα, «καθίστε καλά, δε βλέπετε τι γίνεται γύρω μας;».

Απαντάμε, πως επειδή βλέπουμε πολύ καλά τι γίνεται γύρω μας και καταλαβαίνουμε επίσης πολύ καλά και πού μας πάνε, γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο πρέπει αυτή η απεργία να ανατρέψει τα μέχρι τώρα δεδομένα. Να βγούμε από την απάθεια, να αυξήσουμε τα ποσοστά συμμετοχής δηλώνοντας απεργοί, να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.
Να βάλουμε μπροστά τα δικά μας συμφέροντα και ανάγκες!

Για παράδειγμα, να δουν οι εργαζόμενοι στην ΤτΕ και ειδικότερα οι νέοι συνάδελφοι που συσπειρώνονται σε ψηφοδέλτια και συνδικαλιστικές παρατάξεις, ποια ήταν η στάση αυτών των παρατάξεων στο, σοβαρό για το εργασιακό τους μέλλον, ζήτημα της «αναδιοργάνωσης» – συρρίκνωσης της Τράπεζας που άνοιξε το 2006 και έκλεισε με την ομόφωνη απόφαση όλων των υπόλοιπων (πλην ΕΣΑΚ) με την αναδιοργάνωση του ΙΕΤΑ (Δ.Σ. ΣΥΤΕ 21/2/2014).

Ποια ήταν η στάση τους σε μια σειρά από σημαντικά ζητήματα, όπως της επικουρικής ασφάλισης, της μείωσης των αποδοχών, της μείωσης των θέσεων εργασίας και ευθύνης, του ωραρίου.

Ποια είναι η στάση τους για τα εργασιακά ζητήματα του χώρου μας, για τις ελαστικές μορφές απασχόλησης. 

Πόσες εργασίες εκτελούνται από εργολάβους και ιδιωτικά συνεργεία, των οποίων οι εργαζόμενοι θα μπορούσαν να είναι υπάλληλοι της Τράπεζας.

Συνάδελφοι, σες,

Όλες οι άλλες δυνάμεις υπονομεύουν την επιτυχία της απεργίας. Άλλωστε οι παρατάξεις τους στη ΓΣΕΕ έχουν υπογράψει την κατάπτυστη συμφωνία με τον ΣΕΒ. 

Στις πλάτες μας πέφτει να κάνουμε την 9η του Απρίλη μέρα δύναμης και αγώνα!
Το Π.Α.ΜΕ και η ΕΣΑΚ σας καλούμε, κόντρα στο κλίμα της υποταγής και της μοιρολατρίας που καλλιεργείται, να σηκώσουμε ανάστημα, να αντιστρέψουμε το κλίμα, να βγούμε μπροστά με το μόνο όπλο που έχουμε ενάντια σε αυτά που έρχονται: 

την ενότητα με βάση τα συμφέροντα της τάξης μας!
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