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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αυτό που χαρακτηρίζει τη σημερινή συγκυρία είναι η κλιμάκωση της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής στη χώρα μας όπως άλλωστε συμβαίνει και στις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ. Ετοιμάζονται και προωθούνται νέα μέτρα που αναμένεται να πλήξουν ακόμη περισσότερο τους εργαζόμενους, τα φτωχά και μεσαία λαϊκά στρώματα. Τα Εργασιακά (μείωση μισθών), το Ασφαλιστικό (μείωση συντάξεων κ.α.), η Υγεία, η Παιδεία, ο περιορισμός της Συνδικαλιστικής δράσης, το ξεπούλημα της  Δημόσιας περιουσίας κ.α., μπαίνουν ακόμα μια φορά στο στόχαστρο της αστικής πολιτικής, με στόχο την παραπέρα υποτίμηση της εργατικής δύναμης και τη μεγαλύτερη κερδοφορία των μονοπωλίων και των πολυεθνικών επιχειρήσεων.

Παρά τη ρευστότητα και τις διεργασίες που συντελούνται σ’ όλο το πολιτικό φάσμα μετά τις εκλογές του Μάη, φαίνεται πως το συνολικό εκλογικό αποτέλεσμα δεν ήταν τέτοιο που να προβληματίσει και πολύ περισσότερο να φοβίσει το Κεφάλαιο. Η δυσαρέσκεια και ο θυμός που εκφράστηκαν εκλογικά, προσανατολίστηκαν στο μεγαλύτερο ποσοστό σε ανώδυνες για το σύστημα  επιλογές, ενισχύοντας δυνάμεις πρόθυμες να συμβάλουν στη δημιουργία σταθερού, προς όφελος του Κεφαλαίου, πολιτικού κλίματος (ΠΟΤΑΜΙ) ή σε πιστούς υπηρέτες της πλουτοκρατίας (Χρυσή Αυγή).

Οι εξελίξεις αυτές προοιωνίζουν μια κατάσταση ακόμα χειρότερη για τους εργαζόμενους και επιβεβαιώνουν τη θέση του ΠΑΜΕ για την αναγκαιότητα ανασύνταξης του εργατικού κινήματος.

 Συνάδελφοι, σες,

Τώρα:

· Είναι  ανάγκη, να αντιμετωπιστούν τα σοβαρά προβλήματα που βιώνουν σήμερα οι λαϊκές οικογένειες,

· Είναι ανάγκη, να αναχαιτιστεί η νέα αντιλαϊκή επέλαση και να αντιμετωπιστούν οι σοβαρές συνέπειες που θα βρουν μπροστά τους οι  εργαζόμενοι, συνέπεια των μέτρων που έρχονται,

· Είναι ανάγκη, να μην πληρώσουν, για άλλη μια φορά οι εργαζόμενοι την καπιταλιστική «ανάπτυξη», όπως πλήρωσαν και πληρώνουν την καπιταλιστική κρίση.

Την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, σε ταξικό προσανατολισμό, σε ταξική κατεύθυνση, με τη συμμετοχή και την οργάνωση των ίδιων των εργαζόμενων, την επιβάλει τελικά η ίδια η ζωή. Οσο καθυστερεί, τα πράγματα δεν θα παραμένουν απλά στάσιμα, αλλά θα επιδεινώνονται με ταχείς ρυθμούς. Αυτό δείχνουν οι αποφάσεις που παίρνονται σε κυβερνητικό επίπεδο, αυτό δείχνουν οι διαβεβαιώσεις του ΣΥΡΙΖΑ προς το μεγάλο Κεφάλαιο, αυτό δείχνουν οι συμβιβασμοί και οι συμφωνίες που πραγματοποιήθηκαν, στο διάστημα μετά τις ευρωεκλογές σε επίπεδο ΕΕ, στη βάση της προώθησης των αναδιαρθρώσεων και μεταρρυθμίσεων σε βάρος των λαών.
Μόνο ένα τέτοιο κίνημα, με αυτά τα χαρακτηριστικά, μπορεί να αναχαιτίσει την αντιλαϊκή πολιτική και να δημιουργήσει προϋποθέσεις για γενικότερες κοινωνικές αλλαγές προς όφελος των εργαζομένων.

Οι εξελίξεις στην ΤτΕ

Με αφορμή την έλευση του νέου Διοικητή, οξύνθηκε ακόμη περισσότερο η διαπάλη των δυνάμεων του νέου «διπολισμού» (οι δυνάμεις του προεδρείου από τη μία και οι πάσης φύσης «αντιμνημονιακοί» από την άλλη), που στη βάση παραταξιακών συμφερόντων, διαμορφώθηκε το τελευταίο διάστημα στο ΣΥΤΕ. 

Συνειδητά έχουμε επιλέξει να μην εμπλεκόμαστε στον ανούσιο και αποπροσανατολιστικό «χαρτοπόλεμο» που επιδίδονται, με αμείωτη ένταση, οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, αφού ο βαθύτερος λόγος αυτού του «ορυμαγδού» δεν είναι άλλος από την κατάληψη των καρεκλών, στο πλευρό της εκάστοτε Διοίκησης και εξυπηρετώντας την εκάστοτε κυβερνητική πολιτική.

Θα αντιπαρερχόμασταν και τα πρόσφατα «επεισόδια» του σήριαλ, αν κάποιοι με την τακτική τους δεν δημιουργούσαν τις προϋποθέσεις για δυσμενείς εξελίξεις στο χώρο.

Πιο συγκεκριμένα:

· Μας ανησυχούν τα όσα διαδραματίζονται, το τελευταίο διάστημα, στο χώρο του ΑΤΠΣΥΤΕ. 

 Το ζήτημα της Υγείας και το ΑΤΠΣΥΤΕ, που παρέχει κύρια ασφάλιση στο προσωπικό της Τράπεζας (με ότι αυτό συνεπάγεται), είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για να «παίζει» κανείς. Με δεδομένο ότι και στο παρελθόν, η Διοίκηση της ΤτΕ σε συνεργασία με το ΣΥΤΕ (όλες οι παρατάξεις πλην ΕΣΑΚ), επεχείρησαν να διαλύσουν το Ταμείο Υγείας, καλούμε τους ασφαλισμένους, εν ενεργεία και συνταξιούχους, να επαγρυπνούν!!

· Επίσης, μας προβληματίζει ο τρόπος με τον οποίο προσεγγίζεται, από διάφορες πλευρές, το ζήτημα της «αξιολόγησης» και μάλιστα…. στα πρότυπα του Δημόσιου τομέα!!!! 

Είναι αφελές να πιστεύει κανείς πως το ζήτημα της «ειδικής» μεταχείρισης που απολαμβάνουν κάποιοι στις προαγωγές, τις τοποθετήσεις, τις μετακινήσεις ή κάθε είδους άλλη «εξυπηρέτηση», λύνεται με…. «αξιολόγηση».

Θυμίζουμε πως η «αξιολόγηση» αποτελεί βασικό εργαλείο στα χέρια της Κυβέρνησης για τη συρρίκνωση του Δημόσιου τομέα,  τις απολύσεις εργαζόμενων, την κατάργηση κοινωνικών δομών και υπηρεσιών προς τους πολίτες, που παραδίδονται στο ιδιωτικό κεφάλαιο. Η πείρα, από άλλους χώρους που επιχειρείται η εφαρμογή του σχετικού νόμου, δείχνει ότι οδηγεί σε αντιπαλότητα μεταξύ των ίδιων των εργαζόμενων, σε πραγματική «ανθρωποφαγία». 

Με τη στάση τους αυτή γίνονται «λαγοί» της κυβερνητικής πολιτικής στο χώρο της ΤτΕ!!!!

Συνάδελφοι, σες,

Τα βασικά ζητήματα, πέρα όλων των άλλων, που απασχολούν το χώρο της ΤτΕ και πρέπει να εστιάσουμε, είναι:

· η συνεχιζόμενη συρρίκνωση της Τράπεζας που μέσα από τις συνεχείς «αναδιοργανώσεις», που στον α’ ή β’ βαθμό στήριξαν διαχρονικά όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις, έχει ως αποτέλεσμα τη δραματική μείωση των θέσεων εργασίας, υπηρεσιακών μονάδων, υποκαταστημάτων, πρακτορείων, αλλά και δικαιωμάτων και κατακτήσεων. Η διαδικασία αυτή πρέπει να σταματήσει και να καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας.   

· οι εργασιακές σχέσεις, με την κατάργηση κάθε μορφής ελαστική απασχόληση. Το χτύπημα του outsourcing,  της παρουσίας εργολάβων και ιδιωτικών εταιρειών, με παράλληλη ένταξη αυτού του προσωπικού στην ΤτΕ. Ζήτημα που αυτονόητα συνδέεται και με το ασφαλιστικό,

· το ασφαλιστικό. Δεν έχει να κάνει μόνο με το θέμα της ΗΔΙΚΑ, αλλά αφορά τη γενικότερη πάλη του κινήματος και των εργαζόμενων στην ΤτΕ, απέναντι στην επέκταση της επαγγελματικής και ιδιωτικής ασφάλισης ( 2ος και 3ος πυλώνας) και στην κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων,
· το πολύχρονο εκφυλιστικό φαινόμενο της «συνδιοίκησης», μεταξύ ΤτΕ και ΣΥΤΕ, πρέπει να σταματήσει. Πρέπει επίσης να σταματήσει, η διαχρονική διαπλοκή μεταξύ στελεχών της ΤτΕ,  συνδικαλιστών και συνδικαλιστικών παρατάξεων,

Με τί από τα παραπάνω ασχολήθηκαν οι υπόλοιπες παρατάξεις στις πολυσέλιδες ανακοινώσεις τους; Με τίποτα!!! Και είναι λογικό, διότι τα παραπάνω ζητήματα αποτελούν τον πυρήνα της στρατηγικής της Διοίκησης απέναντι στο προσωπικό, τον οποίο (πυρήνα), ούτε θέλουν, αλλά ούτε μπορούν να αμφισβητήσουν και πολύ περισσότερο να συγκρουστούν μαζί του. Αυτό από μόνο του, προσδιορίζει τον εργοδοτικό χαρακτήρα της πολιτικής τους.

Συνάδελφοι, σες, 


Η αλλαγή των προσώπων στη Διοίκηση της ΤτΕ, σε καμία περίπτωση δεν αλλάζει το χαρακτήρα της ΤτΕ απέναντι στους εργαζόμενους, απέναντι στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η λαϊκή οικογένεια. Από πουθενά δεν προκύπτει, όπως διατείνονται κάποιοι (ΠΑΣ), ότι, τάχα, η ΤτΕ έχει κοινωνικό ρόλο, όταν μάλιστα υπογράφει τα μνημόνια και τις δανειακές συμβάσεις, όταν η ΕΚΤ είναι τμήμα της τρόικα. Το Χρηματοπιστωτικό Σύστημα αποτελεί την καρδιά της οικονομίας. Όσο αυτή παραμένει καπιταλιστική τόσο και οι τράπεζες θα λειτουργούν με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία. Τέτοια ανάπτυξη θα στηρίζουν και ταυτόχρονα θα χτυπούνε  τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Η ΤτΕ αποτελεί βασικό εργαλείο υλοποίησης της πολιτικής της ΕΕ την οποία υπηρετούν με τις αποφάσεις τους οι εκάστοτε Διοικήσεις και κυβερνήσεις με απόλυτη συνείδηση αφού είναι ταυτισμένοι με τα συμφέροντα και τις ανάγκες του κεφαλαίου. Οι εργαζόμενοι δεν έχουν καμία ευθύνη. Καθημερινά πουλάνε την εργασία τους και από αυτή ζουν τις οικογένειές τους. Ας μην «τσιμπάνε» λοιπόν, οι εργαζόμενοι της ΤτΕ, στην προσπάθεια κάποιων να τους εμφανίσουν έμμεσα, ως συνυπεύθυνους για την πολιτική που ασκήθηκε την προηγούμενη διετία και αγωνιζόμενους, δήθεν, για τη σταθερότητα του τραπεζικού συστήματος (ανακ. ΣΥΤΕ Νο 51/15-7-14). 

Να μην έχουμε καμία αυταπάτη για το μέλλον που μας ετοιμάζουν. Στις δυσκολίες που βρίσκονται μπροστά, ο δρόμος του κάθε εργαζόμενου είναι ένας:

Να πιστέψει στη δύναμη που δίνει η συλλογική προσπάθεια, να πιστέψει στη δική του δύναμη και να κάνει τώρα το βήμα. Να ενισχύσει με τη συμμετοχή του το Ταξικό Συνδικαλιστικό κίνημα, ισχυροποιώντας το ΠΑΜΕ.

ΕΣΑΚ ΤτΕ

