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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πανοραμική άποψη του συλλαλητηρίου, ενώ οι προσυγκεντρώσεις 

συνεχίζουν να φτάνουν στο Σύνταγμα.

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1η Νοέμβρη το Πανελλαδικό Συλλαλητήριο που ξεκίνησε με πρωτοβουλία του ΠΑΜΕ και αγκαλιάστηκε από 1000 περίπου οργανώσεις των εργαζομένων του Ιδιωτικού και του Δημόσιου  τομέα, των ανέργων, των αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών, της νεολαίας, των φοιτητών, των σπουδαστών, των γυναικών.

Ήταν μια μεγαλειώδης συγκέντρωση! Χιλιάδες διαδηλωτών πλημμύρισαν τους κεντρικούς δρόμους της πόλης σ’ ένα πρωτόγνωρο, για τα τελευταία χρόνια, παλλαϊκό συλλαλητήριο. Όρθωσαν το ανάστημά τους στην αντιλαϊκή πολιτική, διατράνωσαν την απόφασή τους να μην αποδεχτούν να ζήσουν με τα ψίχουλα που τους υπόσχονται. Έσπασαν το πέπλο σιωπής που επέβαλαν για το συλλαλητήριο, βδομάδες τώρα, τα αστικά μέσα «ενημέρωσης». Ξεπέρασαν τις συκοφαντίες και τον αποπροσανατολισμό που εξαπέλυσαν οι δυνάμεις που θέλουν το λαό στη γωνία, απαθή, και το συνδικαλιστικό κίνημα χειροκροτητή της εκάστοτε κυβέρνησης, θαμώνα των σαλονιών των κοινωνικών διαλόγων.  Πορεύτηκαν συντεταγμένα, κάτω από τα πανό των σωματείων τους, με πίστη και αισιοδοξία, αλλά και επίγνωση των δυσκολιών που βρίσκονται μπροστά.

Προηγήθηκε ένα δίμηνο έντονης αγωνιστικής δράσης και παρεμβάσεων σε όλους τους Κλάδους, τις γειτονιές, τα εργοστάσια με αιχμή τα ζητήματα της ανεργίας, των μισθών, της ασφάλισης. Πραγματοποιήθηκαν περιοδείες, συνελεύσεις, συσκέψεις, ανοίχτηκε πλατιά συζήτηση στους χώρους δουλειάς για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα. Οι ίδιοι οι εργαζόμενοι μίλησαν γι’ αυτά, για τις αγωνίες τους, τους φόβους, για το άνεργο παιδί, τον άρρωστο γέροντα, το μισθό που δεν φτάνει, την ανασφάλεια για το αύριο. Το κυρίαρχο συμπέρασμα που έβγαινε ήταν:

Αυτή η κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί. Δεν πάει άλλο!

Η συγκέντρωση του Σαββάτου αποτελεί μια σημαντική παρακαταθήκη, στο σκληρό και άνισο αγώνα που δίνει το Ταξικό κίνημα, απέναντι σε πανίσχυρο αντίπαλο, τις πολυεθνικές, τα μονοπώλια και τους μηχανισμούς τους (τρόικα, ΕΕ, ΔΝΤ, ΕΚΤ, πολιτικό τους προσωπικό). Εδραίωσε την πεποίθηση πως η πλατειά ενότητα δράσης, σε ταξική κατεύθυνση, όλων των κοινωνικών δυνάμεων που πλήττονται από την αντιλαϊκή πολιτική, των εργατών, των υπαλλήλων, των αυτοαπασχολούμενων, των φτωχών αγροτών κ.α., μπορούν να φέρουν το κίνημα στο ύψος των αναγκών, στο ύψος των ταξικών αναμετρήσεων.

Συνάδελφοι, σες

Στο Δ.Σ. της 22ης Οκτώβρη ζητήσαμε τη συμμετοχή και του δικού μας Συλλόγου στο Πανελλαδικό συλλαλητήριο. Οι υπόλοιπες παρατάξεις, πιστές και συνεπείς στις επάλξεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, το αρνήθηκαν!!! Κάποιοι, επειδή συμμετέχουν (όπως δήλωσαν) παραδοσιακά, μόνο σε συγκεντρώσεις της ΓΣΕΕ και της ΟΤΟΕ (αλήθεια που είναι σήμερα η ΓΣΕΕ και η ΟΤΟΕ;), κάποιοι άλλοι από φόβο μη τυχόν και τους «μαντρώσει» το ΠΑΜΕ.

Τι είναι όμως αυτό που στην πραγματικότητα αρνήθηκαν; Αρνήθηκαν την ουσία της πρόσκλησης του ΠΑΜΕ, ότι δηλαδή την αντεπίθεση εναντίον της αντιλαϊκής πολιτικής και του Κεφαλαίου πρέπει να την αναλάβουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα τους. Με την άρνησή τους έδειξαν αυτό που πραγματικά φοβούνται, την ενεργοποίηση και οργανωμένη συμμετοχή των εργαζομένων στις εξελίξεις.

 Η στάση τους αυτή πρέπει να γίνει, για τους εργαζόμενους, πηγή προβληματισμού και άντλησης συμπερασμάτων. Να διακρίνουν ποιοι στέκονται εμπόδιο στην ανάπτυξη του κινήματος, ποιοι καλλιεργούν τη λογική του συντεχνιασμού, της ταξικής συνεργασίας και του συμβιβασμού με το «μικρότερο κακό», ποιοι προωθούν την αντίληψη πως μια κυβερνητική εναλλαγή μπορεί να δώσει λύσεις χωρίς να χρειάζεται η πάλη των ίδιων των εργαζόμενων. Να διακρίνουν τι αντιπροσωπεύει η κάθε συνδικαλιστική δύναμη στην πράξη και όχι στα λόγια, ποιοι μέσα στο κίνημα αποδεικνύουν στην πράξη την αλληλεγγύη τους για τον άνεργο που υποφέρει, τον εργαζόμενο που δοκιμάζεται και ποιοι έχουν επιλέξει απλά το ρόλο του ψηφοσυλλέκτη.

Συνάδελφοι, σες,

 Χαρακτηριστική είναι και η στάση τους στο θέμα των προσλήψεων, της αδιαφανούς διαδικασίας που επιλέγει η Διοίκηση και τον προδιαγραφόμενο κίνδυνο υποβάθμισης των πτυχίων ως τίτλων ανώτατης εκπαίδευσης, που αντικειμενικά θα συμπαρασύρει και τους μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών. 

Οι λιγοστοί συνάδελφοι που παρακολούθησαν τη συνεδρίαση του Δ.Σ. έγιναν μάρτυρες της εικόνας που παρουσιάζει η γενικότερη λειτουργία του Συλλόγου σε όλα τα σοβαρά και σύνθετα ζητήματα που απασχολούν το χώρο της ΤτΕ. 

Κραυγές, προσωπικές επιθέσεις, στείρα αντιπαράθεση με στόχο τα μικροπαραταξιακά οφέλη στη «μάχη της καρέκλας», και τελικά, κάθε φορά, αποδοχή των θέσεων της εκάστοτε Διοίκησης.

Η πρότασή μας στο Δ.Σ. ήταν:

· Προκήρυξη δημόσιου διαγωνισμού με σαφείς τους όρους πρόσληψης (π.χ. ένταξη με τον εισαγωγικό βαθμό συν τα προβλεπόμενα από την κατοχή τίτλου σπουδών, εφαρμογή αυτών που ισχύουν και για τους υπόλοιπους εργαζόμενους ως δικαιώματα και υποχρεώσεις, βασικό προαπαιτούμενο πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης κ.α.),

· καμιά ανάμειξη ιδιωτικής εταιρείας σε οποιαδήποτε φάση της διαδικασίας,

· μόνο κριτήριο αξιολόγησης η γραπτή διαδικασία μέσω ΑΣΕΠ, χωρίς τη διαδικασία των συνεντεύξεων για ευνόητους λόγους.

Στην ίδια συνεδρίαση η ΤΔΕ του ΙΕΤΑ ενημέρωσε το Δ.Σ. για πρόβλημα που αφορά την υγιεινή και ασφάλεια. Λόγω της σοβαρότητας του ζητήματος αλλά και της ιδιαιτερότητας του χώρου του Νομισματοκοπείου, θεωρούμε επιβεβλημένη μια διαπαραταξιακή συνάντηση με τη Διεύθυνση του ΙΕΤΑ, για να συζητηθεί συνολικά το ζήτημα της υγιεινής και ασφάλειας. Όπως επίσης θεωρούμε απαραίτητο, πριν τη συνάντηση,  την προσκόμιση στο Δ.Σ. για ενημέρωσή του όλων των πορισμάτων και υποδείξεων που έγιναν στο παρελθόν από εντεταλμένα όργανα (τεχνικός ασφάλειας, γιατρός υπηρεσίας, υπηρεσιακοί παράγοντες κ.α.).

    Συνάδελφοι, σες,

Στην πρόταση μομφής εναντίον του Προεδρείου, που κατατέθηκε στο Δ.Σ. και υποστηρίχθηκε από τις παρατάξεις ΠΑΣ- ΔΑΚΕ- ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ, ψηφίσαμε ΛΕΥΚΟ.

Το κριτήριο για την ψήφο μας ήταν αποκλειστικά η πρόθεσή μας, για την οποία έχουμε από καιρό ενημερώσει τους εργαζόμενους, να μην εμπλεκόμαστε, κάθε φορά, στην ανούσια, αποπροσανατολιστική και επικίνδυνη «κοκορομαχία», που έχει επιλεγεί από κάποιους με προφανείς στόχους που έχουν να κάνουν με τις καρέκλες, κρύβοντας συγχρόνως την γενικότερη συμφωνία τους με την εκάστοτε Κυβερνητική και Εργοδοτική στρατηγική.
Κανείς δεν μπορεί να μας αναγκάσει να επιλέξουμε μεταξύ δύο κακών, που θεωρούμε εξ’ ίσου επικίνδυνα για τα συμφέροντα των εργαζόμενων και την προοπτική του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Αντίθετα, καλούμε τους εργαζόμενους, και οι ίδιοι να μην εμπλακούν σε μια κατάσταση, που δεν αφορά τα δικά τους συμφέροντα, αλλά και σηματοδοτεί τον εκφυλισμό που κυριαρχεί στο χώρο. 

Αυτό που πρέπει να απασχολεί όλους μας είναι πώς, με τη δική μας συμμετοχή, θα ανασυντάξουμε το κίνημα, θα το φέρουμε στο ύψος των σημερινών αναγκών, θα δυναμώσουμε το Ταξικό Μέτωπο, το ΠΑΜΕ.

ΕΣΑΚ ΤτΕ

