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ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Σ’ αυτές τις εκλογές, ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ για να μπορούν οι εργαζόμενοι την επόμενη μέρα να εμποδίσουν τη νέα επίθεση, να διεκδικήσουν τις απώλειες που είχαν στην περίοδο της κρίσης, να αγωνισθούν από καλύτερες θέσεις για τα χαμένα δικαιώματα και κατακτήσεις τους.

Συνάδελφοι, σες,

Μπορεί η Κυβέρνηση να άλλαξε, παραμένουν όμως παρόντες όλοι εκείνοι οι παράγοντες (ΕΕ, ΔΝΤ, ΕΚΤ) που διαμορφώνουν την αντιλαϊκή πολιτική, που οδήγησε μεγάλο μέρος του λαού μας στη φτώχεια, την εξαθλίωση, στην απώλεια βασικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων. Είναι εδώ οι επιχειρηματικοί όμιλοι, οι Τραπεζίτες, οι Εφοπλιστές και οι Βιομήχανοι που απαιτούν τη συνέχιση της πολιτικής των παραπέρα μειώσεων των μισθών, των κρατικών χορηγήσεων σε Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία, Πολιτισμό, Αθλητισμό, που απαιτούν τα κεφάλαια αυτά να ενισχύσουν την κερδοφορία των επιχειρήσεών τους.

Και η νέα συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ παραμένει προσανατολισμένη στην «ανάγκη των μεταρρυθμίσεων», στην «ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων», στους «ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς», που σημαίνουν συνέχιση των επίθεσης εναντίον των εργαζομένων. Από τη στιγμή που σε όλους τους τόνους, παρά τους ψεύτικους λεονταρισμούς, δηλώνει σεβασμό στους κανόνες της ΕΕ και διαπραγματεύεται τους όρους αποπληρωμής ενός χρέους που δεν δημιούργησε ο λαός, είναι σίγουρο ότι η όποια συμφωνία με τους εταίρους δεν θα οδηγήσει σε ανακούφιση του λαού, πολύ δε περισσότερο σε ανάκτηση των τεράστιων απωλειών που είχε όλα αυτά τα χρόνια. 

Τα συγχαρητήρια των εκπροσώπων των εργοδοτικών οργανώσεων προς τη νέα κυβέρνηση πρέπει να διαλύσουν κάθε διάθεση για εφησυχασμό και αναμονή, την όποια αυταπάτη πως τα δύσκολα πέρασαν. Tα δικαιώματα που έχουν απομείνει στους εργαζόμενους παραμένουν στο στόχαστρο του Κεφαλαίου. 

Μας προετοιμάζουν να μάθουμε να ζούμε με τα λίγα, να ικανοποιούμαστε με όσα είναι διατεθειμένοι να μας δίνουν, σύμφωνα με τη δήλωση περί «λιτού βίου» του νέου Υπουργού Οικονομικών. 

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ

Όσον αφορά την κατάσταση στον κλάδο, χαρακτηριστικές είναι οι διαβεβαιώσεις - δεσμεύσεις κυβερνητικών παραγόντων και της Τράπεζας της Ελλάδος προς τους εκπροσώπους του Τραπεζικού Κεφαλαίου, για στήριξη της ρευστότητας των Τραπεζών, σταθερό φορολογικό σύστημα κ.α., επιβεβαιώνοντας πως η «ελπίδα» που έρχεται, αφορά κυρίως την ανάκαμψη των κερδών των Τραπεζών. 

Οι διαβεβαιώσεις μάλιστα της Τράπεζας της Ελλάδος παρέχουν πρόσθετες εγγυήσεις, αφού είναι πλήρως ενταγμένη στη λειτουργία της ΕΚΤ και αποτελεί βασικό εργαλείο υλοποίησης της πολιτικής της ΕΕ.  
Φυσικά καμιά δέσμευση πως θα βελτιωθεί η θέση των τραπεζοϋπαλλήλων, πως θα επανέλθουν οι μισθοί και οι συντάξεις στα προ κρίσης επίπεδα, πως θα καταργηθούν οι ελαστικές μορφές απασχόλησης… 

Στην ίδια γραμμή πλεύσης και η ΟΤΟΕ, η οποία καλλιεργώντας την αυταπάτη του δήθεν «κοινωνικού» ρόλου των Τραπεζών, για το μόνο που αγωνιά είναι η ανταγωνιστικότητα τους και η γενικότερη διασφάλιση του Πιστωτικού Συστήματος. Διευκολύνει τη χρηματοδότηση των Τραπεζιτών, αδιαφορώντας για τους Τραπεζοϋπάλληλους και τους άλλους εργαζόμενους του κλάδου με ελαστικές μορφές απασχόλησης.

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ

Οι εργαζόμενοι έχουν πλούσια πείρα από τα έργα και τις ημέρες των δυνάμεων του Εργοδοτικού και Κυβερνητικού συνδικαλισμού, δηλαδή των παρατάξεων της ΠΑΣΚΕ, της ΔΑΚΕ, της ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (ΣΥΡΙΖΑ), αλλά και των εκάστοτε «πρόθυμων» (δήθεν ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ-ΑΥΤΟΝΟΜΟΙ κ.α.) που όταν χρειάζονταν συμπλήρωναν τις απαραίτητες πλειοψηφίες. 

Για παράδειγμα το 2014, χρονιά ιδιαίτερα δύσκολη για τους εργαζόμενους λόγω της έντασης της αντεργατικής επίθεσης, με μεγάλα τμήματα των Λαϊκών στρωμάτων να αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης, θα ήταν μια ιδιαίτερα «ήσυχη» χρονιά όσον αφορά τη δράση της ΓΣΕΕ, αν δεν υπήρχαν οι δυνάμεις του Ταξικού κινήματος, του ΠΑΜΕ, να πιέζουν και να τη σέρνουν κυριολεκτικά σε αγώνες, σε συλλαλητήρια ενάντια στην επίθεση της Κυβέρνησης, ενάντια στην ανεργία, στη φτώχεια κ.α. 

Πρόθυμοι «συνομιλητές» στα στρόγγυλα τραπέζια του «διαλόγου» με τους «κοινωνικούς εταίρους», αφόπλισαν και παρέδωσαν τους εργαζόμενους στις ορέξεις της εργοδοσίας. 

Οι εργαζόμενοι πρέπει να είναι σε εγρήγορση για να αντιμετωπίσουν τα νέα μέτρα που θα επιβληθούν ή τα παλαιότερα (ήδη ψηφισμένα) που η έναρξη εφαρμογής τους προβλέπεται για το επόμενο διάστημα. Να μην περιμένουν, αλλά να οργανώσουν τον αγώνα τους, να παλέψουν και να διεκδικήσουν, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες τους, μέσα από τις γραμμές του Ταξικού Συνδικαλιστικού κινήματος, του ΠΑΜΕ.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟΝ ΣΥΤΕ

Τα τελευταία χρόνια, οι υπόλοιπες παρατάξεις, συνεπείς στον Εργοδοτικό και φιλοκυβερνητικό τους ρόλο, στήριξαν επιλογές που εντάσσονταν στον ευρύτερο σχεδιασμό της Τράπεζας αλλά και των εκάστοτε Κυβερνήσεων. Θυμίζουμε χαρακτηριστικά: ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΛΥΣΗΣ του ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ, ΕΠΕΚΤΑΣΗ του ΩΡΑΡΙΟΥ, ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ, ΚΛΕΙΣΙΜΟ ή ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ και τόσα άλλα. 

Είναι συνυπεύθυνοι για τη συρρίκνωση των θέσεων εργασίας, την απώλεια κατακτήσεων και δικαιωμάτων που κερδήθηκαν με αγώνες, έβαλαν κυριολεκτικά «πλάτη» να επιβληθεί στους εργαζόμενους η εργοδοτική πολιτική. 
«ΟΜΟΡΦΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΗΘΙΚΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΑ ΠΛΑΣΜΕΝΟΣ»

Την διετία που πέρασε, και μπροστά στις διαφαινόμενες πολιτικές εξελίξεις, στο Σύλλογο πραγματοποιήθηκαν σημαντικές ανακατατάξεις. Συμμαχίες χρόνων διαλύθηκαν (ΠΑΣΚΕ–ΠΑΣ), πραγματοποιήθηκαν νέες (ΠΑΣ–ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), δημιουργήθηκαν ετερόκλητα μέτωπα, ΠΑΣΚΕ-ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ από τη μια μεριά, ΠΑΣ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΔΑΚΕ-ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ από την άλλη. 

Οι χθεσινοί φίλοι έγιναν εχθροί και οι χθεσινοί εχθροί έγιναν φίλοι. 
Για παράδειγμα, οι συνάδελφοι της ΠΑΣ, χθεσινοί χειροκροτητές του Γ. Παπανδρέου, αφού καρπώθηκαν τα όποια οφέλη τους πρόσφερε η χρόνια ταύτισή τους με την ΠΑΣΚΕ, σήμερα χειροκροτούν τον Αλ. Τσίπρα.
Όλοι τους διαγκωνίζονται στην προσπάθεια να καταλάβουν όσο το δυνατόν καλύτερη θέση κοντά στην εξουσία. 
Ενώ εκφράζουν το ΠΑΛΙΟ, προσπαθούν να εμφανιστούν με την «προβιά» του ΝΕΟΥ. 

Φιλοδοξούν να αποτελέσουν το ΝΕΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ του Εργοδοτικού Συνδικαλισμού.

Βάση, των νέων τους επιλογών το μικροπαραταξιακό και μικροκομματικό συμφέρον, κοινή συνισταμένη τους, οι «καρέκλες». 

Οι εργαζόμενοι πρέπει σοβαρά να προβληματιστούν, αν μπορούν να εμπιστευτούν αυτές τις παρατάξεις!!!

ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΤΟ ΧΩΡΟ ΜΑΣ

Σε ανακοίνωσή μας στις 24/7/2014 σημειώναμε:

«Τα βασικά ζητήματα, πέρα όλων των άλλων, που απασχολούν το χώρο της ΤτΕ και πρέπει να εστιάσουμε, είναι:

· η συνεχιζόμενη συρρίκνωση της Τράπεζας που μέσα από τις συνεχείς «αναδιοργανώσεις», που στον α’ ή β’ βαθμό στήριξαν διαχρονικά όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις, έχει ως αποτέλεσμα τη δραματική μείωση των θέσεων Εργασίας, Υπηρεσιακών Μονάδων, Υποκαταστημάτων, Πρακτορείων, αλλά και Δικαιωμάτων και Κατακτήσεων. Η διαδικασία αυτή πρέπει να σταματήσει και να καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας.   

· οι εργασιακές σχέσεις, με την κατάργηση κάθε μορφής ελαστική απασχόληση. Το χτύπημα του outsourcing,  της παρουσίας ιδιωτικών εταιρειών, με παράλληλη ένταξη αυτού του προσωπικού στην ΤτΕ. Ζήτημα που αυτονόητα συνδέεται και με το ασφαλιστικό,

· το ασφαλιστικό. Δεν έχει να κάνει μόνο με το θέμα της ΗΔΙΚΑ, αλλά αφορά τη γενικότερη πάλη του κινήματος και των εργαζόμενων στην ΤτΕ, απέναντι στην επέκταση της επαγγελματικής και ιδιωτικής ασφάλισης (2ος και 3ος πυλώνας) και στην κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων,
· το πολύχρονο εκφυλιστικό φαινόμενο της «συνδιοίκησης», μεταξύ ΤτΕ και ΣΥΤΕ, πρέπει να σταματήσει. Πρέπει επίσης να σταματήσει, η διαχρονική και διαπαραταξιακή διαπλοκή μεταξύ στελεχών της ΤτΕ,  συνδικαλιστών και συνδικαλιστικών παρατάξεων.»

Συνάδελφοι, 

Τα παραπάνω ζητήματα οι υπόλοιπες παρατάξεις, επιβεβαιώνοντας τον εργοδοτικό τους χαρακτήρα, είτε τα αγνοούν είτε τα προσεγγίζουν συμφωνώντας κάθε φορά με την άποψη της  Διοίκησης. 

Και όμως τα ζητήματα αυτά πλαισιωμένα και με άλλα, όπως:

· οι προσλήψεις με διαφανείς διαδικασίες, 

· η βελτίωση των όρων εργασίας,

· η κάλυψη θέσεων, τοποθετήσεις με διαφάνεια και αξιοκρατία, 

· η  αντιμετώπιση της εντατικοποίησης της δουλειάς,

· η υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους εργασίας, 

μπορεί και πρέπει να αποτελέσουν το πλαίσιο διεκδικήσεων του σωματείου και στοιχείο αντιπαράθεσης με την εργοδοσία. 

Η ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

 Σε αντίθεση με όσα συμβαίνουν στους χώρους που κυριαρχούν οι δυνάμεις του εκάστοτε Κυβερνητικού και Εργοδοτικού Συνδικαλισμού, σε Κλάδους και Σωματεία όπου οι εργαζόμενοι έκαναν το βήμα, οργανώθηκαν, ενίσχυσαν τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, είχαμε μια εντελώς διαφορετική εικόνα. 

Έγιναν αγώνες, πραγματοποιήθηκαν συλλαλητήρια και άλλες μορφές πάλης, διεκδικήθηκαν αιτήματα με βάση τις σημερινές ανάγκες. Χωρίς αυτούς τους αγώνες η κατάσταση σήμερα θα ήταν πολύ χειρότερη.
 Παρά όμως τους αγώνες που έγιναν και τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης που βαραίνουν χρόνια τώρα τους εργαζόμενους, ο συνολικός συσχετισμός δύναμης παραμένει αρνητικός. 

Αυτή η κατάσταση πρέπει να αλλάξει!! Όσο καθυστερεί, τα πράγματα δεν θα παραμένουν απλά στάσιμα αλλά θα επιδεινώνονται συνεχώς. 

Όρος και προϋπόθεση για μια τέτοια αλλαγή είναι η ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, σε ταξικό προσανατολισμό, σε ταξική κατεύθυνση, με τη συμμετοχή και την οργάνωση των ίδιων των εργαζομένων. Η συνεργασία και ο συντονισμός με άλλα κοινωνικά στρώματα που πλήττονται εξ’ ίσου από την αντιλαϊκή πολιτική, τους Αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς Αγρότες, τις Γυναίκες, τους Νέους.

 Συνάδελφοι, σες,

Στη διετία που πέρασε διαθέσαμε τις δυνάμεις μας στην υπηρεσία του κινήματος.

 Στην ΤτΕ, αντιπαλέψαμε στο Δ.Σ. όλες τις πολιτικές συρρίκνωσης, απώλεια θέσεων εργασίας, τις γενικότερες επιπτώσεις από την εφαρμογή της Επιχειρησιακής Σύμβασης του 2012 (ωράριο, μειώσεις μισθών κ.α.).

Αναδείξαμε και αγωνιστήκαμε, στα πλαίσια της στρατηγικής του ΠΑΜΕ για τα γενικότερα ζητήματα που έχουν να κάνουν με το Εισόδημα, τη Φορολογία, την Υγεία, την Πρόνοια, την Παιδεία, την Εργασία.

Αρνηθήκαμε συνειδητά και πεισματικά να εμπλακούμε στην επικίνδυνη και αποπροσανατολιστική «κοκορομαχία» των άλλων δυνάμεων, στις προσωπικές και συκοφαντικές επιθέσεις που υποβαθμίζουν στα μάτια των εργαζόμενων το συνδικαλιστικό κίνημα, παραμένοντας αυστηρά στα πλαίσια της πολιτικής και συνδικαλιστικής αντιπαράθεσης.

Σήμερα, μπροστά στις εκλογές του Συλλόγου, απευθυνόμαστε με εμπιστοσύνη σε κάθε έντιμο και καλοπροαίρετο εργαζόμενο που μέσα από τη δική του πείρα:

· αντιλαμβάνεται ως επιτακτική ανάγκη την ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος, που θέλει να συμβάλλει στην αλλαγή αυτής της εκφυλιστικής κατάστασης και στην αλλαγή των σημερινών συσχετισμών,

· που πιστεύει πως πρέπει να ηττηθούν οι δυνάμεις που σπέρνουν τις αυταπάτες περί καλύτερης διαχείρισης, το συμβιβασμό και την υποταγή μέσα από το δρόμο του «εφικτού» ή του «μικρότερου κακού», 

· που θεωρεί σωστό πως η μάχη πρέπει να δοθεί, εφ’ όλης της ύλης της αντιλαϊκής πολιτικής και όχι αποσπασματικά, ανά αίτημα και κατά χώρο,

· που αντιλαμβάνεται τη σημασία της ισχυροποίησης του Ταξικού κινήματος, του ΠΑΜΕ και του Κοινωνικού Μετώπου με τα άλλα τμήματα της Εργατικής Τάξης και τους συμμάχους της, τους Αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς Αγρότες, τις Γυναίκες, τη Νεολαία,

· που πιστεύει πως η πάλη μας πρέπει να αντιστοιχηθεί με την οξύτητα της επίθεσης που δεχόμαστε.

Απευθυνόμαστε ιδιαίτερα στους νέους εργαζόμενους και σας καλούμε να σκεφτείτε πολιτικά, να ξεπεράσετε προσωπικές φιλίες και συμπάθειες, να γυρίσετε την πλάτη σ’ όλους εκείνους που προσπαθούν να εκμεταλλευτούν την ορμή της νιότης σας, τη διάθεσή σας να αγωνιστείτε για τη ζωή, την αξιοπρέπεια και την εργασία σας.

Συνάδελφοι, σες

Σας καλούμε όλους και τον καθένα χωριστά:

· να ξεπεράσετε στερεότυπα και προκαταλήψεις,

· να ξεπεράσετε τα δικά μας λάθη, ανεπάρκειες και αδυναμίες,

· να ξεπεράσετε πιέσεις και εκβιασμούς,

· να πάρετε ΤΩΡΑ, τη δική σας θέση στο μεγάλο μέτωπο των εργαζομένων και στους αγώνες που βρίσκονται μπροστά.

Στις 19/2/2015 ψηφίζουμε ΕΣΑΚ ΤτΕ

 δυναμώνουμε το ΠΑΜΕ - ισχυροποιούμε το ΤΑΞΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

ΕΣΑΚ ΤτΕ
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