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ΜΑΡΤΗΣ 2015

31 ΜΑΡΤΗ 2015  
ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΤΠΣΥΤΕ

Η ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΓΑΘΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ

Οι εκλογές του ΑΤΠΣΥΤΕ πραγματοποιούνται σε περίοδο που ο τομέας της Υγείας πλήττεται από την παρατεταμένη καπιταλιστική οικονομική κρίση. Τα επίσημα στοιχεία για τη μείωση των κρατικών δαπανών για την Υγεία είναι αποκαλυπτικά:

· εξέλιξη λειτουργικών δαπανών νοσοκομείων: 2009/2,81 δις ευρώ – 2015/1,39 δις ευρώ,

· κρατικός προϋπολογισμός 2014 σε σχέση με το 2013: μείωση δαπανών στο υπουργείο Υγείας 19,7%, στον ΕΟΠΠΥ 30%, στα κρατικά νοσοκομεία 32%, στη φαρμακευτική δαπάνη 15%.

Σε αίτημα των φορέων (οργανώσεις γιατρών, ασφαλισμένων κ.α.) για αύξηση των δαπανών για τα Δημόσια νοσοκομεία, η απάντηση (μετά τις διαπραγματεύσεις με το …Brussels Group, δηλαδή την τρόικα) ήταν: «δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα για αύξηση του προϋπολογισμού γιατί έχουμε μεταβατικές μνημονιακές δεσμεύσεις».  

Είναι προφανές πως τα ελλείμματα που προκύπτουν από τις παραπάνω μειώσεις, καλύπτονται με ζεστό χρήμα κατευθείαν από τις τσέπες των ασφαλισμένων και τα Ασφαλιστικά τους Ταμεία. 

Παράλληλα τα κενά που παρουσιάζονται από την υποχώρηση ή κατάρρευση των Δημόσιων δομών Υγείας, έρχεται να τα καλύψει ο Ιδιωτικός τομέας, που εμπορευματοποιώντας το ΑΓΑΘΟ της Υγείας, κερδοσκοπεί ασύδοτα και τινάζει τα κόστη σε απίθανα ύψη. 

Το αποτέλεσμα είναι να οδηγούνται τα Ταμεία σε οικονομική ασφυξία και οι ασφαλισμένοι σε απόγνωση.

Σ’ αυτή την κατηγορία ανήκει και το ΑΤΠΣΥΤΕ που αναγκάζεται να «αγοράζει» υπηρεσίες Υγείας, είτε από τον υπό κατάρρευση Δημόσιο τομέα είτε από το «ληστρικό» Ιδιωτικό Κεφάλαιο.

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Σήμερα είναι πιο κατανοητό πως το πρόβλημα της Υγείας δεν είναι απλά πρόβλημα Διαχείρισης, αλλά είναι ένα σύνθετο ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ. Δεν περιορίζεται στη σωστή ή λάθος διαχείριση ενός Ταμείου Υγείας, αλλά έχει να κάνει με το σύνολο της Κυβερνητικής πολιτικής που διαμορφώνει τους ΟΡΟΥΣ που παρέχονται οι υπηρεσίες Υγείας, που επιτρέπει μέσω της εμπορευματοποίησης, την κερδοσκοπία σε βάρος ανθρώπων που βρίσκονται σε ευάλωτη θέση. Για παράδειγμα στο Ταμείο μας, όσο καλή διαχείριση να κάνουμε, την Οικονομική του θέση την καθορίζει η Αγορά με τα κόστη που δημιουργεί.

Αυτή την πτυχή του «ζητήματος Υγεία», δεν την βλέπουμε στις ανακοινώσεις ή τις δημόσιες τοποθετήσεις των άλλων Παρατάξεων. 

Φυσικά αυτό δεν είναι τυχαίο, αφού αν «ακουμπήσουν» την πολιτική πλευρά του ζητήματος, είναι αναγκασμένοι να εξηγήσουν την απουσία τους από κάθε προσπάθεια αντιπαράθεσης με την εκάστοτε Κυβερνητική πολιτική ή ακόμη και τη στήριξη που παρέχουν για την επιβολή της στους εργαζόμενους,  (εφαρμογή της πολιτικής του ΕΟΠΠΥ, οι αρνητικές λίστες κ.α.). Είναι αναγκασμένοι να εξηγήσουν, σε βάρος ποιών προέκυψαν τα «οικονομικά πλεονάσματα» στο Ταμείο μας, να εξηγήσουν αν σήμερα υπάρχει η πολυτέλεια να αφαιρούνται κεφάλαια από την Υγεία, για ένα κτήριο στο Χολαργό που για οικονομικούς λόγους δεν μπορεί να κτιστεί.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΛΥΣΗ

Οριστική και μόνιμη λύση που να είναι προς όφελος των εργαζομένων, δεν μπορεί να δοθεί  στα πλαίσια αυτής της πολιτικής και αυτού του συστήματος. 

Μπορεί να δοθεί μόνο στα πλαίσια ενός συστήματος που στις βασικές προτεραιότητές του θα βρίσκεται ο άνθρωπος και η ικανοποίηση των αναγκών του και όχι η κερδοφορία των επιχειρήσεων και το μέρισμα των μετόχων τους.
Παρ’ όλα αυτά, σήμερα, αγωνιζόμαστε ώστε να βελτιωθεί η κατάσταση, να «ανασάνουν» τα λαϊκά στρώματα, να λιγοστέψει το άγχος της εργατικής οικογένειας.

Πολύτιμο εργαλείο σ’ αυτή την πάλη αποτελεί το διεκδικητικό πλαίσιο του ΠΑΜΕ για την Υγεία, του οποίου οι βασικοί άξονες, είναι:

· αποκλειστικά υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, δωρεάν για τους ασφαλισμένους και τα Ταμεία τους,

· ιδιαίτερη φροντίδα σε ευπαθείς ομάδες, ΑΜΕΑ, άνεργους, μετανάστες κλπ,
· κάλυψη όλων των χώρων που εκφράζεται μαζική δραστηριότητα (χώροι δουλειάς, εκπαίδευση, αθλητισμός, πολιτιστικές εκδηλώσεις κ.α.,

· δημιουργία Κρατικού οργανισμού παραγωγής Φάρμακου, με ευθύνη την έρευνα, παραγωγή, εισαγωγή, ελέγχου και διάθεση όλων των σύγχρονων σκευασμάτων,

· ανάπτυξη Κρατικής βιομηχανίας παραγωγής ιατρικών μηχανημάτων και αναλώσιμων υγειονομικών υλικών,

· απαγόρευση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας.

Συνάδελφοι, σες,

Η ΕΣΑΚ στο παρελθόν έδωσε δείγματα γραφής για το πώς εννοεί την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων. 

Μόνη απ’ όλες τις άλλες παρατάξεις, με τη συμπαράσταση μερίδας συναδέλφων μας, απέτρεψε τη μετατροπή του Ταμείου σε Ιδιωτική Ανώνυμη εταιρεία, αντιτάχθηκε στην προσπάθεια της Διοίκησης να υποβαθμίσει το ΑΤΠΣΥΤΕ μέσω της «πρόσθετης Ιδιωτικής Ασφάλισης», στο κλείσιμο του Προσχολικού Κέντρου στη Θεσσαλονίκη, κ.α..

Αγωνισθήκαμε, με το υπόλοιπο Ταξικό Κίνημα για ένα Δημόσιο Σύστημα Υγείας, με τα παραπάνω χαρακτηριστικά, το μόνο που μπορεί να εγγυηθεί την επιβίωση των Ασφαλιστικών Ταμείων στο χώρο της Υγείας. 
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 Καλούμε τους εργαζόμενους να εμπιστευτούν και να δυναμώσουν την ΕΣΑΚ και συγχρόνως να είναι επιφυλακτικοί, ιδιαίτερα σήμερα που δειλά – δειλά ξανακούγονται φωνές που μιλούν για «ένταξη» του Ταμείου στην Τράπεζα.
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