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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 2015
ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗΣ – ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΛΑΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

Οι Παρατάξεις του Εργοδοτικού και Κυβερνητικού συνδικαλισμού, ΠΑΣΚΕ, ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ, ΕΝΩΤΙΚΗ και ΔΑΚΕ, προχώρησαν στην υπογραφή νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, με ισχύ από 1/5/2015 έως 30/4/2018. 

Οι Παρατάξεις αυτές, που έχουν τεράστιες ευθύνες για τις μειώσεις των αποδοχών, την κατάργηση δικαιωμάτων και κατακτήσεων, τις απώλειες εκατοντάδων θέσεων εργασίας, την επικράτηση και διόγκωση στο χώρο της ΤτΕ των ελαστικών μορφών απασχόλησης, που έβαλαν πλάτη όλο το προηγούμενο, διάστημα για να επιβληθούν τα σχέδια της Τράπεζας και η εφαρμογή της εκάστοτε Κυβερνητικής πολιτικής, προσπαθούν να πείσουν τους εργαζόμενους ότι και η νέα ΕΣΣΕ είναι ικανοποιητική.

Για την διαπραγμάτευση και το περιεχόμενο της ΕΣΣΕ ’15, έχουμε να παρατηρήσουμε τα παρακάτω:

Α. Η διαπραγμάτευση που πραγματοποιήθηκε από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα, εν αγνοία του Δ.Σ., κινήθηκε σε πλαίσιο απόλυτης μυστικοπάθειας και με βάση διεκδικητικό πλαίσιο (επιστολή προς την Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης) που δεν έχει γίνει ακόμη γνωστό στους εργαζόμενους.

Β. Όσον αφορά το περιεχόμενο, η ΕΣΣΕ ’15 αποτελεί συνέχεια της Αναδιοργάνωσης του 2006 και της ΕΣΣΕ ’12, κινείται στην ίδια αρνητική κατεύθυνση με ανάλογα δυσμενή αποτελέσματα για τους εργαζόμενους και τα συμφέροντά τους. 

Συγκεκριμένα:

· στο όνομα της σταδιακής αποκλιμάκωσης των μειώσεων των μισθών και της σταδιακής αποκατάστασης του ωραρίου (η ΕΣΣΕ ’12 πρόβλεπε την αυτόματη αποκατάστασή τους στις 30/4/2015), αποποιούνται κάθε δικαιώματος για διεκδίκηση των απωλειών που είχαν οι εργαζόμενοι όλο το προηγούμενο διάστημα.

· καταργούν Θυρίδες (Δράμα, Ξάνθη, Αργοστόλι, Ρέθυμνο) και υποβαθμίζουν Υποκαταστήματα (Κομοτηνή, Λαμία, Καλαμάτα, Μυτιλήνη, Σάμο, Σέρρες, Χανιά),  στο αντίστοιχο επίπεδο των Αλεξανδρούπολης – Βόλου – Τρίπολης μέσα από την κατάργηση της 24ωρης φύλαξης, με συνέπεια νέες απώλειες θέσεων εργασίας, την αναγκαστική μετακίνηση δεκάδων εργαζόμενων, 

· με βάση το πλαίσιο διεκδίκησης, δημιουργούνται Ομάδες Εργασίας/Επιτροπές που δίνουν τη δυνατότητα στη Διοίκηση να θέτει ζητήματα, πέραν αυτών που συμφωνήθηκαν στα πλαίσια της ΕΣΣΕ,

· συνδέει τη χορήγηση επιδόματος στους τεχνικούς στο ΙΕΤΑ με την ανταγωνιστικότητα, «….επέκταση του επιδόματος θόλου ……. σε συνδυασμό με τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας του ΙΕΤΑ μέσω οργανωτικών αλλαγών μετά από διαβούλευση με το ΣΥΤΕ…..» (από την επιστολή προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης). 

· δημιουργούν νέες εργασίες στο δίκτυο, που χωρίς τη δέσμευση της Τράπεζας για νέες προσλήψεις, θα παραμείνουν «στα χαρτιά» (όπως συνέβη στο παρελθόν), αφού η κατάσταση που επικρατεί στα υποκαταστήματα δεν επιτρέπει τη στελέχωσή τους.

Γ. Η απόλυτη και χωρίς πολλές διατυπώσεις συμφωνία των Παρατάξεων του Εργοδοτικού και Κυβερνητικού Συνδικαλισμού στο περιεχόμενο της ΕΣΣΕ ’15, επιβεβαιώνει την άποψη της ΕΣΑΚ ότι οι διαφωνίες τους περιορίζονται σε επί μέρους ζητήματα ήσσονος σημασίας και εξαφανίζονται μπροστά στις απαιτήσεις της Διοίκησης που τρέχουν πρόθυμα να ικανοποιήσουν. Επιβεβαιώνει την υποκριτική στάση που είχαν στις Εκλογές του ΣΥΤΕ. Ο αποπροσανατολιστικός, για τα πραγματικά συμφέροντα των εργαζόμενων, «χαρτοπόλεμος» ανακοινώσεων και οι «κοκορομαχίες» δεν είχαν άλλο στόχο παρά τις καρέκλες.

Δεν τόλμησαν ούτε νύξη να κάνουν για το απαράδεκτο καθεστώς των ελαστικών εργασιακών σχέσεων που διογκώνεται στην ΤτΕ και που η κατάργησή τους θα έδινε «ανάσα» στο πρόβλημα της συρρίκνωσης των θέσεων εργασίας.

Αρνήθηκαν την πρότασή μας να ενημερώσουν τους εργαζόμενους μέσα από τη διαδικασία Γενικής Συνέλευσης, για το περιεχόμενο της Σύμβασης που θα υπέγραφαν. 

   Η επίκληση από την πλευρά τους της «δύσκολης γενικότερης κατάστασης», επιβεβαιώνει την απόφασή τους να μην αγωνιστούν για να αλλάξουν τα πράγματα.

Επιβεβαιώνεται, για άλλη μια φορά, πόσο χρήσιμο εργαλείο είναι αυτές οι παρατάξεις, στα χέρια της εργοδοσίας, για τη χειραγώγηση των εργαζομένων.

Συνάδελφοι, σες,

Η όλη διαδικασία της διεκδίκησης και υπογραφής της ΕΣΣΕ ’15, πρέπει να γίνει πηγή προβληματισμού και εξαγωγής συμπερασμάτων για όλους. 

Η αντεργατική πολιτική που εφαρμόζεται και απ’ ότι δείχνουν οι εξελίξεις θα συνεχίσει να εφαρμόζεται με μεγαλύτερη ένταση, περνά μέσα και από την υπογραφή τέτοιων ΕΣΣΕ.

Να μην ξεχνάμε ότι εργασιακές ρυθμίσεις σαν τις παραπάνω, πέρα από τις άμεσες και έμμεσες επιπτώσεις σε μας σαν εργαζόμενους, υπονομεύουν μακροπρόθεσμα το ασφαλιστικό μας καθεστώς, δημιουργώντας δυσμενέστερες συνθήκες για τους νυν συνταξιούχους και για μας σαν μελλοντικούς.

Αποτελεί μονόδρομο για τους εργαζόμενους η ανάπτυξη της στρατηγικής του Ταξικού Κινήματος, η διεκδίκηση σ’ όλους τους χώρους, η πάλη για:

ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ – ΚΑΜΙΑ ΝΕΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
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