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Αθήνα, 8/7/2016

ΝΕΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΚΟΚΟΡΟΜΑΧΙΕΣ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ “ΚΑΛΑ ΚΡΑΤΟΥΝ”
Συνάδελφοι, σες, 

Την προηγούμενη εβδομάδα το Δ.Σ. του ΣΥΤΕ συνεδρίασε με κύριο θέμα: “τις εξελίξεις στο ασφαλιστικό μετά την ψήφιση του νόμου 4387/2016 και τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις – Αντιδεοντολογική συμπεριφορά συγκεκριμένης παράταξης με αφορμή το ως άνω θέμα”.

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. σημερινοί, εργοδοτικοί συνδικαλιστές, χθεσινοί κυβερνητικοί  (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) που στήριξαν το έργο των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ / ΝΔ, παριστάνουν σήμερα τους επαναστάτες και κάνουν σκληρή κριτική στην κυβέρνηση χωρίς να έχουν κάποιο πλαίσιο διεκδίκησης, πηγαίνοντας μόνιμα με την λογική του “μικρότερου κακού”. 
Από την άλλη, οι σημερινοί κυβερνητικοί συνδικαλιστές (ΕΝΩΤΙΚΗ) πριν έρθει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ / ΑΝΕΛ σε κάθε ανακοίνωσή τους “διερρήγνυαν τα ιμάτιά τους” ως ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΙ. Σήμερα που η κυβέρνηση όχι μόνο έφερε νέο δυσβάσταχτο 3ο μνημόνιο, αλλά εφαρμόζει και τα μνημόνια 1ο και 2ο των προηγούμενων κυβερνήσεων που υποτίθεται θα καταργούσε με ένα νόμο και ένα άρθρο, η λέξη “Μνημόνιο” δεν υπάρχει πλέον στο λεξιλόγιό τους... Όμως έπεται και συνέχεια με τα νέα αντιλαϊκά μέτρα που ετοιμάζονται να φέρουν προς ψήφιση στη Βουλή όπως και νέο χειρότερο εργασιακό και συνδικαλιστικό καθεστώς.

Και ενώ θα περίμενε κανείς στις σημερινές δύσκολες συνθήκες που βιώνουν οι εν ενεργεία αλλά και οι συνταξιούχοι στο χώρο της ΤτΕ και όχι μόνο, να υπήρχε μία ουσιαστική συζήτηση και ένα συγκεκριμένο διεκδικητικό πλαίσιο πάλης, η πλειοψηφία του ΔΣ αναλώθηκε σε μια συζήτηση – “κοκορομαχία” γύρω από τη συμπεριφορά – στάση του Αντιπροέδρου του ΣΥΤΕ το προηγούμενο διάστημα. Αυτή η όλη κατάσταση κατέληξε σε πρόταση από τον Πρόεδρο για αντικατάσταση του Α’ Αντιπροέδρου από τον Β’ Αντιπρόεδρο. 

Η πρόταση έγινε αποδεκτή από τις παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ. Φυσικά, η πρόταση του Προέδρου δεν έγινε αποδεκτή από την ΕΝΩΤΙΚΗ δηλώνοντας την αποχώρησή της από το προεδρείο και την όλη διαδικασία. 

Η ΕΣΑΚ απείχε από τη διαδικασία της ψηφοφορίας, θεωρώντας ότι οι καυγάδες που έγιναν και συνεχίζουν να γίνονται από τις συγκεκριμένες παρατάξεις, έχουν ως αποτέλεσμα τον αποπροσανατολισμό από τα κύρια ζητήματα που πραγματικά μας απασχολούν.

Συνάδελφοι, σες, 
Κοροϊδεύουν τους συναδέλφους, ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!! Οι καυγάδες γίνονται για τα μάτια του κόσμου. Συμφωνούν σε όλα:

( Στήριξαν και στηρίζουν τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις που έπαιρναν σκληρά μέτρα εναντίον εργαζομένων – συνταξιούχων. 

( Είναι υποταγμένοι και πειθαρχούν στις εντολές της Ε.Ε. και της ΕΚΤ.

( Συμφώνησαν στην συρρίκνωση της ΤτΕ σε Υπ/τα – Θυρίδες – Υπηρεσίες – Προσωπικό – Δικαιώματα. 

( Υπέγραψαν στις 26/6/2013 ΣΥΜΦΩΝΙΑ με τη Διοίκηση για τον Λογ/σμό μετεργασιακών παροχών που μεταξύ άλλων προβλέπει… “την ανάθεση της διαχείρισης του οικείου κεφαλαίου σε ασφαλιστική επιχείρηση, στο πλαίσιο ομαδικής ασφάλισης ή τη μετεξέλιξή του σε επαγγελματικό ταμείο, σύμφωνα με τις σύγχρονες τάσεις που επικρατούν παγκοσμίως” !!! Στην ουσία, δηλαδή, συμβάλλουν στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης.
( Συνέταξαν, οι κατά τα άλλα “διαφωνούντες”, υπόμνημα στη Διοίκηση με την αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης στα 62 χρόνια. Κατά τα άλλα κοιμούνται και ονειρεύονται με μαξιλάρι την Ανεξαρτησία της Τράπεζας και δεν κάνουν τίποτα για την ανατροπή όλων αυτών των αντιλαϊκών μέτρων που αγγίζουν όλους εμάς και τις οικογένειές μας. 

Συνάδελφοι, σες, 
· Πρέπει να μπούμε μπροστά, να μην επιτρέψουμε το σφαγιασμό των δικαιωμάτων μας.

· Δεν υποτασσόμαστε στις αξιώσεις της κυβέρνησης, των μονοπωλίων, της Ε.Ε.

· Δεν θα παραιτηθούμε από το δικαίωμα στην αξιοπρεπή ζωή. 

· Με τις όποιες δυσκολίες παλεύουμε μαζί με το ΠΑΜΕ για να δυναμώσουμε το εργατικό κίνημα. 

· Να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ της σημερινής κατάστασης.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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