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Νοέμβριος 2016
Συνάδελφοι, σες, 

Ενώ η αντεργατική και αντιασφαλιστική πολιτική της σημερινής κυβέρνησης, συνέχεια της προηγούμενης (μην ξεχνάμε ότι ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ - ΠΟΤΑΜΙ ψήφισαν το 3ο μνημόνιο…) βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ η “κόντρα” και οι ανούσιοι καυγάδες “καλά κρατούν”, για δεύτερα, τρίτα ζητήματα ή και για να γίνουν κάποιοι “χαλίφηδες στη θέση του χαλίφη”!!!
Δεν τους απασχολεί ούτε το νέο νομοσχέδιο για τα εργασιακά που ετοιμάζεται να φέρει η κυβέρνηση, βάζοντας περιορισμούς στην συνδικαλιστική δράση (π.χ. στο δικαίωμα της απεργίας) και όχι μόνο, αλλά ούτε και σοβαρά ζητήματα που έχουν να κάνουν με την πορεία της ΤτΕ στα οποία θέλουμε να σταθούμε και να υπενθυμίσουμε στους συναδέλφους.
Σοβαρό ζήτημα για μας, για το οποίο φέρουν ευθύνη οι παρατάξεις που πριν χρόνια ψήφισαν από κοινού με την τότε Διοίκηση, είναι η λεγόμενη “Αναδιοργάνωση” της ΤτΕ. Τότε μόνο η ΕΣΑΚ καταψήφισε και ενημέρωσε με ειλικρίνεια τους συναδέλφους ότι δεν έχουμε να κάνουμε με αναδιοργάνωση, όπως διατυμπάνιζαν όλοι τους, αλλά με τη δραματική συρρίκνωση της ΤτΕ σε Υποκ/τα – Θυρίδες – Πρακτορεία – μόνιμο προσωπικό – δικαιώματα.

ΘΛΙΒΕΡΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
Σήμερα έχουν μείνει οι μισοί υπάλληλοι, 1.700 από 3.500. ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΥΠΟΚ/ΤΑ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΞΑΝΘΗ, ΔΡΑΜΑ και ΡΕΘΥΜΝΟ) και 40 περίπου πρακτορεία. Ενώ όσα απέμειναν “πνέουν τα λοίσθια”. Καμία πρόσληψη δεν προβλέπεται, καμία νέα εργασία δεν προωθείται. Μόνο αποχωρήσεις και κλεισίματα. Καταστήματα που έσφυζαν από ζωή σήμερα αργοπεθαίνουν, π.χ. ο Βόλος, που από 70 άτομα σήμερα δεν έχει ούτε 10. Η σιωπή των άλλων παρατάξεων φανερώνει τη συνενοχή τους σ’ αυτή τη θλιβερή πραγματικότητα. Η εγκατάλειψη μάλιστα στρατηγικών εργασιών, όπως λ.χ. του ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ΧΡΗΜ/ΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ, όπως είχαμε πολλάκις επισημάνει, έχει συντελέσει και στα πρωτοφανή φαινόμενα, να έχουν δοθεί από τις εμπορικές τράπεζες ασύδοτα χιλιάδες δάνεια χωρίς εγγυήσεις στους γνωστούς μεγαλοκαπιταλιστές της αγοράς, που έχουν και σήμερα το θράσος να ‘ναι στην επικαιρότητα και να “κουνάνε” το δάκτυλο στους εργαζόμενους που καθημερινά ξεζουμίζουν. 
Οι υποσχέσεις των συνδικαλιστικών παρατάξεων για νέες εργασίες συλλογής οικονομικών στοιχείων, μελετών και άλλων εργασιών, έμειναν όλες στα ντουλάπια των καταστημάτων. Η κοροϊδία όσων διαφήμιζαν προς τους συναδέλφους την «αναδιοργάνωση» και τις νέες εργασίες, είναι απίστευτη.


ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΑ
Συνάδελφοι, σες, 

Αντί η πλειοψηφία του Δ.Σ. να οργανώνει τον αγώνα ενάντια στην κυβερνητική πολιτική, πανηγυρίζει για τα αυτονόητα (προαγωγές στους μικρούς βαθμούς, που είναι ακώλυτες). Η επίθεση της κυβέρνησης που μαίνεται μας επηρρεάζει ποικιλότροπα. Η ανεργία που μαστίζει τα παιδιά μας, οι μισθοί των 400 ευρώ, οι ελαστικές μορφές εργασίας, τα δουλεμπόρια με τους ενοικιαζόμενους υπαλλήλους μας αφορούν όλους μας, όπως φυσικά και η συνεχιζόμενη συρρίκνωση της ΤτΕ. Χρειάζεται να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα. Το Π.Α.ΜΕ., την ΕΣΑΚ στην ΤτΕ που όχι μόνο ενημερώνουν έγκυρα και έγκαιρα αλλά παλεύουν και με συνέπεια για τη λύση τόσο των άμεσων όσο και των γενικότερων σύγχρονων προβλημάτων μας.
Ο δρόμος των άλλων παρατάξεων, του συμβιβασμού, του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, τίποτα καλό δεν προμηνύει για όλους μας.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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