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Αθήνα, 10/1/2017

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
Συνάδελφοι, σες, 

I. Χαιρετίζουμε και ευχόμαστε σ’ όλους εσάς και τις οικογένειές σας για το 2017, Υγεία, Ειρήνη, αισιοδοξία και αγωνιστική ετοιμότητα.
Τα πρώτα μηνύματα δείχνουν με σαφήνεια ότι η επίθεση στα δικαιώματα και τη ζωή μας θα συνεχιστεί αμείωτα μπροστά στην επικείμενη νέα αξιολόγηση από τους “θεσμούς”. Προδιαγράφεται νέα πίεση στους μισθούς, τις συντάξεις, τις κοινωνικές παροχές. Σχεδιάζεται νέο χτύπημα και στις συνδικαλιστικές ελευθερίες, στο δικαίωμα της απεργίας. Η κυβέρνηση μ’ ένα μπαράζ ανακοινώσεων στοχεύει στην χειραγώγηση μας, “να μάθουμε να ζούμε χωρίς απαιτήσεις, με ανεργία για τα παιδιά μας, χωρίς συλλογικές συμβάσεις, χωρίς δικαιώματα”…

II. Στην Τ.Ε. η πορεία συρρίκνωσής της (που προδιαγράφηκε στην ίδρυση, το ρόλο και τα καθήκοντα της Ευρωπ. Κεντρικής Τράπεζας, στη συνθήκη Μάαστριχτ) πρέπει όχι μόνο ν’ ανακοπεί αλλά να καταβληθεί προσπάθεια ανάσχεσης με πρώτο ζήτημα τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας. Είναι υπόλογες όλες οι άλλες παρατάξεις που στήριξαν αυτή την πορεία συρρίκνωσης της Τ.Ε. σε υπηρεσιακές μονάδες, Υποκ/τα, Πρακτορεία, δικαιώματα μας στο όνομα του δήθεν εκσυγχρονισμού της Τ.Ε.

Θεωρούμε επίσης, κορυφαίο ζήτημα το ασφαλιστικό και την κοινωνική ασφάλιση που σταθερά υπονομεύεται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις. Η θετική ρύθμιση της ένταξης των νέων μετά το 1993 στο λογ/σμό μετεργασιακών παροχών σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογεί πανηγυρισμούς αφού η συνέχιση αυτού του διαχωρισμού οδηγούσε με μαθηματική ακρίβεια στη διάλυση του λογ/σμού και την περαιτέρω μείωση των συντάξιμων αποδοχών, αφού οι αντεργατικοί και αντιασφαλιστικοί νόμοι Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά, Κατρούγκαλου όχι μόνο παραμένουν σε ισχύ αλλά οι άλλες παρατάξεις και οι οργανώσεις που ελέγχουν ΓΣΕΕ, ΟΤΟΕ, ΣΥΤΕ δεν έχουν καν στις επιδιώξεις τους, στο πρόγραμμά τους, την πάλη για την κατάργηση τους. Πολύ καλύτερα θα ήταν τα ασφαλιστικά δεδομένα για όλους μας αν ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΑ, ΠΑΛΕΥΑΝ, ΕΙΧΑΝ 1η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ όπως με συνέπεια πράττει το Π.Α.ΜΕ, η ΕΣΑΚ στην Τ.Ε. Ξέρουμε τις δυσκολίες αλλά δεν υποχωρούμε μπροστά σ’ αυτές. Δεν απεμπολούμε δικαιώματα μας στο όνομα των δυσκολιών. 

Θα συνεχίσουμε επίσης και το 2017 να υπερασπίζουμε τη σταθερή, μόνιμη εργασία και την κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης, την εξάπλωση των δουλεμπορικών γραφείων  ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΔΩ ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ (στα πλαίσια του εκφυλιστικού φαινομένου της “συνδιοίκησης”). Θυμίζουμε ότι με αυτές τις μορφές εργασίας, υπονομεύονται οι συλλογικές συμβάσεις, ο Οργανισμός Κανονισμός, η ενότητα όλων των εργαζομένων στο χώρο, το Ταμείο Υγείας που δεν έχει εισφορές (είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ) κ.α.. 

III. Συνάδελφοι, σες, 
ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ
( Να δυναμώσει η πάλη για να μπει ένα φρένο σ’ αυτήν την πολιτική, για την ανάκτηση των απωλειών μας και την κατάργηση κάθε νόμου, κάθε ρύθμισης που χτυπάει εργατικά και ασφαλιστικά δικαιώματά μας.

( Να γυρίσουμε την πλάτη στον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό, συνένοχο της σοβαρής άσχημης κατάστασης που βιώνουμε όλοι και οι οικογένειές μας.
( Να στηριχτεί στις επικείμενες εκλογές του ΣΥΤΕ η ΕΣΑΚ, η παρουσία της οποίας στο νέο Δ.Σ. είναι απαραίτητη και χρήσιμη αφού παλεύει με ανιδιοτέλεια, σταθερότητα και επιμονή για τα δικαιώματά μας.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Καλή Δύναμη για το 2017
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