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Αθήνα, 31/1/2017

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΤΕ ΣΤΙΣ 21/2/2017
Συνάδελφοι, σες, 

Οι εκλογές του ΣΥΤΕ πραγματοποιούνται σε μια δύσκολη περίοδο για την επιβίωση μεγάλου μέρους των εργαζομένων, συνταξιούχων, ανέργων, με την κυβέρνηση και τις δυνάμεις του κεφαλαίου να επιτίθενται ακόμη και στα πιο ευάλωτα τμήματα της κοινωνίας, με την πλειοψηφία του Δ.Σ του ΣΥΤΕ (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ- ΕΝΩΤΙΚΗ) να “σφυρίζουν” αδιάφορα για όλα αυτά την τελευταία διετία και όχι μόνο. Ταυτόχρονα, βάζουν πλάτη στα αντιλαϊκά μέτρα με τη λογική “του μικρότερου κακού”. Καθόλου δεν τους άγγιξε το ΚΥΡΙΟ, αυτό που διαπερνά όλη την ελληνική κοινωνία, δηλαδή η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, τα εξοντωτικά μέτρα που συνεχίζουν  να έρχονται καθώς και η οργάνωση του αγώνα για την αντιμετώπισή τους, η ενημέρωση των εργαζομένων, το ατσάλωμα τους μπροστά στα  δύσκολα που μας περιμένουν. 
Η ΕΣΑΚ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) ψήφισαν τον Διοικητικό Απολογισμό όπως συνήθως πράττουν, ενώ η ΕΝΩΤΙΚΗ, που όλο το προηγούμενο διάστημα είχε ψηφίσει ΤΑ ΠΑΝΤΑ, την τελευταία στιγμή, υποκριτικά, για λόγους ψηφοθηρικούς και μόνο, καταψήφισε τον Διοικητικό Απολογισμό του ΣΥΤΕ. 
Η ΕΣΑΚ καταψήφισε τον Απολογισμό και τη δράση της πλειοψηφίας του Συλλόγου, αφού (απολογισμός και πλειοψηφία του ΣΥΤΕ) συνέχισαν να υπηρετούν τις κυβερνητικές και εργοδοτικές επιλογές. 
ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ:

( Τη συμφωνία ΣΥΤΕ – Διοίκησης για την Επιχειρησιακή Σύμβαση 
Όπου προέβλεπε την αύξηση του ωραρίου, στην ουσία άνοιγε το δρόμο για την εφαρμογή της απλήρωτης εργασίας, τορπιλίζοντας ακόμα και την κλαδική σύμβαση της ΟΤΟΕ 

( Τη συνεχιζόμενη συρρίκνωση της ΤτΕ (από το 2006 στα πλαίσια της συμφωνίας ΣΥΤΕ – Διοίκησης για την “περίφημη Αναδιοργάνωση”). Αφορά το κλείσιμο Υποκαταστημάτων, Πρακτορείων, την κατάργηση Μονάδων, θέσεων ευθύνης, Υπηρεσιών, Τομέων, με σκοπό την διαχρονική υλοποίηση των γενικότερων σχεδιασμών για μια Τράπεζα ΟΛΙΓΩΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.
( Την συνεχιζόμενη εφαρμογή ελαστικών μορφών εργασίας, την επέκταση του outsourcing, την παρουσία ιδιωτικών εταιριών στο χώρο της ΤτΕ, ζήτημα που αυτονόητα συνδέεται και με το ασφαλιστικό, τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας, τον οργανισμό κανονισμό, το Ταμείο Υγείας, την διάσπαση των εργαζομένων. 

( Το ασφαλιστικό. Δεν έχει να κάνει μόνο με το θέμα του λογαριασμού μετεργασιακών παροχών και την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στην ΤτΕ (που έγινε με πρόταση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ) αλλά αφορά την υποβάθμιση της γενικότερης πάλης του κινήματος και των εργαζομένων στην ΤτΕ, απέναντι στην επέκταση της επαγγελματικής και ιδιωτικής ασφάλισης (2ος και 3ος πυλώνας) και ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ. 

( Την εσωστρέφεια του ΣΥΤΕ που συνεχίζει “να κινείται” εντός του χώρου, αδιαφορώντας και μη συμμετέχοντας στους αγώνες του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος. 

ΚΥΡΙΩΣ ΟΜΩΣ ΔΙΑΦΩΝΟΥΜΕ ΜΕ:

( Τη συνειδητή επιλογή ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ να καλλιεργούν τα ιδεολογήματα και τις αυταπάτες της δήθεν ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, του δήθεν ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΡΟΛΟΥ της ΤτΕ, της ΨΕΥΔΕΠΙΓΡΑΦΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, του ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΣΜΟΥ

( Τη συνειδητή επιλογή της υποταγής τους στη συμβιβασμένη γραμμή των ΓΣΕΕ – ΟΤΟΕ, την παρεμπόδιση της ριζοσπαστικοποίησης, τη χειραγώγηση των συνειδήσεων των εργαζομένων

( Την προσπάθεια αποδυνάμωσης της στρατηγικής του συνδικαλιστικού κινήματος που απαιτεί η συγκυρία για φιλολαϊκή διέξοδο από την κρίση, τη στρατηγική της ΡΗΞΗΣ και της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ, το δυνάμωμα της Ταξικής Πάλης, τον Οργανωμένο και Σχεδιασμένο αγώνα, την αντιπαράθεση με το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής στους χώρους δουλειάς. 
Συνάδελφοι, σες, 

Για όλα τα παραπάνω σας καλούμε να καταψηφίσετε τον Απολογισμό δράσης του Δ.Σ. στη Γενική Συνέλευση στις 7/2/2017.

Σας καλούμε να ορθώσετε το ανάστημά σας και με την ψήφο σας, να γυρίσετε σελίδα στη δράση του Συλλόγου μας και να αλλάξετε τους συσχετισμούς ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ στις προσεχείς εκλογές του ΣΥΤΕ την ΕΣΑΚ.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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