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Αθήνα, 3/2/2017

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ
Συνάδελφοι, σες, 

Αποφεύγουμε συνήθως να απαντάμε σε κριτικές προς την ΕΣΑΚ, καθώς δεν θέλουμε να αποπροσανατολίζουμε από τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργεί σε όλους μας η ανελέητη και συνεχιζόμενη για πολλά χρόνια αντιλαϊκή πολιτική. 
Η χθεσινή όμως αναφορά της ΠΑΣΚΕ (ανακ. 25/2.2.2017) στην παράταξή μας και κυρίως το περιεχόμενό της, μας αναγκάζει να επισημάνουμε ότι η κριτική αυτή, προφανώς, απηχεί τις θέσεις γενικότερα των δυνάμεων του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού έναντι του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, αφού ανάλογη κριτική έχουμε δεχτεί στο παρελθόν από το σύνολο σχεδόν των υπολοίπων παρατάξεων .
Πλέκοντας υποκριτικά το εγκώμιο της ΕΣΑΚ προσπαθεί να ΜΗΔΕΝΙΣΕΙ την προσφορά της στην υπεράσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων στην ΤτΕ, αφού παρά «…..τη σταθερότητα και συνέπεια των απόψεών της για το καπιταλιστικό σύστημα, χωρίς όμως να συνεισφέρει στο ελάχιστο στην επίλυση των ζητημάτων των συναδέλφων αφού η κριτική δεν της επιτρέπει να ασχολείται με την καθημερινότητα της ίδιας της Τράπεζας και του προσωπικού της.»
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΑΣΦΑΛΩΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΑΜΕ ΟΥΤΕ ΣΥΜΒΑΛΛΑΜΕ:
( στη συρρίκνωση της ΤτΕ, στο κλείσιμο υποκαταστημάτων, πρακτορείων, υπηρεσιακών μονάδων, στην εσωτερική μετανάστευση με την μετακίνηση συναδέλφων μας. 
( στην εξάπλωση στην ΤτΕ των ελαστικών μορφών απασχόλησης, στα εργολαβικά συνεργεία, στην εκμετάλλευση των παιδιών της πρακτικής εξάσκησης
( στην εφαρμογή της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής, των μνημονίων, στην επιβολή στους εργαζόμενους κάθε επιθυμίας της εκάστοτε εργοδοσίας ή της εκάστοτε κυβέρνησης
( στη μείωση των μισθών, των συντάξεων, της αφαίρεσης της πάσης φύσης κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας (κατάργηση κανονισμών, αύξηση ορίων ηλικίας, κώδικας δεοντολογίας, απλήρωτη εργασία μέσα από την αύξηση του ωραρίου, επαίσχυντες επιχειρησιακές συμβάσεις κ.α.)
( στη «σιωπηλή» εφαρμογή κάθε αντεργατικού και αντιασφαλιστικού νόμου, αφού την κατάργησή τους, θεωρούσαμε και θεωρούμε ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ.
Συνάδελφοι, σες, 

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός, μέσα από την ανακοίνωση της ΠΑΣΚΕ επιχειρεί να ασκήσει ΣΟΒΑΡΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που στοχεύει ευθεία στη συνείδηση των εργαζομένων. 
Αυτό που επί της ουσίας λέει η αναφορά «…ότι στο άδικο καπιταλιστικό σύστημα έχει ειδικότερη σημασία να εργάζεσαι σε περιβάλλον που έχει δημιουργήσει ο ΣΥΤΕ στην ΤτΕ παρά οπουδήποτε αλλού…», σημαίνει σε απλά λόγια, ΒΟΥΛΩΣΤΕ ΤΟ ΚΑΙ ΚΟΛΥΜΠΑΤΕ ΗΣΥΧΑ ΣΤΗ «ΓΥΑΛΑ» ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ.
Συνάδελφοι, σες, 

Δεν είμαστε απλά εργαζόμενοι των 8 ωρών, είμαστε πολίτες των 24 ωρών, με οικογένειες, ανάγκες και προβλήματα, με ζωή, που το υποταγμένο συνδικαλιστικό κίνημα αρνείται να ασχοληθεί. 
Η ιστορία μας, οι αγώνες μας, η ανιδιοτέλειά μας, η καθημερινή παρουσία μας στους χώρους εργασίας, αποτελούν εγγύηση και παρακαταθήκη για την ψήφο κάθε καλοπροαίρετου συναδέλφου. Αυτοί που σήμερα παριστάνουν τους συνδικαλιστές είναι συνένοχοι της σημερινής υποβάθμισης και αβεβαιότητας και γι’ αυτά πρέπει οι εργαζόμενοι να τους γυρίσουνε την πλάτη.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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