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Αθήνα, Μάρτιος 2017

Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΝΤΕΙΝΕΤΑΙ
Στους δρόμους του αγώνα θα δοθούν οι λύσεις
Συνάδελφοι, σες, 

Η πρόσφατη συμφωνία στο Eurogroup του Φεβρουαρίου εγκαινιάζει νέα αντιλαϊκά μέτρα με αιχμή το φορολογικό, το Ασφαλιστικό και τα εργασιακά. Τα μέτρα θα συγκεκριμενοποιηθούν το επόμενο διάστημα στις συζητήσεις με το κουαρτέτο και όλες οι ενδείξεις συγκλίνουν στο ότι το ύψος τους θα ανέλθει στο 2% του ΑΕΠ, δηλαδή, στα 3,6 δις Ευρώ, όπως άλλωστε απαιτεί το ΔΝΤ με τα μισά να προγραμματίζονται από τη μείωση του αφορολόγητου ορίου. Σ’ αυτές τις συνθήκες διεξήχθησαν οι εκλογές στον ΣΥΤΕ. 
Η ΕΣΑΚ έδωσε μια έντιμη αλλά συγχρόνως άνιση μάχη. Επιλέξαμε συνειδητά να πούμε για άλλη μια φορά τα πράγματα με το όνομά τους, δεν ωραιοποιήσαμε καταστάσεις, δεν καλλιεργήσαμε αυταπάτες. Κόντρα στις αντιλήψεις που καλλιεργούσαν όλες οι άλλες παρατάξεις, για μια “Τράπεζα Ανεξάρτητη Όαση” στο μέσον μιας “Κοινωνίας – Σαχάρα”. Κόντρα στην υποσχεσιολογία και τη ρουσφετολογία. 

Συνάδελφοι, σες, 

Γίνεται ολοένα και πιο φανερό ότι μπροστά στις δύσκολες συνθήκες οι εργαζόμενοι έχουν να διαλέξουν ανάμεσα σε δύο δρόμους:

· Αυτόν της σύγκρουσης, με αγώνα στα πλαίσια της πλατιάς ενότητας του συνόλου των εργαζομένων, διεκδικώντας λύσεις στα προβλήματα τους με βάση τις σύγχρονες ανάγκες. 

· Ή της υποταγής σ’ αυτή την αντεργατική πολιτική όπου θα υποβαθμίζεται συνεχώς το βιοτικό μας επίπεδο.

Παρά την αύξηση ψήφων και ποσοστού της ΕΣΑΚ (από 7,8% στο 9,1%) και σ’ αυτές τις εκλογές παρέμεινε ισχυρός ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους συναδέλφους που με την ψήφο τους συνέχισαν να στέλνουν την ΕΣΑΚ στο Δ.Σ. αλλά και όσους είπαν καλά λόγια για την ανιδιοτελή και συνεχή παρουσία της παράταξής μας στους χώρους εργασίας. 

(Θα συνεχίσουμε πιο αποφασιστικά στη στήριξη των μεγάλων αγώνων που έρχονται, την ενίσχυση του ταξικού κινήματος και του ΠΑΜΕ, 

( Θα συνεχίσουμε, μέσα και έξω από την Τ.Ε να διεκδικούμε τα δικαιώματά μας, να ζητάμε όσα μας αφαίρεσαν

( Θα επιμείνουμε να διεκδικούμε με βάση τις πραγματικές ανάγκες, εναντίον της αντίληψης περί “εφικτού” που προβάλλουν κυβέρνηση, εργοδότες και οι προσκείμενές τους συνδικαλιστικές πλειοψηφίες. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
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