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Αθήνα, 3/10/2017

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΕΧΕΙ ΕΝΤΑΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Συνάδελφοι, σες, 

Τόσο οι εξαγγελίες της κυβέρνησης από το βήμα της ΔΕΘ, όσο και οι πρόσφατες αντίστοιχες των στελεχών της Ε.Ε. δείχνουν ότι θα συνεχιστεί και θα ενταθεί ο μονόδρομος της αντεργατικής πολιτικής. Για τους εργαζόμενους, συνταξιούχους, νεολαία, οι φόροι (φόρος εισοδήματος, ΕΝΦΙΑ, ΦΠΑ) αυξάνονται σταθερά. Από το 2018 και μετά προβλέπεται νέο ξεζούμισμα ύψους 3,5 δις Ευρώ !!!, νέο πετσόκομμα μισθών και συντάξεων, νέα μείωση του αφορολογήτου ενώ παράλληλα η εργασιακή ζούγκλα με την επέκταση των “ευέλικτων” μορφών απασχόλησης εφαρμόζονται φυσικά και στην ΤτΕ, αλλά και συνεχών ανατροπών στους εργασιακούς νόμους, με ότι πιο απάνθρωπο έχει σκεφτεί εργοδοτικός νους, δεν έχει πάτο. 

Αυτή η πολιτική είναι αποτέλεσμα των συμφωνιών Ε.Ε. – Εργοδοτών – Κυβερνήσεων όπως αποτυπώθηκε και στο 3ο μνημόνιο που ψήφισαν από κοινού ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – Ν.Δ. – ΠΑΣΟΚ – ΠΟΤΑΜΙ - ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ. Είναι η πολιτική που θέλουν, επιβάλλουν οι μονοπωλιακοί όμιλοι, το μεγάλο κεφάλαιο για να μειώσει το εργασιακό κόστος για να αυξήσει την κερδοφορία του, να γίνει πιο ανταγωνιστικό. 

ΙΔΙΑ ΓΕΥΣΗ….
Και στην ΤΕ με τον α ή β τρόπο ακολουθείται αυτή η πολιτική. Οι ελαστικές μορφές απασχόλησης έχουν μπει για καλά στο χώρο (με τη σύμφωνη γνώμη των άλλων παρατάξεων) με αποτέλεσμα τη μείωση της μόνιμης και σταθερής απασχόλησης υπαλληλικού δυναμικού, το χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων, την απώλεια εσόδων σε όλα τα ταμεία (από χαμένες εργοδοτικές εισφορές) και το Ταμείο Υγείας, το χτύπημα της ενότητας των εργαζομένων, την καθιέρωση του “διαίρει και βασίλευε”. Απομένει να δούμε ποιος κλάδος στην ΤτΕ έχει σειρά… μετά την υπηρεσία καθαριότητας, τους εργάτες, τους κλητήρες, την τεχνική υπηρεσία. 

Ταυτόχρονα με τις ευλογίες των άλλων παρατάξεων εξαϋλώνεται η παρουσία της ΤτΕ στην επαρχία, αφού τα Υποκ/τα, Πρακτορεία βρίσκονται σε πορεία κλεισίματος. Η “συρρίκνωση” της ΤτΕ καλά κρατεί. 
Ο Λογαριασμός Μετεργασιακών Παροχών που συμφωνήθηκε στις 25 Ιουνίου του 2013 και έχει φαρδιές πλατιές τις υπογραφές ΟΛΩΝ των άλλων παρατάξεων, οδηγούσε και οδηγεί σε μορφή προαιρετικού επαγγελματικού ταμείου, με περαιτέρω χτύπημα ή και διάλυση του επικουρικού. Ότι γίνεται δηλαδή και στα υπόλοιπα επικουρικά και της Εθνικής Τράπεζας. Τώρα όλοι αυτοί “σκούζουν”. Όταν υπέγραφαν δεν ήξεραν; Η υποκρισία τους δεν έχει όριο. Το μόνο που ξέρουν είναι δυστυχώς να “λιβανίζουν” τις εκάστοτε κυβερνήσεις (ανάλογα με το ποιος είναι στην κυβέρνηση), να θέλουν να γίνουν χαλίφηδες στη θέση του χαλίφη. 

Θέλουμε επίσης να επισημάνουμε ότι η αναξιοκρατία και το ρουσφέτι είναι στο DNA τους. Αυτή η στάση τους διαχρονικά συνοδεύεται από αντιδημοκρατικές συμπεριφορές που αφορά όχι μόνο την ΕΣΑΚ αλλά και κάθε συνάδελφο. Έχει σχέση με το κόψιμο της συνδικαλιστικής μας απόσπασης, τη συνεχιζόμενη μη ενημέρωση του τι συζητούν και αποφασίζουν στο Γ.Σ. της ΤτΕ, αλλά και στις κατ’ ιδίαν συνομιλίες τους με στελέχη της Διοίκησης, στον περιορισμό των ανακοινώσεων κ.α.

ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΤτΕ

Τις τελευταίες ημέρες κυκλοφορεί έντονα η φήμη πως η εταιρεία που νοικιάζει εργαζόμενους στην ΤτΕ (εργάτες) θα προχωρήσει σε μαζική απόλυση εργαζομένων. Το γεγονός δημιούργησε φόβο και ανασφάλεια στους άμεσα ενδιαφερόμενους και ανησυχία στους υπόλοιπους εργαζόμενους της ΤτΕ, που βλέπουν να επανέρχονται οι μαύρες μνήμες μαζικής απόλυσης αντίστοιχων εργαζόμενων κατά το παρελθόν.

Επειδή για την ΕΣΑΚ το ζήτημα είναι ιδιαίτερα σοβαρό, επισημαίνουμε προς κάθε κατεύθυνση πως:

· το θέμα αφορά ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους της ΤτΕ και όχι μόνο,

· τέτοιου είδους συμπεριφορές δεν είναι ανεκτές στο χώρο της ΤτΕ,

· θεωρούμε τη Διοίκηση της Τράπεζας συνυπεύθυνη για την όποια εξέλιξη, μιας και αυτή επέλεξε τη συγκεκριμένη εταιρεία ως συνεργάτη της, αυτή έχει την ευθύνη να παρέχει ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ για όλους του εργαζόμενους,

· απαιτούμε άμεσο ξεκαθάρισμα της κατάστασης και διάψευση των παραπάνω προθέσεων που αφορούν τις απολύσεις αλλά και τις μετακινήσεις των εργαζόμενων στα πλαίσια της εταιρείας (εύσχημος τρόπος για να τους απολύσει),

· απαιτούμε την ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στην ΤτΕ, την ένταξή τους στον Κανονισμό. Κατάργηση κάθε είδους μορφής ελαστικών εργασιακών σχέσεων,

· επειδή το ζήτημα αφορά την άσκηση της γενικότερης κυβερνητικής πολιτικής στα πλαίσια της στήριξης της κερδοφορίας των επιχειρήσεων, πρέπει να απασχολεί γενικότερα το συνδικαλιστικό κίνημα.

Καλούμε:

 Το ΔΣ του ΣΥΤΕ να συνεδριάσει άμεσα για την κατάσταση που δημιουργήθηκε και να πάρει πρωτοβουλίες αποτροπής της απαράδεκτης και μειωτικής για το χώρο εξέλιξης.

 Τους εργαζόμενους της ΤτΕ να δείξουν τη μεγαλύτερη αλληλεγγύη τους, κάνοντας την υπόθεση αυτών των εργαζόμενων δική τους υπόθεση.  

 Το σύνολο των εργαζόμενων της εταιρείας, είτε τους αφορά άμεσα το θέμα είτε όχι, να μη φοβηθούν, να αντιδράσουν, να οργανωθούν και να παλέψουν, στα πλαίσια του ταξικού Κινήματος, να συσπειρωθούν στο κλαδικό σωματείο Χρηματοπιστωτικού, να συνταχθούν με το ΠΑΜΕ, για το δικό τους μεροκάματο, για τη δική τους ζωή.

 
ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΚΕΡΔΗΘΗΚΕ ΧΩΡΙΣ ΑΓΩΝΕΣ
Συνάδελφοι, σες, 

Οι εργαζόμενοι της ΤτΕ ένα δρόμο έχουν να επιλέξουν, της συμπόρευσης με το αγωνιστικό ενωτικό ταξικό σ.κ. που καθημερινά παλεύει, με το Π.Α.ΜΕ., με διεκδικήσεις, πρόγραμμα, πρώτα και κύρια για την πάλη για την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών και αντεργατικών νόμων, κάτι που δεν τολμούν ούτε να “ψελλίσουν” οι επικεφαλής των άλλων παρατάξεων. 

Συνάδελφοι, σες, 

Η ιστορία του σ.κ. θα συνεχιστεί. Τίποτα δεν είναι εύκολο. 

“Το μέλλον δεν θα’ ρθει μοναχό του αν δεν πάρουμε μέτρα και εμείς”.
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