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Συνάδελφοι,

Βαθιά θλίψη και οδύνη κατακάθονται πάνω στη χώρα μας, όπως οι στάχτες και τα αποκαΐδια πάνω στις άμορφες σωρούς των αδικοχαμένων με μαρτυρικό τρόπο συνανθρώπων μας. Τα συλλυπητήρια προς τους συγγενείς και φίλους των θυμάτων, η έμπρακτη και χωρίς απώτερες στοχεύσεις αλληλεγγύη είναι το ελάχιστο καθήκον που επιτάσσουν οι καιροί σε όλους.

Βαθιά θλίψη, οδύνη και οργή συνάμα. Ένα πελώριο «γιατί» αντηχεί μέσα μας, κατακλύζει τις πληγωμένες περιοχές και ανθρώπους. Η εκατόμβη –αριθμητικά δυστυχώς στην κυριολεξία, αν και ακόμη δεν έχουμε μετρήσει ακριβώς τους νεκρούς μας—πρέπει να ξυπνήσει Ερινύες για τις διαχρονικές πολιτικές που υποτάσσουν τον άνθρωπο στο κέρδος, τη συλλογική λειτουργία στον ατομισμό, την κοινωνική ευθύνη στην αδιαφορία. Να ξυπνήσουν Ερινύες σε όσους κυβέρνησαν και κυβερνούν με τέτοιον τρόπο, και σε όσους πρόσφεραν και προσφέρουν «δεκανίκια» για να νομίζουμε πως καλά πορεύεται η …ανάπηρη χώρα μας.

Συνάδελφοι,

Μέσα στη λαίλαπα η δράση για την  αντιμετώπιση των συνεπειών της είναι το πρώτο καθήκον, και σε αυτήν καλούμε τα μέλη μας και τους συναδέλφους με τον προσφορότερο τρόπο. Και το δεύτερο, ο νηφάλιος κριτικός στοχασμός και αναστοχασμός, για να γίνει το παρελθόν και το ζοφερό παρόν μάθημα για τη χάραξη ενός καλύτερου μέλλοντος.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,

ΕΣΑΚ-Σ
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