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                                                                                                        Αθήνα, 01/11/2018                                                                        
Συνάδελφοι-σσες,
Στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ  στις 30/10/18 ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ (Ηλίας Λίγγρης)  κατέθεσε γραπτή πρόταση προκειμένου να γίνει συζήτηση και να ληφθεί απόφαση για την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που έχουν αποφασίσει Εργατικά Κέντρα (και της Αθήνας στο οποίο υπαγόμαστε) και εκατοντάδες  πρωτοβάθμια σωματεία, για την διεκδίκηση της Κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας  ΟΤΟΕ-ΤΡΑΠΕΖΩΝ  και όχι μόνο.

Υπενθυμίζουμε  ότι το Αγωνιστικό Μέτωπο στην ΟΤΟΕ με το οποίο συμπορεύεται η ΕΣΑΚ Τ.Ε., έχει καταθέσει την πρότασή του και ήδη έχει δοθεί στους συναδέλφους η σχετική ανακοίνωση για διεκδικήσεις όπως:

· ΣΣΕ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ανεξαρτήτου σχέσεως εργασίας

· Αυξήσεις 10% στο βασικό μισθό

· Ωράριο 7ωρο-5ήμερο-35 ώρες την εβδομάδα 

· Αναπροσαρμογή των επιδομάτων

· Για σύγχρονους οργανισμούς κανονισμούς, για την άδεια λοχείας, το επίδομα τοκετού κ.λπ.

Υπενθυμίζουμε ακόμα ότι οι άλλες παρατάξεις που σήμερα κόπτονται  για τις κρατήσεις στις συντάξεις που ήδη κρίθηκαν αντισυνταγματικές από το ΣτΕ,  ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ  ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΣΙΩΠΗΣΕΙ ΕΚΚΩΦΑΝΤΙΚΑ, όταν ψηφίζονταν μνημόνια και νόμοι από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και δεν έκαναν τίποτα, καμιά κινητοποίηση για την αποτροπή τους.

Συνάδελφοι-σσες,
Οι εργαζόμενοι δεν έχουν τίποτα να περιμένουν από την «επόμενη ημέρα» που επικαλείται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και τα θλιβερά στηρίγματά της στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Μόνο η δική μας πάλη:

· μπορεί να βάλει εμπόδια στα αντιλαϊκά τους σχέδια που ήδη έχουν καταρτισθεί (όπως π.χ. μείωση του αφορολόγητου ορίου κ.λπ) και που θα γίνουν ακόμα πιο έντονα αμέσως μετά τις ΕΚΛΟΓΕΣ

· θα ανοίξει το δρόμο για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 14 ΝΟΕΜΒΡΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΙΣ 10.30 π.μ.

                                                                                                    ΕΣΑΚ Τ.Ε
ΥΓ. Για άλλη μια φορά ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός στην ΤτΕ αρνήθηκε στο Δ.Σ. του ΣΥΤΕ τη συζήτηση για τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και τη λήψη σχετικής απόφασης για την 24ωρη απεργία.

Οι συνάδελφοι ας βγάλουν τα συμπεράσματά τους.
