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ΔΕΝ ΘΑ ΤΑΪΣΟΥΜΕ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ ΤΟ ΦΙΔΙ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΦΑΕΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ (ΠΑΣΚΕ – ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ – ΔΑΚΕ – ΕΝΩΤΙΚΗ) στη συνεδρίαση της 18/6/2019 αποφάσισε  τη σύναψη Ομαδικού Ασφαλιστηρίου Προγράμματος με Ιδιωτική Ασφαλιστική Εταιρία, για παροχή Συμπληρωματικής Νοσοκομειακής και Ιατρικής περίθαλψης. 

Υπενθυμίζουμε ότι η ΕΣΑΚ είχε αποχωρήσει και η αναφερόμενη «ΟΜΟΦΩΝΙΑ» που αναφέρεται στην ανακοίνωση του ΣΥΤΕ Νο 6/27.6.2019, δεν περιλαμβάνει τη δική της έγκριση και ψήφο.

Για την παραπάνω εξέλιξη έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

1. Θεωρούμε ότι η απόφαση αυτή είναι ιδιαίτερα αρνητική για τα μεσομακροπρόθεσμα συμφέροντα του συνόλου των Εργαζομένων και των Συνταξιούχων στο χώρο της ΤτΕ. 

Είναι το άνοιγμα της «κερκόπορτας» για  τη δημιουργία παράλληλης Ιδιωτικής ασφάλισης, δίπλα στο ΑΤΠΣΥΤΕ. Παρ’ ότι προσπαθούν να παρουσιάσουν την πρόταση σαν απλή πρωτοβουλία του ΣΥΤΕ που στόχο έχει να διευκολύνει τα μέλη του, η πραγματικότητα είναι πως πρόκειται για την εφαρμογή της Κυβερνητικής πολιτικής με  στόχο την επέκταση του Ιδιωτικού Ασφαλιστικού Κεφαλαίου, που χρόνια τώρα απαιτεί μεγαλύτερο μερίδιο στην «πίτα» της Ασφαλιστικής αγοράς.

Είναι και αυτή μια από τις «μεταρρυθμίσεις» που διατυμπανίζουν πως έχει ανάγκη ο τόπος!

Δεν πέρασε άλλωστε αρκετός καιρός που σημαντικοί παράγοντες του πολιτικού συστήματος (Μητσοτάκης, Στουρνάρας κ.α.), με δημόσιες τοποθετήσεις τους, υπέδειξαν ως διέξοδο στα προβλήματα του Ασφαλιστικού Συστήματος τον Ιδιωτικό Τομέα, και οι εκπρόσωποι του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού στον χώρο μας έσπευσαν να υλοποιήσουν τις κατευθύνσεις αυτές, δηλώνοντας ταυτόχρονα πίστη πως και με τη νέα κυβέρνηση η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί το ίδιο απρόσκοπτα (όσον αφορά τους ίδιους) όπως και με την προηγούμενη.

Σημειώνουμε ιδιαίτερα πως την ίδια πίστη δήλωσε, με την υπερψήφιση της παραπάνω απόφασης, και η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ, δίνοντας σαφή δείγματα «συνέπειας» λόγων και έργων σε σχέση με όσα δηλώνουν τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ σε ραδιόφωνα και τηλεοράσεις.

2. Γιατί επιχειρούν τώρα το παραπάνω εγχείρημα, κρύβοντας από τους Εργαζόμενους πως ανάλογες προσπάθειες στο παρελθόν απέτυχαν συναντώντας τις αντιδράσεις μεγάλου μέρους Εργαζομένων και Συνταξιούχων; 

Το σωματείο ικανοποιεί την απαίτηση του κεφαλαίου για επέκταση με στόχο την περαιτέρω κερδοφορία του, πατώντας πάνω στις υπαρκτές ανάγκες για υψηλού επιπέδου παροχές υγείας.

3. Αναλαμβάνουν τη «βρώμικη» δουλειά του πλασαρίσματος της αντιλαϊκής πολιτικής, επιβεβαιώνοντας το ρόλο τους σαν το μακρύ χέρι της εργοδοσίας στις γραμμές του Κινήματος, κρύβοντας τις προφανώς δυσμενείς συνέπειές της. 

Συγκεκριμένα: 

α. Να βάλουν οι Εργαζόμενοι ακόμη πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη, αναλαμβάνοντας ατομικά πλέον την ευθύνη για την αγορά των ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ που το Κράτος οφείλει να παρέχει ΔΩΡΕΑΝ στους πολίτες. Θυμηθείτε ότι τόσα χρόνια της κρίσης έχουμε πληρώσει υπέρογκα ποσά για παροχές υγείας αλλά και τις απατηλές προσδοκίες που καλλιεργούσαν για βελτίωση της κατάστασης την περίοδο της ανάπτυξης. Κοντολογίς μας καλούν να πληρώσουμε μετά την Καπιταλιστική τους Κρίση, ΚΑΙ την Καπιταλιστική τους Ανάπτυξη.
β. Να βρεθούν Εργαζόμενοι και Συνταξιούχοι (ιδιαίτερα οι δεύτεροι) στην ευάλωτη θέση να αντιμετωπίσουν ΜΟΝΟΙ τα υπέρογκα κόστη για  την Υγεία, μετά την βέβαιη μείωση των παροχών του ΑΤΠΣΥΤΕ συνέπεια των περικοπών στη χρηματοδότηση από την Τράπεζα, που είναι βέβαιο πως θα ακολουθήσει. 

4. Σοβαρές ευθύνες έχουν και οι παράγοντες του ΑΤΠΣΥΤΕ που αποδέχονται στην ουσία τέτοιες λογικές, παρέχοντας μάλιστα και συμβουλευτικές υπηρεσίες για την όσο το δυνατόν καλύτερη «συμφωνία» (sic).

Όλα τα παραπάνω αποτελούν πηγή χρήσιμων συμπερασμάτων για τη στάση ΟΛΩΝ μας και κυρίως για το μέλλον που μας ετοιμάζουν.

· Οι Εργαζόμενοι πρέπει να είναι σε επιφυλακή αν θέλουν να διατηρήσουν και να βελτιώσουν το επίπεδο παροχών στην Υγεία.

· Η εμπλοκή του Ιδιωτικού Τομέα δεν αποτελεί διέξοδο και λύση, αφού η μετατροπή του Κοινωνικού Αγαθού της Υγείας σε Εμπόρευμα, το καθιστά όλο και πιο απρόσιτο για τους περισσότερους Ασφαλισμένους.
· Δεν μπορεί να λειτουργούν παράλληλα δύο φορείς ασφάλισης για τον τομέα της Υγείας. Η πείρα δείχνει πως σε σύντομο χρονικό διάστημα ο ένας Φορέας θα αποδυναμώσει τον άλλο.  Το παράδειγμα της τραγικής κατάστασης που βρίσκεται σήμερα το ΕΣΥ είναι ικανό να πείσει και τον πιο δύσπιστο.

· Ταμεία Υγείας όπως το δικό μας, που αναγκάζονται να «αγοράζουν» Υπηρεσίες για λογαριασμό των Ασφαλισμένων τους, έχουν κάθε συμφέρον από την ύπαρξη και λειτουργία ενός Δημόσιου Συστήματος Υγείας, με όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται στο διεκδικητικό πλαίσιο του ΠΑΜΕ για την Υγεία. Εκεί πρέπει να αναζητήσουν οι Εργαζόμενοι τη διέξοδο στο σημερινό οικονομικό αδιέξοδο, και όχι στον «θανάσιμο» εναγκαλισμό με την Ιδιωτική κερδοσκοπία που τους προτείνουν.

Το Ταξικό Συνδικαλιστικό κίνημα, το ΠΑΜΕ από την πρώτη στιγμή διακήρυξε πως βάση για μια φιλεργατική πολιτική στον τομέα της ΥΓΕΙΑΣ είναι το Δημόσιο Σύστημα, απαλλαγμένο από κάθε στοιχείο που θα αναιρεί ή θα αμφισβητεί τον κυρίαρχο ρόλο του.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Εντελώς δωρεάν παροχές όλων των υπηρεσιών ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης για όλους. 

· Να πληρώσουν Κράτος και Εργοδοσία. Οι εισφορές μας είναι ήδη πολύ υψηλές ώστε πληρούν τις σημερινές παροχές και ακόμη περισσότερες.

· Οι εισφορές των Εργαζομένων να βαίνουν μειούμενες έως την κατάργησή τους.

· Απαγόρευση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας.

Συνάδελφοι, σες,

Η ΕΣΑΚ με ευθύνη απευθύνεται σε όλους του Εργαζόμενους και Συνταξιούχους της ΤτΕ και τους ζητάει, όχι απλά να αντιδράσουν και να ακυρώσουν στην πράξη την κατάπτυστη συμφωνία, αλλά να διεκδικήσουν το κόστος του «πακέτου» της Ιδιωτικής Εταιρίας, ως πρόσθετη χρηματοδότηση από την ΤτΕ προς το ΑΤΠΣΥΤΕ, που θα αφορά το σύνολο των Ασφαλισμένων, Εργαζόμενων και Συνταξιούχων.

ΕΣΑΚ ΤτΕ
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