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ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
Το τελευταίο διάστημα βλέπουμε μια νέα αναζωπύρωση της πανδημίας του κορωνοϊού στη χώρα και ειδικά στην Αττική. Η πειθαρχία που επέδειξε ο λαός τη περίοδο της καραντίνας έγινε θυσία στο βωμό των κερδών του τουριστικού κεφαλαίου, όπου τα υγειονομικά πρωτόκολλα έγιναν λάστιχο για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες των ξενοδόχων, ταξιδιωτικών γραφείων, επιχειρήσεων μεταφορών και ναυτιλίας.

Τα μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση για να περιορίσει τη πανδημία, είναι ελλιπή και συμπυκνώνονται στο κάλεσμα για «ατομική ευθύνη». Η κυβέρνηση της ΝΔ δεν αξιοποίησε το διάστημα που κέρδισε ο λαός για να πάρει ειδικά έκτακτα μέτρα ενάντια στη διασπορά και υπερμετάδοση του covid-19. Χαρακτηριστικά, δεν πήρε μέτρα για χώρους υπερμετάδοσης, όπως οι χώροι δουλειάς όπου αντικειμενικά συνωστίζεται πολύς κόσμος, με ένταση των κρατικών ελέγχων σε μεγάλες βιομηχανικές μονάδες ή επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών, κτλ. (Το παράδειγμα του εργοστάσιου στην Πέλλα είναι χαρακτηριστικό). Ακόμα, δεν πήρε κανένα ουσιαστικό μέτρο για την αποφυγή συνωστισμού σε ΜΜΜ (μετρό, ηλεκτρικός, λεωφορεία), ειδικά στη περιοχή της Αττικής, όπου τεράστιος όγκος εργαζομένων μετακινείται με μέσα μεταφοράς, όπως και υπάλληλοι της Τράπεζας ειδικά στο Κεντρικό Κατάστημα, αλλά και στο Χολαργό. Τέλος, η κυβέρνηση άνοιξε τα σχολεία με μοναδικό όπλο των παιδιών μας ενάντια στο covid-19 τη χρήση μάσκας, η οποία είναι υπεραπαραίτητη μεν, αλλά δεν μπορεί να είναι το μοναδικό όπλο ενάντια στη πανδημία, ειδικά σε μια ευαίσθητη κατηγορία, όπως των μαθητών. Δε φρόντισαν να κάνουν ένα συνεπή σχέδιο για τη προστασία της υγείας των μαθητών και των οικογενειών τους με προσλήψεις περισσότερων εκπαιδευτικών, καθαριστριών και ολιγομελών τμημάτων τουλάχιστον μέχρι 15 άτομα ανά τάξη. 

Έχοντας υπόψιν όλες αυτές τις παραμέτρους, καλούμε την Τράπεζα, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Ταμείου Υγείας, πέραν των μέτρων που έχουν παρθεί ήδη (απολυμάνσεις, χρήση μάσκας, τηλεεργασία, κλπ) να προχωρήσει σε πιο δραστικά μέτρα. Με ευθύνη και επιβάρυνση της Τράπεζας να εξασφαλιστούν τα απαραίτητα ατομικά είδη προστασίας για όλους τους εργαζόμενους, να γίνουν έλεγχοι σε όλους τους εργασιακούς χώρους για να διαπιστωθεί αν τηρούνται τα μέτρα ασφάλειας και, το σημαντικότερο, να γίνονται επαναλαμβανόμενα, ανά τακτά χρονικά διαστήματα τεστ σε όλους τους συναδέλφους ανεξαρτήτως σχέσεως εργασίας, ανά διευθύνσεις. Με τον τρόπο αυτό θα μπορεί να ελέγχεται επαρκώς η διασπορά της πανδημίας σε όλους τους χώρους εργασίας και να διασφαλίζεται η υγεία των συναδέλφων.
